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PELLIEHWE




от 04 сентября 2014 года № 73
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение 

«О проверке достоверности и полноты 

 сведений, представляемых гражданами, 

претендующими на замещение должностей

 муниципальной службы города Снежинска,

 лицами, замещающими муниципальные должности, 

муниципальными служащими города Снежинска, 

и соблюдения лицами, замещающими муниципальные
 должности, и муниципальными служащими 
города Снежинска требований к служебному поведению»


В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 г. № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска 

РЕШАЕТ:

1. Внести в пункт 1 Положения «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной  службы города Снежинска, лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими города Снежинска, и соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими города Снежинска требований к служебному поведению», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 30.01.2014 г. № 8, следующие изменения:

- в подпункте 1 слово «представляемых» заменить на «представленных»; 

- в подпунктах б и в подпункта 1 слова «по состоянию на конец отчетного периода» заменить словами «за отчетный период и за два года, предшествующие отчетному периоду»;

- в подпункте 2 слово «представляемые» заменить словом «представленные»;
- подпункт 3 изложить в следующей редакции:

«3) соблюдения лицами, замещающими муниципальную должность, Муниципальными служащими, в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «о противодействии коррупции» и другими федеральными законами (далее – требования к служебному поведению)».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава города Снежинска





А. Н. Тимошенков
