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PELLIEHWE




от 16 декабря 2010 года № 294                

г. Снежинск

Челябинской области

Об утверждении Положения

«О размерах, порядке выплаты ежемесячной надбавки

за выслугу лет и исчислении стажа работы, 

дающего право на получение ежемесячной надбавки

за выслугу лет, работникам муниципального учреждения

«Снежинское лесничество»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Утвердить Положение «О размерах, порядке выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет и исчислении стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, работникам муниципального учреждения «Снежинское лесничество» (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования и подлежит применению  с 01.01.2011 г.

Глава города Снежинска 



            
М. Е. Железнов

                УТВЕРЖДЕНО
решением Собрания депутатов

            города Снежинска

           от 16.12.2010 г. № 294

ПОЛОЖЕНИЕ

«О размерах, порядке выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет и исчислении стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, работникам муниципального учреждения «Снежинское лесничество»

I. Общие положения

II. Размер, порядок начисления и выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет

III. Исчисление стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет

IV. Порядок установления стажа непрерывной работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет

I. Общие положения

Настоящим Положением определяются размеры, порядок выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет и исчисление стажа работы, дающего право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, работникам муниципального учреждения «Снежинское лесничество».

Положение разработано на основании статьи 53 Федерального закона от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Собрания депутатов города Снежинска от 21.10.2010 г. № 200 «О наделении администрации Снежинского городского округа полномочиями по определению размера и условий оплаты труда работников муниципальных бюджетных учреждений и порядка расчета ассигнований по фонду оплаты труда работников муниципальных учреждений», постановления администрации Снежинского городского округа от 29.10.2010 г. № 1789 «Об утверждении Положения «О размерах и условиях оплаты труда, порядке формирования фонда заработной платы работников муниципального учреждения «Снежинское лесничество», с учётом федерального отраслевого соглашения по лесному хозяйству Российской Федерации на 2010-2012 годы от 31.03.2010 г. № АС-06/3с, постановления Правительства Челябинской области от 27.10.2010 г. № 198-П «Об оплате труда работников областных государственных учреждений, подведомственных Главному Управлению лесами Челябинской области», приказа Министерства лесного хозяйства РСФСР от 19.03.1991 г. № 47 «Об утверждении положения о порядке выплаты единовременного вознаграждения за выслугу лет».

II. Размер, порядок начисления

и выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет

Выплата ежемесячной надбавки за выслугу лет работникам муниципального учреждения «Снежинское лесничество» производится в следующих размерах:

	При стаже работы
	Размер ежемесячной надбавки за выслугу лет в процентах  к окладу (должностному окладу)

	от 1 года до 3 лет
	10

	от 3 до 5 лет
	15

	от 5 до 10 лет
	20

	от 10 до 15 лет
	25

	более 15 лет
	30


Право на ежемесячную надбавку за выслугу лет в указанных размерах возникает у работников по истечении соответствующего минимального стажа непрерывной работы.

Ежемесячная надбавка за выслугу лет исчисляется исходя из месячного оклада (должностного оклада) работника пропорционально отработанному времени. 

Работникам, у которых в течение отчётного месяца возникло право на повышение размера ежемесячной надбавки за выслугу лет, общая сумма этой надбавки за данный месяц определяется путём её исчисления раздельно по соответствующим периодам. В таком же порядке определяется сумма ежемесячной надбавки за выслугу лет при изменении в течение отчётного месяца оклада (должностного оклада), в связи с повышением заработной платы, изменением должности (профессии), повышением категории.

Ежемесячная надбавка за выслугу лет включается в заработок, на который начисляется районный коэффициент и премия.  Ежемесячная надбавка за выслугу лет учитывается при исчислении среднего заработка, сохраняемого за работником в соответствии с действующим законодательством: за время отпуска, выполнения государственных и общественных обязанностей, за дни временной нетрудоспособности и др.

Выплата ежемесячной надбавки за выслугу лет производится в пределах средств местного бюджета, запланированных на эти цели в смете муниципального учреждения «Снежинское лесничество» на очередной финансовый год.

III. Исчисление стажа работы, дающего право на получение

ежемесячной надбавки за выслугу лет

3.1 В стаж работы, дающий право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, включается время непрерывной работы в лесохозяйственных производственных объединениях (управлениях лесами или управлениях лесного хозяйства), лесхозах, лесничествах, других предприятиях и организациях лесного хозяйства, а также предприятиях (объединениях) лесной промышленности и их подразделениях, где работники получали аналогичную ежемесячную надбавку за выслугу лет. Стаж работы каждого работника подтверждается выпиской из трудовой книжки при приёме на работу и уточняется ежемесячно по состоянию на 1-е число текущего месяца. 

Стаж работы, дающий право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, не прерывается при переводе работников в установленном порядке на другие предприятия и в организации лесного хозяйства.

3.2  В стаж работы, дающий право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, также включается:

- время действительной срочной военной службы, если работник до призыва на военную службу работал на предприятиях и в организациях лесного хозяйства и возвратился на работу в них течение трех месяцев, не считая времени переезда.

- время обучения на курсах по подготовке, переподготовке и повышению квалификации кадров с отрывом от работы в технических и профессионально-технических училищах, в средних специальных учебных заведениях и в высших учебных заведениях, если работник до поступления на обучение работал на предприятиях и в организациях лесного хозяйства и после окончания учебы возвратился на работу в них течение трех месяцев, не считая времени переезда.

- время работы за границей, если перед направлением за границу работник работал на предприятиях и в организациях лесного хозяйства и в течение двух месяцев со дня возвращения из-за границы, не считая времени переезда, поступил на работу в них.

- время нахождения в отпуске по уходу за ребенком.

3.3 Стаж работы, дающий право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, не прерывается, но время перерывов в этот стаж не включается в следующих случаях:

- при поступлении на работу на предприятия и в организации лесного хозяйства в течение шести месяцев со дня увольнения с военной службы, не считая времени переезда к месту работы, лиц офицерского состава, прапорщиков, мичманов и военнослужащих сверхсрочной службы, если работник непосредственно перед призывом (принятием) на военную службу работал в них.

- при направлении на работу в порядке организованного набора или общественного призыва, если ежемесячная надбавка за выслугу лет установлена по новому месту работы.

- при поступлении на работу в течение месяца после прекращения инвалидности или болезни, продолжавшейся свыше четырех месяцев и вызвавшей увольнение, если работник вернулся на прежнее место работы или поступил на работу на другие предприятия и в организации лесного хозяйства независимо от места работы в период инвалидности. Месячный период в этих случаях исчисляется со дня восстановления трудоспособности. Днем восстановления трудоспособности считается день, следующий за днем, по который была установлена инвалидность.

- при возвращении на работу на предприятия и в организации лесного хозяйства, если работник по производственной необходимости или в случае простоя был в установленном порядке временно переведен на другие предприятия и в организации лесного хозяйства, где указанная надбавка не установлена.

- при поступлении на работу на предприятия и в организации лесного хозяйства после увольнения с работы в связи с ликвидацией предприятий и организаций лесного хозяйства, сокращением в них численности или штата работников, если перерыв в работе не превышает трех месяцев, не считая времени переезда к новому месту работы.

- при поступлении на работу на предприятия и в организации лесного хозяйства после увольнения с работы на предприятиях и в организациях лесного хозяйства по собственному желанию в связи с переводом мужа (жены) на работу в другую местность, если перерыв в работе не превышает одного месяца, не считая времени переезда к новому месту жительства.

- при поступлении на работу на предприятия и в организации лесного хозяйства пенсионеров по старости (впервые после ухода на пенсию), если до этого работник работал на предприятиях и в организациях лесного хозяйства.

3.4 В стаж работы, дающий право на получение ежемесячной надбавки за выслугу лет, не включается время отбывания исправительных работ по месту работы, время нахождения под административным арестом, а также время работы, на которую работник был переведен в порядке дисциплинарного взыскания.

IV. Порядок установления стажа непрерывной работы, дающего

право на получение ежемесячной надбавки

за выслугу лет

4.1 Непрерывный стаж работы для выплаты ежемесячной надбавки за выслугу лет определяется комиссией  в составе не менее пяти человек, создаваемой приказом руководителя учреждения.

4.2 Основным документом для определения непрерывного трудового стажа является трудовая книжка. Стаж работы, не установленный записями в трудовой книжке, может быть подтвержден справками, подписанными руководителями соответствующих предприятий и организаций. Указанные справки выдаются на основании документов по учету личного состава, табельных книг и других документов, подтверждающих непрерывный стаж работы. 

4.3 Работа комиссии по установлению стажа проводится в следующем порядке:

- проверяется трудовая книжка (для работающих по совместительству – копия трудовой книжки), военный билет, справки и другие документы. Эти документы указываются в протоколе. При необходимости на заседание приглашается работник, стаж работы которого устанавливается. Документы, представленные работником, после рассмотрения их комиссией возвращаются владельцу;

- устанавливается стаж работы, определяются периоды, подлежащие включению в стаж работы. Решение комиссии оформляется протоколом, который подписывается председателем и членами комиссии и скрепляется печатью.

4.4 Решение комиссии об установлении стажа работы записывается в протокол. Выписка из решения комиссии делается в трех экземплярах, которые выдаются бухгалтерии для начисления ежемесячной надбавки за выслугу лет, на руки работнику и отделу кадров (инспектору по кадрам).

