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PELLIEHWE




от 31 марта 2011 года № 53
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов

города Снежинска в 2010 году


Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов города Снежинска в 2010 году, руководствуясь Уставом муниципального образования  «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Отчет о деятельности Собрания депутатов города Снежинска в 2010 году утвердить (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Глава города Снежинска                                                                         М. Е. Железнов

Приложение

к решению Собрания депутатов

города Снежинска

от 31.03.2011 г. №  53
ОТЧЕТ

о деятельности Собрания депутатов города Снежинска в 2010 году

В марте 2011 года исполнился ровно год с начала деятельности четвертого созыва представительного органа местного самоуправления – Собрания депутатов города Снежинска.

Собрание депутатов состоит из 25 депутатов и главы городского округа, избираемых на муниципальных выборах. 

Возглавляет Собрание глава Снежинского городского округа Михаил Евгеньевич Железнов.

В составе Собрания 9 женщин и 17 мужчин. Возраст депутатов – от 30 до 66 лет. 

11 депутатов избраны повторно, 2 депутата осуществляют свои полномочия третий созыв и 2 – четвертый. 

Деятельность Собрания осуществляется в соответствии с Уставом города, Регламентом Собрания депутатов и перспективным планом на календарный год.

В отчетном году использовался опыт работы прежних созывов, выполнялись предложения избирателей, учитывались особенности социально-экономических и финансовых условий в России, Челябинской области и Снежинске.

Работа Собрания депутатов строилась на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти. Приоритетными направлениями деятельности Собрания депутатов были разработка и принятие нормативно-правовых актов по вопросам бюджетной и экономической политики, социальной сферы и жизнеобеспечения населения. 

Собрание депутатов работало в соответствии с годовым планом. За период с марта по декабрь 2010 г. состоялось 20 заседаний Собрания депутатов, на которых было принято 316 решений.

В соответствии с полномочиями по организации и обеспечению местного самоуправления основными направлениями деятельности Собрания депутатов являются:

· принятие Устава городского округа и внесение в него изменений и дополнений; 

· утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;

· установление, изменение и отмена местных налогов и сборов;

· принятие планов и программ развития городского округа, утверждение отчетов об их исполнении;

· определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

· определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий и учреждений, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений;

· определение порядка участия городского округа в организациях межмуниципального сотрудничества;

· определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;

· контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;

· утверждение порядка управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности;

· утверждение порядка учета и обеспечения малоимущих граждан, проживающих на территории городского округа и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями;

· утверждение порядка и условий приватизации муниципального имущества;

· утверждение генерального плана городского округа, правил землепользования и застройки, порядка осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель муниципального образования;

· определение в соответствии с действующим законодательством размера платы за жилье и коммунальные услуги;

· согласование и контроль за исполнением программ социально-экономического развития муниципального образования, в том числе городских целевых программ, направленных на поддержку и развитие здравоохранения, образования и т.п.

Проекты решений, справочные материалы рассматривались постоянными комиссиями Собрания депутатов с участием руководителей и специалистов администрации городского округа, представителей предприятий и организаций. 

За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:

· принятие, согласование и контроль за исполнением муниципальных целевых программ, принятых в 2007 - 2010 гг.;

· внесение изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О бюджете города Снежинска на 2010 г.», рассмотрение и принятие бюджета города на 2011 г.;

· внесение изменений в нормативные правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;

· принятие нормативных правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни.

В отчетном году Собрание депутатов внесло изменения в Устав города Снежинска в целях приведения его в соответствие с федеральным и областным законодательством.  Дважды - в мае и ноябре - состоялись публичные слушания по проектам изменений в Устав. Соответствующие решения Собрания депутатов были приняты в июне 2010 г. и в марте 2011 г.

В 2010 г. Собрание депутатов утвердило ряд положений. Основные из них:

· «О Молодежной палате города Снежинска» (новая редакция);

· «О порядке установления тарифов (цен) на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями муниципального образования «Город Снежинск» (новая редакция);

· «О порядке рассмотрения и утверждения тарифов (цен), надбавок и наценок, подлежащих регулированию на территории Снежинского городского округа»;
· «О разработке и принятии муниципальных целевых программ Снежинского городского округа и контроле за их исполнением»;

· «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска»;

· «О проверке  достоверности и полноты  сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной  службы города Снежинска, и муниципальными служащими города Снежинска, и соблюдения муниципальными  служащими города Снежинска ограничений, запретов и требований  к служебному поведению»;

· «О муниципальных общежитиях города Снежинска»;

· «Об Управлении социальной защиты населения города Снежинска»;

· «Об Управлении по делам культуры и молодежной политики администрации города Снежинска».

Собрание депутатов приняло 29 решений по внесению изменений и дополнений в ранее принятые положения (правила, порядок). Основные из них:

· Положение «О земельном налоге»;

· Положение «О порядке присвоения звания «Почетный гражданин города Снежинска»;

· Положение «О публичных слушаниях в городе Снежинске»;

· Положение «О муниципальном жилищном фонде коммерческого использования города Снежинска»;

· Положение «О порядке установки в ЗАТО – г. Снежинск мемориальных досок и других памятных знаков»;

· Положение «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Снежинск»;

· Положение «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования «Город Снежинск»;

· Положение «О помощнике депутата Собрания депутатов города Снежинска»;

· Положение «О порядке учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, и распределения жилых помещений в муниципальном образовании «Город Снежинск»;

· Положение «Об аренде жилых помещений муниципального жилищного фонда города Снежинска»;

· Порядок предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий;

· Правила работы и содержания кладбищ на территории Снежинского городского округа;

· Положение «О порядке рассмотрения и утверждения тарифов (цен), надбавок и наценок, подлежащих регулированию на территории Снежинского городского округа»;

· Положения «Об административной комиссии Снежинского городского округа»;

· Положение «Об организации похоронного дела в муниципальном образовании «Город Снежинск»;

· Положение «О наименовании территориальных единиц, улиц ЗАТО – г. Снежинск»;

· Порядок списания (восстановления) в учете задолженности физических и юридических лиц по денежным обязательствам перед бюджетом Снежинского городского округа;

· Положение «Об учете и порядке ведения Реестра муниципального имущества»;

· Положение «О разработке и принятии муниципальных целевых программ Снежинского городского округа и контроле за их исполнением»;

· Положение «Об Управлении по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Снежинска»;

· Положение «О порядке взимания и расходования вносимой родителями платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях  города Снежинска».

В отчетном году принято 14  решений по вопросам бюджета, налогов и сборов. Основные из них:

· О внесении изменений в решение Собрания депутатов города Снежинска от 16.12.2009 года № 235 «Об утверждении бюджета Снежинского городского округа на 2010 год». В период с марта по декабрь 2010 г.  вопрос рассматривался 6 раз;

· Об освобождении от уплаты земельного налога на 2011 год отдельных категорий налогоплательщиков;

· Об исполнении бюджета Снежинского городского округа за 2009 год;

· О списании в учете задолженности юридических лиц по денежным обязательствам перед бюджетом Снежинского городского округа;

· Об установлении порядка, размера и срока ежегодного перечисления муниципальными предприятиями в городской бюджет части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей;

· О внесении изменений в решение Собрания депутатов города Снежинска от 22.11.2006 г. № 176 «О налоге на имущество физических лиц».

 Бюджет города на 2011 г. был принят Собранием депутатов 16 декабря 2010 г. - до начала нового финансового года.

Депутаты приняли Комплексный инвестиционный план развития города Снежинска (КИП) и утвердили состав рабочей группы для его доработки и реализации. Рабочую группу уполномочили вносить изменения и дополнения в КИП в ходе его защиты на региональном уровне.

В 2010 г. принято 14 решений Собрания депутатов по утверждению или согласованию городских целевых Программ:

· городская  Программа «Комплексное развитие пассажирского транспорта Снежинского городского округа» на 2010 – 2012 гг.;

· городская целевая Программа «Повышение энергетической эффективности и снижение энергетических затрат в бюджетной сфере муниципального образования «Город Снежинск» на 2010 – 2020 гг.;

· Сводный перечень целевых программ, подлежащих финансированию в 2011 году из средств местного бюджета;

· городская целевая Программа «Реализация молодежной политики в г. Снежинске» на 2011 - 2013 гг.;

· городская целевая Программа «Патриотическое воспитание граждан города Снежинска» на 2011 – 2013 гг.;

· городская целевая Программа «Поддержка спорта высших достижений» на 2011 г.;

· муниципальная целевая Программа «Развитие дошкольного образования в городе Снежинске Челябинской области» на 2010 – 2014 гг.;

· городская целевая Программа «Допризывная подготовка молодежи Снежинского городского округа» на 2010 – 2012 гг.;

· муниципальная целевая Программа «Здоровое питание» на 2010 – 2012 гг.

· городская целевая Программа «Двор» на 2011 – 2013 гг.;

· городская целевая Программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Снежинском городском округе» на 2011 – 2013 гг.;

· городская целевая Программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2011 - 2013 гг.;

· городская целевая Программа «Повышение безопасности дорожного движения в Снежинском городском округе» на 2011 – 2013 гг.;

· городская целевая Программа «Социальная поддержка инвалидов» на 2011 – 2013 гг.

В течение года принято 91 решение Собрания депутатов по внесению изменений и дополнений в принятые ранее муниципальные целевые программы:

· городская целевая Программа «65 лет Победы»;

· муниципальная целевая Программа реализации национального проекта «Образование» на территории города Снежинска на 2009 – 2012 гг.;

· городская целевая Программа «Повышение безопасности дорожного движения в городе Снежинске» на 2008 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Двор»;

· муниципальная целевая Программа реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в городе Снежинске на 2008 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью в городе Снежинске» на 2009 - 2012 гг.;

· городская целевая Программа «Крепкая семья» на 2009 - 2011 гг.;

· городская целевая Программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2008 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Реализация молодежной политики в городе Снежинске» на 2008 - 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков города Снежинска в каникулярное время» на 2006 - 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Дети – Автомобиль - Дорога» на 2005 – 2010 гг.;

· муниципальная целевая Программа реализации национального проекта «Здоровье» на территории города Снежинска» на 2006 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Снежинском городском округе на 2008 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Социальная поддержка инвалидов» на 2008 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Старшее поколение» на 2010 - 2012 гг.;

· городская целевая Программа «Поддержка спорта высших достижений» на 2008 - 2010 гг.;

· городская целевая Программа социально-экономического развития г. Снежинска на 2001 - 2008 гг.;

· городская целевая Программа «Чистая вода» на территории Снежинского городского округа на 2010 – 2015 гг.;

· городская целевая Программа «Развитие муниципальной службы в городе Снежинске» на 2010 - 2011 гг.;

· городская целевая Программа «Предоставление работникам организаций ядерного оружейного комплекса Российской Федерации, входящих в структуру госкорпорации «Росатом», зарегистрированных в качестве налогоплательщика и осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Город Снежинск», безвозмездных субсидий на приобретение или строительство жилых помещений на 2008 – 2011 гг.»;

· городская целевая Программа строительства и реконструкции автомобильных дорог на территории города Снежинска на период 2009 - 2011 гг. (с прогнозом до 2020 г.);

· муниципальная Программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов» на 2008 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Социальная помощь определенным категориям граждан в части лекарственного обеспечения» на 2008 – 2010 гг.;

· городская целевая Программа «Противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе Снежинске» на 2010 – 2012 гг.;

· городская целевая Программа «Спортивные праздники и спартакиады г. Снежинска» на 2009 - 2011 гг.;

· городская целевая Программа «Повышение энергетической эффективности и снижение энергетических затрат в бюджетной сфере муниципального образования «Город Снежинск» на 2010 – 2020 гг.;

· адресная Программа «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета Снежинского городского округа» на 2009 – 2011 гг.;

· городская целевая Программа «Повышение качества государственных и муниципальных услуг на базе многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг  в городе Снежинске» на 2010 - 2011 гг.

В 2010 году Собранием депутатов приняты 32 решения, касающиеся вопросов муниципального имущества. Неоднократно вносились изменения в Прогнозные планы (Программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск» на 2010 г. и на 2009 - 2011 гг. Приняты решения о приватизации муниципального имущества:

· нежилых помещений, расположенных по адресу: ул. Садовая, д. 21;

· нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. 40 лет Октября, д. 5;

· нежилого здания, расположенного по адресу: ул. Бажова, д. 5;

· объекта незавершенного строительства, расположенного по адресу: ул. Васильева, д. 12;

· нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. 40 лет Октября, д. 1;

· нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. Васильева, д. 28;

· нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. Ленина, д. 8;

· нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. Ленина, д. 15;

· нежилого помещения, расположенного по адресу: ул. Дзержинского, д. 20;

· доли муниципального образования «Город Снежинск» в уставном капитале ООО «СИНГЛ».

Большая часть решений о приватизации принята в соответствии с Федеральным законом № 159-ФЗ и предусматривает выкуп арендуемых муниципальных помещений субъектами малого бизнеса.

Решением Собрания депутатов для ФГУЗ «ЦМСЧ-15» ФМБА России на 2010 г. размер арендной платы за муниципальные жилые помещения снижен до размера платы за наем жилого помещения.  

Важным направлением в реформировании жилищно-коммунального хозяйства является  налаживание процессов управления экономикой  ЖКХ через сбалансированную тарифную политику.

По законодательству Российской Федерации регулирование тарифов на такие услуги, как снабжение газом, теплом, электроэнергией, на подачу воды, водоотведение, относится к компетенции субъектов Российской Федерации, а на содержание и ремонт жилья, лифтового хозяйства, сбор и вывоз твердых бытовых отходов – к компетенции органов местного самоуправления.

Органы местного самоуправления Снежинска в 2010 г. сделали изменение коммунальных тарифов минимально болезненным для населения. Гражданам, которые не могут оплачивать жилищно-коммунальные услуги в полном объеме, предоставляются субсидии. Семья, у которой суммарные затраты на оплату жилья и коммунальных услуг в пределах социальной нормы площади жилья превышают 22% от совокупного дохода всех членов семьи, имеет право обращаться за субсидиями в Управление социальной защиты населения. Не менее важная задача - совершенствование работы всей системы жилищно-коммунального хозяйства, включая реформирование ее структуры.

В результате напряженной совместной работы с комитетом  экономики администрации, городской тарифной комиссией, Государственным комитетом «Единый тарифный орган Челябинской области» удалось сдержать рост тарифов в целом по жилищно-коммунальным услугам на уровне 11,4%. При этом коммунальные услуги подорожали на 11,5 % (предельный рост, установленный для Снежинска ГК «Единый тарифный орган», - 15,0%), жилищные платежи – на 11 %.

Основные решения, принятые Собранием депутатов по регулированию тарифов:

 - «О согласовании тарифа на тепловую энергию, вырабатываемую котельными ООО «Дом» для теплоснабжения детского сада № 9 и клуба «Химик»;

· «Об установлении для АМУ «ЭКОТЕК» тарифа на услуги по захоронению твердых бытовых отходов»;

· «О согласовании и направлении  на утверждение в Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области»  тарифа на тепловую энергию, вырабатываемую котельными ОАО «Трансэнерго»;

· «О согласовании и направлении на утверждение в Государственный комитет

· «Единый тарифный орган Челябинской области» тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения, оказываемые ОАО «Трасэнерго»;

· «О согласовании тарифов на перевозку пассажиров в междугородном и пригородном сообщениях, осуществляемые ООО «Автоэкспресс»;

· «О согласовании и направлении на утверждение в Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области» тарифа на тепловую энергию, вырабатываемую угольной котельной МП «Энергетик»;
· «О согласовании и направлении на утверждение в Государственный комитет

· «Единый тарифный орган Челябинской области» тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения, оказываемые МП «Энергетик»;
· «О согласовании и направлении на утверждение  в Государственный комитет  «Единый тарифный орган Челябинской области» тарифа АУ «ЭКОТЕК» на услуги по захоронению твердых бытовых отходов»;

· «Об установлении для населения Снежинского городского округа единой платы за тепловую энергию, водоснабжение, водоотведение и водоотведение нецентрализованное (вывоз ЖБО)»;

· «Об установлении платы за жилое помещение для собственников помещений в многоквартирном доме, которые не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения».

Депутаты четвертого созыва (2010 – 2015 гг.) в ходе предвыборной кампании (февраль – март 2010 г.) собрали большое количество предложений и пожеланий избирателей. Поступившие материалы легли в основу проекта Перечня благоустройства дворовых территорий. Финансирование мероприятий Перечня по каждому избирательному округу будет определено в 2011 году при его утверждении. Наряду с традиционными годовыми планами (в форме Перечней) администрации рекомендовано разработать Программу благоустройства города на пять лет.

Депутаты дали согласие на реорганизацию муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 117» в форме присоединения к нему муниципального вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения «Открытая (сменная) общеобразовательная школа № 133».

Согласовано создание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад общеразвивающего вида № 31» и муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад компенсирующего вида № 29» путем изменения типа существующих учреждений.

Депутаты продлили срок действия «Правил организации перевозок школьников автобусами городских маршрутов в городе Снежинске» на период с 01.09.2010 г. по 30.06.2011 г. включительно. Стоимость месячного проездного билета сохранена в размере 125 рублей.

Собрание депутатов утвердило нормативы финансирования за счет средств местного бюджета на содержание дополнительной численности и на прочие расходы общеобразовательных учреждений. 

В целях предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Собрание депутатов в дополнение к общественным местам, установленным частью 1 статьи 14 Закона Челябинской области от 27.05.2010 г. № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области», определило следующие места (объекты) на территории Снежинского городского округа, в которых не допускается нахождение несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет с 22.00 до 6.00, в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет - с 23.00 до 6.00 без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия по образованию, воспитанию, развитию, охране здоровья, социальной защите и социальному обслуживанию детей, содействию их социальной адаптации, социальной реабилитации и подобные мероприятия с участием детей:

· подъезды жилых домов;

· территории лесного массива;

· водоемы и прилегающие к ним территории;

· объекты инфраструктуры железнодорожного транспорта;

- территории и сооружения образовательных учреждений, гаражно-строительных кооперативов, садоводческих товариществ и кооперативов, городских кладбищ, городских парков, баз отдыха;

- территория и сооружения детского оздоровительно-образовательного центра «Орленок» (в случае, если несовершеннолетний не является воспитанником  центра).

Также депутаты определили на территории Снежинского городского округа следующие места (объекты), в которых не допускается нахождение несовершеннолетних в любое время суток: 

- строительные площадки и объекты незавершенного строительства;

- коммуникационные коллекторы,  канализационные колодцы;

- крыши, чердаки, подвалы жилых и нежилых зданий.

Решением Собрания депутатов были утверждены Положение «Об административной комиссии Снежинского городского  округа» и Перечень должностных лиц органов местного самоуправления Снежинского городского округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях.

Собрание депутатов приняло решение об объявлении конкурса на замещение должности главы администрации Снежинского городского округа, сформировало конкурсную комиссию и назначило представителей Собрания депутатов в ее состав, затем на альтернативной основе назначило главу администрации путем тайного голосования. Также депутаты утвердили условия контракта для главы администрации в части, касающейся осуществления полномочий по решению вопросов местного значения.

За отчетный период было принято 13 решений о награждении Почетными грамотами и Благодарственными письмами.  

	Грамота Собрания депутатов

(до августа 2010 г.)
	Благодарственное письмо 

Собрания депутатов

(до августа 2010 г.)
	Грамота Снежинского городского 

округа

(с августа 2010 г.)
	Благодарность

Собрания депутатов

(с августа 2010 г.)

	21
	6
	17
	24


Решением от 02.06.2010 г. № 88 присуждены премии Собрания депутатов города Снежинска:

1) в области образования - за педагогическое мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности, высокие результаты в профессиональной деятельности:

а) Карташовой Тамаре Андреевне, учителю физики  МВ(С)ОУ «Открытая (сменная) общеобразовательная школа № 133»;

б) Леденцовой Раисе Георгиевне, учителю биологии МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 117»;

в) Масленцевой Галине Евгеньевне, заместителю директора по учебной работе МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 121»;

г) Миндубаевой Людмиле Анатольевне, заместителю директора по учебной работе МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 126»;

2) д) Числовой Анастасии Власовне, заместителю заведующей по учебно-воспитательной работе  МДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 25»;

3) в области здравоохранения - за высокое профессиональное мастерство, большие заслуги в развитии здравоохранения в городе:

а) Котловановой Тамаре Ивановне,  заведующей фельдшерским здравпунктом № 6 ФГУЗ ЦМСЧ №15 ФМБА России;

б) Миньяровой Гузели Равиховне, врачу-хирургу детской городской поликлиники ФГУЗ ЦМСЧ №15 ФМБА России;

3) в области культуры и искусства:

а) Звездину Александру Дмитриевичу, преподавателю МОУДОД «Снежинская детская музыкальная школа им. П. И. Чайковского», – за высокое педагогическое мастерство, активную концертную деятельность  и вклад в развитие музыкальной культуры города;

б) Никифоровой Марине Николаевне, заведующей костюмерной МУКО «Октябрь», - за большой вклад в развитие культуры города;

4) в области физической культуры и спорта:

Полякову Валерию Александровичу, тренеру-преподавателю МОУДОД

«Детско-юношеская спортивная школа «Олимпия», - за большой вклад в развитие физической культуры  и спорта города;

5) в области жилищно-коммунального хозяйства:

Суминой Татьяне Николаевне, технику  ООО «РХП «Синара», -  за добросовестный труд на благо жителей и  вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства города.

Собрание депутатов присвоило звание «Почетный гражданин города Снежинска» Мурашкину Борису Михайловичу, сотруднику ФГУП «РФЯЦ - ВНИИТФ», депутату Законодательного Собрания Челябинской области.

Собрание депутатов приняло решения об установке на фасаде дома № 7 на ул. Гречишникова мемориальной доски памяти академика Бориса Васильевича Литвинова и о присвоении его имени муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 135».

Депутаты приняли решение об установке на фасаде здания дома № 13 на улице Мира мемориальной доски рядовому Злыгостеву Александру Владимировичу, погибшему 03.02.2003 г. в ходе боевых действий на территории Чеченской республики.

В отчетный период депутаты вносили изменения в план работы Контрольно-счетной палаты города Снежинска (КСП) на 2010 г., а также рассмотрели 29 актов проверки финансово-хозяйственной деятельности различных бюджетополучателей и 29 заключений КСП.

В целях оптимизации штатной численности аппарата Собрания депутатов из штатного расписания Собрания исключены две муниципальные должности.

Депутаты Собрания еженедельно проводили прием избирателей.

В течение 2010 г. на приеме по личным вопросам к депутатам Собрания обратились 11 человек. К исполнению было принято 13 устных обращений, по всем даны разъяснения и консультации. 

Тематика обращений: организация пассажироперевозок, работа отделения Сбербанка, установка скамеек, вопросы жилищно-коммунального хозяйства, жалобы на деятельность коммерческой фирмы, просьба о помощи в поиске документов о погибшем отце и др.

Депутаты В. Н. Порошин, А. И. Кофанов, И. А. Балашова, А. В. Головин,  Н. Е. Савельева, Е. А. Вылегжанина, В. М. Шаров, С. Н. Подзоров, Е. Р. Ячевская, Е. А. Бачинина, М. Н. Ежов, А. М. Сычев, Г. В. Трапезникова, С. Ф. Ярулин принимали активное участие в работе межведомственных комиссий, созданных  решениями Собрания депутатов, администрации и органов управления. 

За 9 месяцев 2010 г. в Собрание депутатов от жителей городского округа поступило 68 письменных обращений (в 2009 – 94 обращения). По-прежнему наибольшую долю обращений жителей составляют обращения по вопросам жилищно-коммунального хозяйства. Информация по обращениям приведена в таблице:

	Тема обращения
	Число обращений 2010
	Доля в общем числе
	Число обращений 2009
	Доля в общем числе
	Изменение числа обращений 2010 к 2009

	ЖКХ
	37
	54,4 %
	36
	38,3 %%
	- 1

	Жилье
	3
	4,4 %
	2
	2 %
	+ 1

	Социальная защита
	9
	13 %
	8
	8,5 %
	+ 1

	Здравоохранение
	-
	-
	4
	4,3 %
	- 4

	Правопорядок
	1
	1,5 %
	12
	13 %
	- 11

	Юридическая консультация
	10
	15 %
	12
	13 %
	- 2

	Образование
	1
	1,5 %
	3
	3,2 %
	- 2

	Прочие
	7
	10 %
	17
	17,7%
	- 10

	Итого
	68
	100,0%
	94
	100,0%
	


В данной таблице приведены официально зарегистрированные обращения, переданные гражданами на личном приеме депутата, либо переданные сотрудникам аппарата Собрания депутатов. В действительности обращений, в том числе письменных, переданных непосредственно депутатам, было гораздо больше, что видно из анализа переписки. Так, в 2010 году было зарегистрировано порядка 230 писем, направленных депутатами в различные городские организации в связи с обращениями, а также ответов депутатов на обращения.

Юридическое обеспечение деятельности Собрания депутатов в 2010 г. осуществлялось организационно-юридическим отделом (руководитель – А. М. Третникова, консультант Е. П. Кузнецова, главный специалист Е. Г. Канищева) по следующим направлениям:

1) организационное и правовое обеспечение деятельности должностных лиц, постоянных комиссий, депутатов и аппарата Собрания депутатов;

2) разработка и экспертиза проектов правовых актов;

3) защита прав и законных интересов Собрания депутатов, в том числе в судах;

4) юридическая консультация граждан.

Собрание депутатов сотрудничает со средствами массовой информации. Основные решения Собрания были отражены в публикациях (в ряде случаев - с комментариями журналистов). Все обращения журналистов (о предоставлении информации, консультациях, а также о подготовке интервью) получали положительный ответ.

Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей. 

Информационная служба (консультант Е. А. Черных, главный специалист Г. В. Лебедев) обеспечила допечатную подготовку и верстку документов, подлежащих официальному опубликованию. В 2010 году было также подготовлено около 20 телесюжетов. Более половины из них - отчеты о прошедших заседаниях. 

Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте www.redhouse.snz.ru.

Собрание депутатов осуществляло конструктивное взаимодействие с администрацией и органами управления муниципалитета. При этом все решения тщательно прорабатывались на профильных комиссиях, в проекты обсуждаемых документов вносились изменения и дополнения. 
Следует учесть, что за рамками настоящего отчета осталось решение множества локальных проблем, с которыми избиратели обращаются к своим депутатам лично (в том числе без письменного заявления и его регистрации). 

Комиссия по бюджету и экономике

За 2010 год комиссия провела 27 заседаний, на которых было рассмотрено 250 вопросов, по большинству из которых приняты решения Собрания депутатов. Вопросы к рассмотрению комиссией принимались в соответствии с квартальными планами работы комиссии, а также в порядке поступления. 
Основные направления деятельности комиссии
Корректировки бюджета

Вопросы финансирования в межкорректировочный период рассматривались на 10 заседаниях комиссии, решения в виде выписки из протокола заседания комиссии направлялись в администрацию с рекомендацией профинансировать те или иные расходы с последующим включением в очередную корректировку бюджета.

В соответствии с Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Снежинск» администрацией в ноябре был представлен проект бюджета на 2011 год, при формировании расходной части бюджета были выделены следующие приоритеты:

- выполнение социальных расходов;

- оплата труда работников бюджетной сферы;

- реализация городских целевых программ и программ реализации национальных проектов.

Комиссией проект бюджета был рекомендован к рассмотрению на публичных слушаниях и к принятию в первом чтении. 16.12.2010 г. Собранием депутатов был принят бюджет на 2011 год (с учетом заключения КСП). Также комиссией был рассмотрен отчет об исполнении бюджета Снежинского городского округа за 2009 год, с учетом рекомендаций он был рекомендован к утверждению на заседании Собрания депутатов.

Тарифы на новый календарный год рассматривались первоначально на городской тарифной комиссии, затем на комиссии по бюджету и экономике:

 - ООО «Дом»;

- ООО «Автоэкспресс» на перевозку пассажиров в междугородном и пригородном сообщениях;

- ОАО «Трансэнерго» на передачу электрической энергии, на тепловую энергию, водоснабжение и водоотведение;

- МП «Энергетик» на передачу электрической энергии, на тепловую энергию, на водоснабжение и водоотведение;

- АУ «ЭКОТЕК» по захоронению твердых бытовых отходов;

- установление платы за жилое помещение для нанимателей жилых помещений;

- тарифы для населения на тепловую энергию, водоснабжение, водоотведение;

Финансирование городских программ, в т. ч. по реализации национальных проектов

Рассматривалось финансирование программ:

- «65 лет Победы»;

- «Повышение безопасности дорожного движения в городе Снежинске»;

- «Двор»; 

- «Доступное и комфортное жилье – гражданам  России в городе Снежинске» на 2008 - 2010 гг.;

 - «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью в г. Снежинске»;

-  «Крепкая семья» на 2009 - 2011 гг.;

- «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2008 – 2010 гг.;

-  «Реализация молодежной политики в городе Снежинске» на 2008 – 2010 гг.;

- «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков города Снежинска в каникулярное время»;

- «Социальная поддержка инвалидов» на 2008 – 2010 гг.;

- «Поддержка спорта высших достижений» на 2008 – 2010 гг.;

- «Дети – Автомобиль – Дорога»;

- Программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Снежинском городском округе на 2008 - 2010 гг.

-  «Чистая вода» на 2008 – 2010 гг.;

 - «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета Снежинского городского округа» на 2009 – 2011 гг.;

 - «Капитальный ремонт многоквартирных домов» на 2008 - 2010 гг.;

-«Муниципальная целевая Программа реализации Национального проекта «Здоровье» на территории города Снежинска»;

- «Муниципальная целевая Программа реализации национального проекта «Образование» на территории города Снежинска».

В соответствии с Положением «О разработке и принятии муниципальных целевых программ Снежинского городского округа и контроле за их исполнением» были согласованы Программы: «Поэтапный переход на отпуск коммунальных ресурсов потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета Снежинского городского округа» на 2009 – 2011 гг.; «Развитие муниципальной службы в городе Снежинске» на 2010 – 2011 гг.; «Противодействие злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту в городе Снежинске» на 2010 – 2012 гг.; «Чистая вода» на территории Снежинского городского округа на 2010 – 2015 гг.; «Развитие дошкольного образования в городе Снежинске Челябинской области» на 2010 - 2014 гг.; «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Город Снежинск» на 2010 - 2011 гг.; «День России. День города Снежинска» на 2010 год; «День молодежи» на 2010 г.; «65 лет Победы». После согласования решением Собрания депутатов программы направлялись главе администрации на утверждение.

Вопросы приватизации

Комиссия участвовала в решении вопросов об условиях приватизации муниципального имущества. Периодически вносились изменения в Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества на 2010 год.

Налоговая политика

Органы местного самоуправления устанавливают три налога:

 - Земельный налог. В целях социальной защиты отдельных категорий налогоплательщиков, на основании статьи 387 Налогового кодекса РФ, учитывая рекомендации Законодательного Собрания Челябинской области о предоставлении льготы по уплате земельного налога пенсионерам, садоводческим и огородническим некоммерческим объединениям граждан, были освобождены от уплаты земельного налога на 2011 год следующие категории налогоплательщиков: пенсионеры в отношении земельных участков, предоставленных для ведения садоводства, огородничества, личного подсобного хозяйства; садоводческие и огороднические некоммерческие объединения граждан.

 - Ставки налога на имущество, установленные в 2006 году, были оценены как достаточно невысокие, имеющие социальную направленность, и в 2010 году не изменялись. Решением комиссии, а затем решением Собрания депутатов были внесены изменения лишь по срокам уплаты налога. Установлены сроки, предусмотренные действующим законодательством (не позднее 01 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог).

 - Единый налог на вмененный доход. В 2010 году решений по данному налогу не было. То есть действует решение от 19.11.2008 г. № 190 (с изменениями от 25.03.2009 г. № 31).

В течение года на комиссии были рассмотрены акты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска.

Депутаты комиссии активно осуществляли свою деятельность и в составе межведомственных комиссий: Шаров В. М. и Овсянникова В. П. - по аренде объектов муниципальной собственности; Порошин В. Н., Ежов М. Н. - по обеспечению безопасности дорожного движения; Шаров В. М. - по кадастровой оценке земель в Снежинском городском округе и в комиссии по торгам и аренде; Овсянникова В. П., Ежов М. Н., Кофанов А. И. - в тарифной и балансовой комиссиях.

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству

За 2010 год комиссия провела 20 заседаний, на которых был рассмотрен 121 вопрос, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов.

Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании квартальных планов, а также в порядке поступления. 

Большое внимание комиссия уделяла исполнению перечней работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда. 
В декабре 2009 г. был рассмотрен на комиссии предыдущего созыва и рекомендован к согласованию перечень объектов капитальных вложений на 2010 год, финансируемый из средств местного бюджета. Также комиссия рассмотрела дополнительный перечень приоритетных объектов капитальных вложений с учетом дополнительного финансирования. При рассмотрении перечня комиссия предложила администрации рассмотреть возможность разработки плана последовательной реконструкции электрических сетей общежитий «Буревестник» и «Восток», включая проектирование и строительство трансформаторных подстанций. 

В течение года перечень объектов капитальных вложений корректировался в связи с экономией средств в результате проведения конкурсов, рассматривались также дополнительные направления расходования финансовых средств в пределах утвержденных лимитов.

В поле зрения комиссии находится работа отдельных городских предприятий. Были рассмотрены вопросы о состоянии дел в ОАО «Фортуна», АУ «Экотек», ОАО «Трансэнерго», ОАО «Сервис». Руководители данных предприятий представляли в комиссию материалы по своей деятельности, в которых были отражены:

 - финансово-хозяйственное состояние предприятия;

 - структура и кадровый состав;

 - материально-техническое обеспечение;

 - выполняемые виды работ;

 - проблемы, влияющие на эффективность деятельности предприятия, и пути их решения.

Комиссия курирует также вопрос пассажироперевозок на городских пригородных и междугородных маршрутах.  В 2007 году комиссией было рекомендовано и Собранием депутатов утверждено Положение «Об организации транспортного обслуживания населения муниципального образования «Город Снежинск». В 2010 г. в Собрание депутатов поступило предписание Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области по приведению указанного положения в соответствие с требованиями антимонопольного законодательства. Предписание рассмотрено на заседании комиссии, по итогам которого Собранию депутатов было рекомендовано обратиться в Арбитражный суд Челябинской области с заявлением об обжаловании данного предписания. По рекомендации комиссии с учетом двух судебных решений были признаны утратившими силу некоторые пункты Положения «Об организации транспортного обслуживания». Разработка новой редакции Положения продолжается.

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ, Положением «О порядке приватизации муниципального имущества ЗАТО г. Снежинск», утвержденным постановлением СГСД от 05.02.2003 г. № 13, Прогнозный план на 2010 год включил в себя объекты, приватизация которых наиболее целесообразна и реальна. Все объекты были обсуждены, и по рекомендации комиссии Собранием депутатов были приняты соответствующие решения. В течение года комиссией были рассмотрены условия приватизации муниципального имущества. 

Были рассмотрены акты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска, а именно:

«Исполнение Прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества за 2009 г.»; «Проверка Комитета по управлению имуществом по вопросам формирования и поступлений доходов от сдачи в аренду движимого и недвижимого имущества»; «Проверка уплаты доходов за земельные участки»; «Финансово-хозяйственная деятельность МП «Энергетик»; «Целевое и эффективное использование бюджетных средств, выделяемых на реализацию городской целевой Программы «Двор».

Один из важных вопросов, курируемых комиссией, – это Перечень благоустройства дворовых территорий. Комиссией было рекомендовано каждому депутату по предложениям избирателей сформировать мероприятия по избирательному округу и направить их в администрацию города. Сводный перечень был представлен в администрацию. Финансирование мероприятий Перечня будет определено в 2011 году. Также комиссией было рекомендовано администрации города разработать Программу благоустройства на пять лет. 

Депутаты комиссии работают в составе межведомственных комиссий: Вылегжанина Е. А. и Савельева Н. Е. - в балансовых совещаниях по результатам деятельности муниципальных учреждений и муниципальных предприятий; Савельева Н. Е. - в тарифной комиссии; Шаров В. М. - в административной комиссии.

Комиссия по социальным вопросам

В 2010 году было проведено 17 заседаний комиссии, на которых было рассмотрено 138 вопросов, 108 из них были рекомендованы Собранию депутатов для принятия решения.

Из 138 вопросов, рассмотренных  комиссией, 78 были посвящены городским целевым программ.

Остальные вопросы распределились по направлениям деятельности комиссии.

Образование – рассмотрены вопросы:

- Обращение родителей школы № 128. В результате на благоустройство территории школы и оборудование комнаты отдыха и релаксации направлено 453 153 руб. Управлению образования и дирекции школы  было рекомендовано разработать Программу развития данной школы.

- Об итогах экспериментальной деятельности МАДОУ в 2009 г. Депутаты комиссии положительно оценили опыт дошкольных учреждений в экспериментальной деятельности.

- О даче согласия на реорганизацию МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 117». В результате реорганизации школа № 133 была присоединена к школе № 117.

- О перевозке школьников в городе Снежинске. Данный вопрос рассматривается ежегодно. Перевозка школьников в городе налажена, нареканий со стороны родителей и учителей нет.

- Итоги приемки образовательных учреждений к новому учебному году. Комиссией было рекомендовано разработать мероприятия по устранению замечаний, высказанных в ходе проверки. Предложено считать приоритетной замену окон в образовательных учреждениях. План мероприятий был составлен и на заседании комиссии было доложено о ходе его выполнения. 

Комиссией рассмотрено и рекомендовано согласовать несколько новых городских целевых программ, в т. ч. Программу «Здоровое питание», призванную совершенствовать организацию питания в школьных и дошкольных образовательных учреждениях города.

- Несколько раз комиссия рассматривала вопрос о внесении изменений в «Муниципальную целевую Программу реализации национального проекта «Образование».

Медицина -  рассмотрены вопросы:

- Об обращении начальника ЦМСЧ № 15 о льготе по арендной плате. Депутаты комиссии проголосовали за предоставление данной льготы.

Несколько раз комиссия рассматривала вопрос о внесении изменений в «Муниципальную целевую Программу реализации национального проекта «Здоровье».

Спорт – рассмотрены вопросы:

- Во втором чтении рассмотрен проект городской целевой Программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Снежинске».

- О ремонте спортсооружений в городе. Рекомендовано КФиС направить свои предложения по ремонту спортсооружений в 2011 г.

- О предварительных итогах работы и дальнейших путях развития отдела спортивно-массовой работы по месту жительства СДЮШОР по гандболу. Депутаты одобрили работу, проводимую по месту жительства, рекомендовали подготовить предложения в городскую целевую Программу «Двор» на 2011 год.

- Изменения в Программу «Спорт высших достижений».

Молодежная политика – комиссия рассматривала изменения в Программу «Реализация молодежной политики», выделялось дополнительное финансирование на поддержку молодежного движения КВН. Отделу по делам молодежи было предложено отчитаться за предыдущие поездки на фестиваль КВН, что и было сделано на последнем в 2010 году заседании Собрания депутатов.

Рассматривались кандидатуры на соискание премии Законодательного Собрания Челябинской области в области молодежной политики.
Продолжала активно работать Молодежная палата города Снежинска.  При активном сотрудничестве с комиссией по социальным вопросам (депутатами И. А. Балашовой и М. Н. Годенковой), Молодежная палата участвовала в организации многих полезных для города дел: совместных мероприятий с обществом инвалидов, конкурса социальной рекламы, мероприятий в честь Великой Победы и др.
Другие вопросы

На заседаниях комиссии рассматривался ряд проектов Положений, например «Об общественной комиссии по жилищным вопросам», а также внесение изменений в ряд положений, например, «О порядке присвоения звания «Почетный гражданин города Снежинска», «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы органов местного самоуправления».

Дважды рассматривался вопрос «О передаче книг из государственной собственности в собственность муниципального образования».

Рассматривались результаты проверок финансово-хозяйственной деятельности бюджетных организаций, были заслушаны отчеты руководителей по устранению замечаний, содержавшихся в актах проверок.

Рассматривались обращения как юридических лиц, например ООО «Сунгуль», МП «Гостиница «Снежинка», так и граждан.
В заседаниях комиссии принимали участие заместители главы и специалисты администрации, руководители и специалисты подведомственных учреждений, жители города.

Депутаты участвовали в работе  межведомственных комиссий: Балашова И. А. – в жилищной комиссии; Карпов О. П. – в административной и тарифной комиссиях; Овсянникова В. П. – в тарифной, по денежным выплатам; Канов М. А. – в комиссии по делам несовершеннолетних.

Комиссия по организационным и правовым вопросам

В 2010 г. комиссия по организационным и правовым вопросам провела 24 заседания, часть из них (5) прошли совместно с другими постоянными комиссиями: по социальным вопросам, по бюджету и экономике, по промышленности и городскому хозяйству.

За отчетный период было рассмотрено 120 вопросов, по 112 из них были приняты решения Собрания депутатов.

В центре внимания комиссии по организационным и правовым вопросам находятся:

- защита прав и законных интересов жителей Снежинска;

- соответствие Устава города федеральному и областному законодательству;

- обеспечение органов муниципальной власти и подведомственных учреждений необходимой нормативной базой, своевременное внесение изменений и дополнений в принятые ранее документы;

- контроль за исполнением решений Собрания депутатов, относящихся к ее компетенции.

 Были рассмотрены и рекомендованы к утверждению Собранием депутатов проекты новых положений, таких как: 

- «О налоге на имущество физических лиц»; 

- «О разработке и принятии муниципальных целевых программ Снежинского городского округа и контроле за их исполнением»; 

- «Об административной комиссии в Снежинском городском округе»; 

- «О муниципальных общежитиях города Снежинска»;

- «Об Управлении по делам культуры и молодежной политики».
В 2010 году по рекомендации комиссии были внесены изменения и приведены в соответствие действующему законодательству многие нормативные акты, например:
- «О бюджетном процессе в Снежинском городском округе»;

-«О порядке рассмотрения и утверждения тарифов (цен), надбавок и наценок, подлежащих регулированию на территории Снежинского городского округа»;

- «О земельном налоге»;

- «Об учете и порядке ведения Реестра муниципального имущества».

Большая работа была проделана по внесению изменений в Устав города Снежинска. На сегодняшний день все изменения в Устав зарегистрированы.

Был рассмотрен ряд других вопросов, например: «О плане работы Собрания депутатов города Снежинска на 2010 г.», «Об установлении мемориальных досок», «О назначении публичных слушаний», «Об обращении в Правительство РФ», «Об обращении в Законодательное Собрание Челябинской области», «Об аккредитации журналистов», «О границах ЗАТО г. Снежинск», «О структуре администрации», о присвоении наименования улицам, о кандидатурах на соискание премии Законодательного Собрания Челябинской области, о награждении премией Собрания депутатов города Снежинска, почетными грамотами и благодарностями.

Комиссия тесно сотрудничала со специалистами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палаты, руководителями городских организаций.

Члены комиссии принимали участие в работе межведомственных комиссий: О. П. Карпов – в тарифной, административной комиссиях; А. М.Сычев – в административной; В. Н. Порошин – в комиссии по безопасности дорожного движения. 
