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PELLIEHWE




от 09 июня 2016 года № 62
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение 
«О порядке передачи в безвозмездное
пользование муниципального имущества

муниципального образования «Город Снежинск»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», Положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Снежинск», утвержденным решением Собрания депутатов города Снежинска от 18.02.2009 г. № 20 (в редакции от 19.12.2013 г. № 135), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:


1. Внести в Положение «О порядке передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 04.07.2013 г. № 63, следующие изменения:

1) пункт 5 раздела I дополнить абзацем следующего содержания:

«Условия договора о безвозмездном пользовании муниципальным имуществом для некоммерческих социально-ориентированных организаций определяются Собранием депутатов города Снежинска».

2) пункт 9 раздела II изложить в следующей редакции:

«9. Комитет после поступления пакета документов из АУ «МФЦ» рассматривает заявление, устанавливает возможность предоставления муниципального имущества в безвозмездное пользование. По результатам рассмотрения, Комитет осуществляет подготовку проекта постановления администрации Снежинского городского округа «О предоставлении муниципального имущества в безвозмездное пользование» либо отказывает в предоставлении указанного имущества в безвозмездное пользование в форме письменного мотивированного отказа Комитета. В случае, если заявителями являются лица, указанные в подпункте 3.4 настоящего Положения, Комитет готовит проект постановления администрации Снежинского городского округа или мотивированный письменный отказ в предоставлении муниципального имущества в безвозмездное пользование на основании предложений городской межведомственной комиссии по взаимодействию с социально-ориентированными некоммерческими организациями (далее - Комиссия), оформляемого в форме протокола»;

3) пункт 11раздела II дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае, если заявителями являются лица, указанные в подпункте 3.4. настоящего положения, Комитет направляет проект договора безвозмездного пользования в Собрание депутатов для определения условий договора. После согласования условий договора Собрание депутатов направляет его в Комитет для выдачи заявителю в установленном порядке»;

4) пункт 14 раздела III изложить в следующей редакции:


«14. Муниципальное учреждение формирует пакет документов и направляет его в Комитет с предложением передачи муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления, в безвозмездное пользование.


Комитет с момента поступления пакета документов из муниципального учреждения рассматривает заявление, устанавливает возможность предоставления муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления, в безвозмездное пользование.


Комитет отказывает в подготовке проекта постановления администрации города Снежинска «О даче согласия на предоставление имущества в безвозмездное пользование» при наличии хотя бы одного из следующих оснований:


- отсутствие копии документа, подтверждающего права (полномочия) представителя юридического лица, если с заявлением обращается представитель заявителя;


- обращение с заявлением лица, не обладающего в соответствии с пунктом 3 настоящего положения правом на получение муниципального имущества в безвозмездное пользование;


- невозможность осуществления муниципальным учреждением деятельности в соответствии с Уставом учреждения или существенное затруднение такой деятельности в случае совершения сделки;


- принятие решения об изъятии муниципального имущества из оперативного управления в муниципальную казну города Снежинска;


- отсутствие проведенной учредителем муниципального учреждения, образующего социальную инфраструктуру для детей, оценки последствий заключения договора безвозмездного пользования для обеспечения жизнедеятельности, образования, развития, отдыха и оздоровления детей, оказания им медицинской помощи, профилактики заболеваний у детей, их социальной защиты и социального обслуживания.


Отказ в подготовке проекта постановления администрации Снежинского городского округа «О даче согласия на предоставление имущества в безвозмездное пользование» по основаниям, не предусмотренным в настоящем пункте Положения, не допускается»;


5) пункт 15 раздела III изложить в следующей редакции:


«15. При отсутствии оснований для отказа, перечисленных в пункте 14 настоящего Положения, Комитет осуществляет подготовку проекта постановления администрации Снежинского городского округа «О даче согласия на предоставление имущества в безвозмездное пользование» и направляет его на утверждение главе администрации. В случае утверждения постановления «О даче согласия на предоставление имущества в безвозмездное пользование» необходимое количество экземпляров постановления канцелярия администрации Снежинского городского округа направляет в муниципальное учреждение и в Комитет.


Если заявителями являются лица, указанные в подпункте 3.4. настоящего Положения, Комитет осуществляет подготовку проекта постановления администрации Снежинского городского округа «О даче согласия на предоставление имущества в безвозмездное пользование» на основании предложений Комиссии, оформляемого в форме протокола.


При получении постановления «О даче согласия на предоставление имущества в безвозмездное пользование» муниципальное учреждение в 10-дневный срок заключает с заявителем договор безвозмездного пользования.


Если заявителями являются лица, указанные в подпункте 3.4. настоящего Положения, учреждение согласовывает условия договора с Собранием депутатов».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава города Снежинска                                                                А. Н. Тимошенков

