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от 20 сентября 2016 года № 105
г. Снежинск

Челябинской области

О протесте прокурора ЗАТО

г. Снежинск Челябинской области

от 15.07.2016 г. № 4-17в-2016

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск»,  Собрание депутатов города Снежинска  

РЕШАЕТ:

           1. Протест прокурора ЗАТО г. Снежинск Челябинской области от 15.07.2016 г. № 4-17в-2016 удовлетворить.

2. Внести в Положение «О порядке передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск»  утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 04.07.2013 г. № 63 (в редакции от 09.06.2016 г. № 62), изменения, изложив в новой редакции:

1) подпункт 3.4 пункта 3 раздела I:

«3.4. социально ориентированным некоммерческим организациям при условии соответствия их следующим критериям:

- осуществление ими деятельности, направленной на решение социальных проблем;

- нахождение в Реестре социально ориентированных некоммерческих организаций - получателей поддержки органов местного самоуправления Снежинского городского округа.

Социально ориентированные некоммерческие организации должны использовать предоставленное им имущество исключительно по целевому назначению для целей их деятельности;»;

2) пункт 5 раздела I:

«5. Комитет наделяется правом на заключение  договора  безвозмездного пользования муниципальным имуществом постановлением  администрации Снежинского городского округа «О предоставлении имущества в безвозмездное пользование».

Муниципальное учреждение  наделяется правом на  заключение договора  безвозмездного пользования муниципальным имуществом постановлением   администрации Снежинского городского округа «О даче согласия на предоставление имущества в безвозмездное пользование».

Условия договора о безвозмездном пользовании муниципальным имуществом для некоммерческих социально-ориентированных организаций согласовываются Собранием депутатов города Снежинска.

Проект договора безвозмездного пользования представляется в Собрание депутатов Комитетом либо муниципальным учреждением, наделенным правом на заключение договора безвозмездного пользования. 
Помимо существенных условий договора безвозмездного пользования в договор могут включаться дополнительные условия (срок договора безвозмездного пользования, условия пользования имуществом поддерживать вещь, полученную в безвозмездное пользование, в исправном состоянии, включая осуществление текущего и капитального ремонта, и нести все расходы на ее содержание, если иное не предусмотрено договором безвозмездного пользования, условие о произведенных ссудополучателем отделимых улучшениях имущества, которые являются его собственностью, если иное не предусмотрено договором безвозмездного пользования, условие о возмещении стоимости неотделимых улучшений имущества, произведенных ссудополучателем с согласия ссудодателя, а также иные дополнительные условия в соответствии с Гражданским Кодексом РФ).»;
3) третий абзац пункта 11 раздела II:

«В случае, если заявителями являются лица, указанные в подпункте 3.4. настоящего положения, Комитет направляет проект договора безвозмездного пользования в Собрание депутатов для согласования условий договора. После согласования условий договора Собрание депутатов направляет его в Комитет для выдачи заявителю в установленном порядке.».

3. Настоящее решение направить в прокуратуру ЗАТО г. Снежинск.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит официальному опубликованию.

Глава города Снежинска





А. Н. Тимошенков

