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PELLIEHWE




от 20 сентября  2016 года № 109
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение 
«О представлении гражданами, претендующими
 на замещение должностей муниципальной 
службы города Снежинска, а также

замещающими муниципальные должности и должности 

муниципальной службы города Снежинска,

сведений о своих доходах, расходах,
 об имуществе и обязательствах

имущественного характера, а также сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера

своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

Учитывая экспертное заключение Главного управления юстиции Челябинской области от 09.06.2016 г. № 01-20/1928, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Внести в Положение «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы города Снежинска, а также замещающими муниципальные должности на постоянной основе и должности муниципальной службы города Снежинска, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 30.12.2014 г. № 123 (в редакции от 24.03.2016 г. № 30) изменения, изложив пункты 7 и 12 в новой редакции:

«7. В случае непредставления или представления в неполном объеме лицами, замещающими должность муниципальной службы, предусмотренную Перечнями  должностей, утвержденными нормативными актами органов местного самоуправления  города Снежинска, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера или о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления города Снежинска и урегулированию конфликта интересов.

В случае непредставления или представления в неполном объеме лицами, замещающими муниципальную должность, предусмотренную Перечнями  должностей, утвержденными нормативными актами органов местного самоуправления  города Снежинска, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера или о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению на заседании комиссии, создаваемой решением Собрания депутатов города Снежинска.
В случае непредставления по объективным причинам лицом, замещающим муниципальную должность (должность муниципальной службы), сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера или о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей отдел кадров администрации города Снежинска, уполномоченное лицо Собрания депутатов уведомляют об этом Комиссию, создаваемую решением Собрания депутатов города Снежинска либо Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления города Снежинска и урегулированию конфликта интересов соответственно.

Данный факт подлежит рассмотрению на заседании соответствующей комиссии.»;
«12. В случае непредставления или представления заведомо недостоверных или не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданин не может быть назначен на должность муниципальной службы, а муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, предусмотренную Перечнями  должностей, утвержденными нормативными актами органов местного самоуправления  города Снежинска, или лицо, замещающее муниципальную должность (глава города, заместитель главы города) подлежит увольнению (освобождению от должности муниципальной  службы или муниципальной должности) в связи с утратой доверия в порядке, предусмотренном федеральными конституционными законами, федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами.

Лица, указанные в Федеральном законе от 07.05.2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» обязаны в течение трех месяцев со дня вступления данного федерального закона в силу, закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов.

В случае неисполнения такой обязанности лица, указанные в Федеральном законе от 07.05.2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», обязаны досрочно прекратить полномочия, освободить замещаемую (занимаемую) должность или уволиться.».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Глава города Снежинска





А. Н. Тимошенков
