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PELLIEHWE




от 22 декабря 2016 года № 149
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение

«О муниципальной службе города Снежинска»

В соответствии с Законом Челябинской области от 28.10.2016 года №438-ФЗ «О внесении изменений в статью 6 Закона Челябинской области «О регулировании муниципальной службы в Челябинской области», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Внести в Положение «О муниципальной службе города Снежинска», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 30.01.2014 № 7 (в редакции от 12.11 2015 г. № 36), следующие изменения:

- пункт 2 статьи 3 дополнить подпунктом 2.1 следующего содержания: 

«2.1. Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет с даты выдачи указанных дипломов устанавливается квалификационное требование к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещений должностей муниципальной службы главной группы не менее одного года стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности»;
- пункт 2 статьи 13 дополнить подпунктом 15 следующего содержания:

«15. организацию работы по разъяснению и ознакомлению муниципальных служащих с изменениями в законодательстве, касающимися муниципальной службы и противодействия коррупции».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования. 

Исполняющий обязанности

главы города Снежинска





О. П. Карпов

