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от 26 января 2017 года № 1
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов

города Снежинска в 2016 году


Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов города Снежинска в 2016 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов города Снежинска

РЕШАЕТ:

1. Отчет о деятельности Собрания депутатов города Снежинска в 2016 году утвердить (прилагается).

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Исполняющий обязанности

главы города Снежинска                                                                   О. П. Карпов

Приложение

к решению Собрания депутатов

города Снежинска

от 26.01.2017 г. № 1
ОТЧЕТ

о деятельности Собрания депутатов города Снежинска 

в 2016 году

Собрание депутатов города Снежинска – представительный орган местного самоуправления, в соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск» состоит из 24 депутатов.   

Работа Собрания депутатов строилась на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти. Приоритетными направлениями деятельности Собрания депутатов были разработка и принятие нормативно-правовых актов по вопросам бюджетной и экономической политики, социальной сферы и жизнеобеспечения населения. 

В 2016 году состоялось 14 заседаний Собрания депутатов, на которых было принято 159 решений в форме муниципальных правовых актов. Трижды были проведены публичные слушания по проектам решений Собрания депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск» и дважды: по  отчету об исполнении бюджета города Снежинска за 2016 год и по проекту об утверждении бюджета Снежинского городского округа на 2017 год.


Проекты решений, справочные материалы рассматривались постоянными комиссиями Собрания депутатов с участием руководителей и специалистов администрации городского округа, представителей предприятий и организаций. 
За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:

· внесение изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете города Снежинска на 2016 г. и плановый период 2017 и 2018 годов», рассмотрение и принятие бюджета города на 2017 г.;

· внесение изменений в нормативные правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;

· принятие нормативных правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни;

· вопросы практического характера жизнедеятельности городского округа.

В отчетном году Собрание депутатов внесло изменения в Устав города Снежинска в целях приведения его в соответствие с федеральным законодательством.  

Бюджет города на 2017 г. был принят Собранием депутатов 29 декабря 2016 г. - до начала нового финансового года.

В течение последних четырех лет Собрание депутатов уделяло большое внимание вопросу запрета парковок автотранспорта на газонах. Выход из сложившейся ситуации был возможен только путем внесения изменений в федеральное законодательство и предоставления большего объема полномочий органам местного самоуправления в вопросах привлечения к административной ответственности либо более детального регулирования вопросов привлечения к административной ответственности на федеральном уровне.

Для решения данного вопроса Собрание депутатов города Снежинска неоднократно обращалось в различные вышестоящие инстанции, в том числе и с законодательной инициативой, которая была поддержана многими городскими округами Челябинской области.

В декабре 2016 года Собрание депутатов поддержало идентичную законодательную инициативу Челябинской городской Думы по вопросу запрета парковок автотранспорта на газонах, результатом чего стало внесение изменений в статью 3 Закона Челябинской области от 27.05.2010 г. № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области».

В 2016 году Собранием депутатов принято 34 решения, касающихся вопросов муниципального имущества, в том числе нормативно-правовые акты, регулирующие данные правоотношения. 


 Депутаты Собрания проводили прием избирателей. Кроме этого, депутатами проводились приемы в рамках деятельности депутатского центра партии «Единая Россия».


Необходимо обратить внимание на то, что в действительности обращений, в том числе письменных, переданных непосредственно депутатам, было намного больше. Они отрабатывались депутатами самостоятельно. 

За прошедший год информационная служба Собрания депутатов (ИССД) обеспечила допечатную подготовку и официальную публикацию документов Собрания, администрации и ряда организаций в 56 номерах газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».

Текстовые и фотоматериалы о деятельности Собрания размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Снежинска. 

Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска. Наряду с правовыми актами Собранием депутатов принимались протокольные решения, которые не подлежат официальному опубликованию, но исполнение которых, также находится под контролем.

Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей. 

Следует учесть, что за рамками настоящего отчета осталось решение множества локальных проблем, с которыми избиратели обращаются к своим депутатам лично (в том числе без письменного заявления и его регистрации). 

Комиссия по бюджету и экономике

За 2016 год комиссия по бюджету и экономике провела 2 заседания, на которых был рассмотрен 151 вопрос, по многим вопросам приняты решения Собрания депутатов.

  19 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 

Основные направления рассматриваемых вопросов:

- корректировки бюджета;

- финансирование муниципальных программ;

- вопросы приватизации имущества;

- тарифы;

- налоговая политика.


В течение года на заседаниях комиссии рассматривались акты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска.

Депутаты комиссии активно осуществляли свою деятельность и в составе ряда межведомственных комиссий.

Комиссия по социальным вопросам

Вопросы к рассмотрению комиссией по социальным вопросам рассматривались в порядке поступления. 

За 2016 год было проведено 11 заседаний постоянной комиссии, на которых было рассмотрено 100 вопросов. 

  9 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 

17 вопросов были посвящены согласованию изменений в муниципальные программы и согласование муниципальных программ, остальные вопросы распределились по направлениям деятельности комиссии следующим образом.

Основные направления рассматриваемых вопросов:

- образование;

- медицина;

- физкультура и спорт;

- социальная защита населения;

- культура и молодежная политика 

и другие вопросы.

Рассматривались обращения юридических лиц и граждан. 

Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда межведомственных комиссий.

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству провела 10 заседаний совместно с другими постоянными комиссиями, на которых было рассмотрено 87 вопросов, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов. 

Большое внимание комиссия уделяла исполнению Перечней работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда.

Были рассмотрены отчеты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска.

Депутаты комиссии работают в составе ряда межведомственных комиссий. 
Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании квартальных планов, а также в порядке поступления. 

В течение года комиссией были рассмотрены условия приватизации муниципального имущества. 

Также в 2016 году депутатами комиссии был рассмотрен вопрос о реорганизации ОАО «Сервис» в форме присоединения в ОАО «Трансэнерго».

Комиссия по организационным и правовым вопросам

  За 2016 год комиссия по организационным и правовым вопросам провела 13 заседаний. 

Два заседания прошли совместно с другими постоянными комиссиями.


За отчетный период было рассмотрено 86 вопросов, итогом стали решения, принятые Собранием депутатов города Снежинска.


Предметом рассмотрения комиссии были в подавляющем большинстве нормативно-правовые акты органов местного самоуправления города Снежинска. 

Была проделана работа по внесению изменений в Устав города Снежинска. На сегодняшний день все изменения в Устав зарегистрированы в Минюсте.


Комиссия тесно сотрудничала с правовым управлением, другими управлениями и комитетами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палатой, руководителями городских организаций.

