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PELLUEHUE




от 14 декабря 2017 года № 153
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в нормативно-

правовые акты органов местного 

самоуправления
Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:

1. Внести изменения в следующие нормативно-правовые акты заменив слова «управление жилья» словами «отдел жилья» в соответствующем падеже по всему тексту:
- Положение «Об общественной комиссии по жилищным вопросам», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 02.06.2010 г. № 87;


- Положение «Об аренде жилых помещений муниципального жилищного фонда города Снежинска», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 14.11.2007 г. № 158;

- Положение «О муниципальном жилищном фонде коммерческого использования города Снежинска» утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 03.03.2010 г. № 47;

- Порядок предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, утвержденный  решением Собрания депутатов города Снежинска от 16.12.2009 № 239;

- Положение «О приватизации муниципального жилищного фонда в ЗАТО - г. Снежинск, утвержденное постановлением Снежинского городского Совета депутатов от 26.07.1999 г. № 75;

- Положение «О муниципальных общежитиях города Снежинска», утвержденное  решением Собрания депутатов города Снежинска от 30.09.2010 г. № 190.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов
Снежинского городского округа





О. П. Карпов

