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PELLUEHUE




от 25 января 2018 года № 6
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой

Снежинского городского округа 

В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 25.01.2018 г. № 4), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:

 - Бафаева Олега Сановича, старшего инспектора Муниципального казенного учреждения «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Снежинска», – за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в обеспечение постоянной готовности органов управления Снежинского городского звена РСЧС и гражданской обороны и в связи с юбилеем.

 - Коновалова Владимира Николаевича, начальника оркестра – военного дирижера военного оркестра войсковой части 3468, – за активное содействие нравственному, культурно-эстетическому, военно-патриотическому воспитанию молодежи, пропаганду военной службы и в честь Дня военно-оркестровой службы.
 - Цевелеву Ирину Михайловну, нотариуса нотариального округа Снежинского городского округа Челябинской области, – за многолетний добросовестный труд, высокие результаты в профессиональной деятельности и в связи с юбилеем.
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





О. П. Карпов

