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от 15 февраля 2018 года № 8
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой

Снежинского городского округа и

Благодарностью Собрания депутатов

Снежинского городского округа

В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 25.01.2018 г. № 4), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:

 - Зубова Олега Васильевича, ведущего инженера-электроника научно-исследовательского отделения 3 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ имени академика Е.И. Забабахина», – за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с Днем российской науки;

- Калугину Елену Викторовну, научного сотрудника научно-исследовательского отделения 160 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина» Госкорпорации «Росатом», – за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с Днем российской науки;

- Пономарёва Николая Игоревича, специалиста аварийно-технического центра № 197 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина», - за активное участие в жизни города и в связи с праздником Дня защитника Отечества;

- Шумакова Олега Алексеевича, инженера 1 категории аварийно-технического центра № 197 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ Е.И. Забабахина», - за активное участие в жизни города и в связи с праздником Дня защитника Отечества;

- Афанасьева Сергея Николаевича, специалиста аварийно-технического центра № 197 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина», - за активное участие в жизни города и в связи с праздником Дня защитника Отечества;

- Киселева Романа Витальевича, заместителя начальника отдела (аварийно-испытательного) аварийно-технического центра № 197 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина», - за активное участие в жизни города и в связи с праздником Дня защитника Отечества;

- Соколова Сергея Владимировича, концертмейстера военного оркестра войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;

- Петрушину Наталью Анатольевну, контролера 3 стрелкового взвода 11 войсковой комендатуры 4 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;

- Лобанова Ивана Сергеевича, контролера 8 войсковой комендатуры 2 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;

- Корепина Виктора Алексеевича, контролера 2 стрелкового взвода 6 войсковой комендатуры 2 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;

- Решетникова Константина Евгеньевича, старшего инструктора-пожарного специальной пожарно-спасательной части № 2 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 7 МЧС России», - в связи с празднованием Дня воинской славы России – Дня защитника Отечества;

- Диковицкого Бориса Викторовича, командира отделения специальной пожарно-спасательной части № 3 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 7 МЧС России», - в связи с празднованием Дня воинской славы России – Дня защитника Отечества;

- Чадова Владимира Михайловича, пенсионера МВД, - в связи с празднованием Дня воинской славы России – Дня защитника Отечества;

- Чеботарева Максима Алексеевича, старшего инспектора по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Снежинска», - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в обеспечение постоянной готовности органов управления Снежинского городского звена РСЧС и гражданской обороны и в связи с Днем защитника Отечества;

- Морозова Вячеслава Викторовича, индивидуального предпринимателя, - в честь Дня защитника Отечества;

- Пьянкова Алексея Васильевича, механика МБУ «Центра обеспечения деятельности образовательных учреждений», - в честь Дня защитника Отечества;

- Карманова Бориса Николаевича, пенсионера 4760 военного представительства Министерства обороны Российской Федерации, - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Галиуллина Руслана Махмутовича, начальника 4760 военного представительства Министерства обороны РФ, - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Михайлова Илью Владимировича, начальника штаба Отдела МВД России по ЗАТО город Снежинск Челябинской области, - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Салихова Раиса Ривовича, пенсионера МВД, - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Сабурова Ивана Анатольевича, начальника Отдела вневедомственной охраны по ЗАТО город Снежинск - филиала Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии России по Челябинской области», - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Климова Андрея Евгеньевича, командира взвода полиции Отдела вневедомственной охраны по ЗАТО город Снежинск- филиала Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии России по Челябинской области», - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;


- Климова Юрия Александровича, сотрудника отдела УФСБ России по Челябинской области в городе Снежинске, - за особый вклад в обеспечение безопасности ЗАТО город Снежинск и в связи с празднование Дня защитника Отечества;


- Фомичеву Татьяну Владимировну, экономиста 1 категории МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Снежинска», - за многолетний добросовестный  труд, высокий профессионализм, большой вклад в обеспечение постоянной готовности органов управления Снежинского городского звена РСЧС и гражданской обороны и в связи с юбилеем.

2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:

- Ардашеву Людмилу Ивановну, научного сотрудника научно-теоретического отделения 2 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ имени академика Е.И. Забабахина», - за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с Днем российской науки;

- Пьянкова Евгения Николаевича, начальника группы отделения № 750 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е. И. Забабахина», за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с Днем российской науки;

- Рубцова Александра Ивановича, инженера по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям 2 категории отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и мобилизационной подготовке (ГО, ЧС и МП) ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. акад. Е.И. Забабахина», за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с Днем российской науки;

- Хрычева Владимира Викторовича, кладовщика склада спецпродукции 6 разряда научно-исследовательского испытательного комплекса (НИИК) ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина» Госкорпорации «Росатом», - за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с Днем российской науки;

- Коптелова Дмитрия Александровича, инженера 1 категории аварийно-технического центра № 197 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина», - за активное участие в жизни города и в связи с праздником Дня защитника Отечества;

- Романенко Александра Эдуардовича, старшего инженера аварийно-технического центра № 197 ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И, Забабахина», - за активное участие в жизни города и в связи с праздником Дня защитника Отечества;

- Газенкампфа Ивана Викторовича, дрессировщика кинологической группы 11 войсковой комендатуры 4 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;

- Миндугулова Владислава Валерьевича, контролера 7 войсковой комендатуры 3 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;
- Попова Владислава Вячеславовича, контролера 3 стрелкового взвода 11 войсковой комендатуры 4 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в связи с Днем защитника Отечества;
- Ахметова Сергея Фэритовича, контролера 3 стрелкового взвода 5 войсковой комендатуры 2 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;

- Нургалиева Александра Илдусовича, контролера 3 стрелкового взвода 1 войсковой комендатуры 1 стрелкового батальона войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в  связи с Днем защитника Отечества;

- Жученко Андрея Александровича, старшего инструктора по вождению пожарной машины, водителя специальной пожарно-спасательной части № 1 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 7 МЧС России», - в связи с празднованием Дня воинской славы России – Дня защитника Отечества;


 - Трифонова Евгения Сергеевича, старшего инструктора по вождению пожарной машины – водителя специальной пожарно-спасательной части № 5 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 7 МЧС России», - в связи с празднованием Дня воинской славы России – Дня защитника Отечества;

- Мочалина Сергея Николаевича, пенсионера МВД, - в связи с празднованием Дня воинской славы России – Дня защитника Отечества;

- Дивакова Алексея Владимировича, инженера 4760 военного представительства Министерства обороны РФ,- в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Грина Валерия Юрьевича, полицейского отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции Отдела МВД России по ЗАТО город Снежинск Челябинской области, - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Егорова Сергея Николаевича, пенсионера МВД, - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Гиниятуллина Эдуарда Дамировича, полицейского группы охраны и конвоирования изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых Отдела МВД России по ЗАТО город Снежинск Челябинской области, - в связи с празднованием Дня защитника Отечества;

- Кобзева Алексея Николаевича, старшего полицейского взвода полиции Отдела вневедомственной охраны по ЗАТО город Снежинск- филиала Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны войск национальной гвардии России по Челябинской области», - в связи с празднованием Дня защитника Отечества.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





О. П. Карпов

