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от 29 марта 2018 года № 26
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой

Снежинского городского округа и

Благодарностью Собрания депутатов

Снежинского городского округа

В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 25.01.2018 г. № 4), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:

 - Голубеву Галину Александровну, кладовщика (старшего) цеха 305 АО «Трансэнерго», – за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 20-летием со дня образования АО «Трансэнерго»;

- Иванову Ирину Константиновну, начальника экономического отдела цеха 350, – за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 20-летием со дня образования АО «Трансэнерго»;

- Черникову Галину Васильевну, ветерана педагогического труда, - за многолетний добросовестный труд, высокие результаты в профессиональной деятельности, педагогическое мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности и в связи с 55-летием со дня образования МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 25»;

- Селиванова Игоря Николаевича, - за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в общественную жизнь города и в связи с юбилеем;

 - Канищеву Елену Григорьевну, начальника организационного отдела Собрания депутатов Снежинского городского округа, - за многолетний добросовестный труд в представительном органе местного самоуправления, высокий профессионализм и в связи с юбилеем.

2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:

- Павлова Андрея Николаевича, начальника караула войсковой комендатуры войсковой части 3468, - за заслуги в укреплении боевого содружества и военного сотрудничества, значительный вклад в дело обеспечения обороноспособности Отечества и в честь Дня войск национальной гвардии Российской Федерации;

- Горнова Александра Александровича, слесаря-ремонтника цеха 308, - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 20-летием со дня образования АО «Трансэнерго»;

- Ивачевскую Ольгу Викторовну, инженера 2 категории цеха 311, - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 20-летием со дня образования АО «Трансэнерго»;

- Иртегова Константина Владимировича, инженера-механика 2 категории цеха 300, - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 20-летием со дня образования АО «Трансэнерго»;

- Попова Дмитрия Владимировича, начальника участка цеха 301, - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 20-летием со дня образования АО «Трансэнерго»;

- Заржицкую Ларису Васильевну, техника-технолога МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 25», - за многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;

- Еранкову Людмилу Викторовну, младшего воспитателя МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 25», - за многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
- Филиппову Светлану Сергеевну, младшего воспитателя МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 25», - за многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;

- Пряхина Валерия Викторовича, директора АО «Трансэнерго», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Железнова Михаила Евгеньевича, директора ФГУП «РФЯЦ-ВНИИТФ им. академ. Е.И. Забабахина», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Ягнакову Ирину Анатольевну, директора МБУ «Клубное объединение «Октябрь», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Белошицкого Евгения Алексеевича, генерального директора ООО «ЗКС», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Полякова Владимира Юрьевича, директора ООО «Матрикс», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Чуйкову Зульфиру Мансуровну, председателю городского женского совета, - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Кузнецова Константина Сергеевича, директора ООО «Вега-Интернет», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Глухову Марию Евгеньевну, директора гостиницы «Снежинка», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска;

- Рыжова Олега Витальевича, начальника МКУ «Управление физической культуры и спорта администрации города Снежинска», - за активную жизненную позицию, значимое участие в жизни организации «Бумеранг добра», неоценимую помощь «особенным» детям города Снежинска.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





О. П. Карпов

