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PELLUEHUE




от 26 апреля 2018 года № 53
г. Снежинск

Челябинской области

О поощрении Благодарностью Собрания

депутатов Снежинского городского округа

В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 26.04.2018 г. № 52), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:

- Мурашову Ирину Рафаиловну, главного редактора муниципального предприятия муниципального образования «Город Снежинск» «Городской радиоузел», - за добросовестный многолетний труд, большой вклад в развитие системы городского радиовещания и в связи с 60-летним юбилеем предприятия;

- Орлову Анастасию Валерьевну, редактора муниципального предприятия муниципального образования «Город Снежинск» «Городской радиоузел», - за добросовестный многолетний труд, большой вклад в развитие системы городского радиовещания и в связи с 60-летним юбилеем предприятия;

- Калинину Нину Станиславовну, редактора муниципального предприятия муниципального образования «Город Снежинск» «Городской радиоузел», - за добросовестный многолетний труд, большой вклад в развитие системы городского радиовещания и в связи с 60-летним юбилеем предприятия;

- Лескова Андрея Викторовича, электромонтера станционного и линейного оборудования радиофикации муниципального предприятия муниципального образования «Город Снежинск» «Городской радиоузел», - за добросовестный многолетний труд, большой вклад в развитие системы городского радиовещания и в связи с 60-летним юбилеем предприятия.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





О. П. Карпов

