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PELLUEHUE




от 13 сентября 2018 года № 96
г. Снежинск

Челябинской области

О признании утративших силу некоторых

нормативно правовых актов Собрания 

депутатов Снежинского городского округа

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:


1. Признать утратившими силу решения Собрания депутатов Снежинского городского округа:

- от 02.09.2010 г. № 173 «О внесении изменений в Порядок предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий»;
- от 08.09.2011 г. № 132 «О внесении изменений в Порядок предоставления жилых помещений муниципального жилищного фонда многодетным семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий»;
- от 14.12.2017 г. № 153 «О внесении изменений в нормативно-правовые акты органов местного самоуправления»;
- от 20.09.2016 г. № 111 «О внесении изменений в Порядок уведомления муниципальными служащими Снежинского городского округа представителя нанимателя (работодателя) о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
- от 02.03.2017 г. № 21 «О внесении изменений в Положение «О представлении 

гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы города Снежинска, а также замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы города Снежинска, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

- от 28.09.2017 г. № 103 «О внесении изменений в Положение «О представлении 

гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы города Снежинска, а также замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы города Снежинска, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





О. П. Карпов

