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от 04 апреля 2019 года № 24
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов

Снежинского городского округа в 2018 году


Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов Снежинского городского округа в 2018 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Отчет о деятельности Собрания депутатов  Снежинского городского округа в 2018 году утвердить (прилагается).

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Исполняющий обязанности председателя Собрания 
депутатов Снежинского городского округа                                               А. Г. Ремезов
Приложение

к решению Собрания депутатов

Снежинского городского округа

от 04.04.2019 г. № 24
ОТЧЕТ

о деятельности Собрания депутатов Снежинского 

городского округа в 2018 году

Собрание депутатов города Снежинска – представительный орган местного самоуправления, в соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск» состоит из 25 депутатов.   

Работа Собрания депутатов строилась на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти.  Важнейшими направлениями деятельности Собрания депутатов были разработка и принятие нормативно-правовых актов по вопросам бюджетной и экономической политики, социальной сферы и жизнеобеспечения населения. Работа с избирателями является для депутатов Собрания депутатов Снежинского городского округа важнейшим приоритетом. 

2018 год был насыщен многими масштабными преобразованиями, в которых активно участвовало Собрание депутатов Снежинского городского округа. Депутатами приняты значимые решения в экономической, социальной и культурной сферах. Реализованы муниципальные программы, проекты, конкурсы. Осуществлена поддержка значимых инициатив, в том числе исходящих от граждан.

В 2018 году состоялось 17 заседаний Собрания депутатов, на которых было принято 149 решений в форме муниципальных правовых актов.  Были проведены публичные слушания по проектам решений Собрания депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск», по  отчету об исполнении бюджета города Снежинска за 2018 год и по проекту об утверждении бюджета Снежинского городского округа на 2019 год, а также, по проекту решения Собрания депутатов «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Снежинск».


Проекты решений, справочные материалы рассматривались постоянными комиссиями Собрания депутатов с участием руководителей и специалистов администрации городского округа, представителей предприятий и организаций. 
За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:

· внесение изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете города Снежинска на 2018 г. и плановый период 2019 и 2020 годов», рассмотрение и принятие бюджета города на 2019 г.;

· внесение изменений в нормативные правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;

· принятие нормативных правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни;

· вопросы практического характера жизнедеятельности городского округа;

· рассмотрение обращений и заявлений граждан.

В отчетном году Собрание депутатов внесло изменения в Устав города Снежинска в целях приведения его в соответствие с федеральным законодательством.  

Бюджет города на 2019 г. был принят Собранием депутатов 27 декабря 2018 г. - до начала нового финансового года.

      В 2018 году Собранием депутатов принято 24 решения, касающихся вопросов муниципального имущества, в том числе нормативно-правовые акты, регулирующие данные правоотношения. 


 Депутаты Собрания депутатов проводили прием избирателей в Общественной приемной Губернатора Челябинской области. Кроме этого, депутатами проводились приемы в рамках деятельности депутатского центра партии «Единая Россия». По обращению представителей садовых товариществ в Снежинске начата работа по созданию местной ячейки Челябинского регионального отделения Союза садоводов России.


Необходимо обратить внимание на то, что в действительности обращений, в том числе письменных, переданных непосредственно депутатам, было намного больше. Они отрабатывались депутатами самостоятельно. 

Неоднократно были проведены такие мероприятия, как День депутата. Темы, посвященные данному мероприятию, были очень существенны и глобальны:

- «О деятельности АО «Трансэнерго»;

- «Благоустройство дворовых территорий Снежинского городского округа»;

- «Об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Снежинского городского округа».

За прошедший год информационная служба Собрания депутатов (ИССД) обеспечила допечатную подготовку и официальную публикацию документов Собрания, администрации и ряда организаций в 53 номерах газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».

Также ИССД ведется обеспечение информационной деятельности Собрания депутатов в газете «Снежинск сегодня».

Текстовые и фотоматериалы о деятельности Собрания размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Снежинска. 

Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска. Наряду с правовыми актами Собранием депутатов принимались протокольные решения, которые не подлежат официальному опубликованию, но исполнение которых, также находится под контролем.

Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей. 

В рамках Программы «Формирование современной городской среды Снежинского городского округа» депутаты проводили общественные собрания с жителями Снежинского городского округа по вопросу определения приоритетных объектов благоустройства.

Сформирован новый состав Молодежной палаты при Собрании депутатов, в которую вошли 36 представителей образовательных учреждений, градообразующего предприятия, муниципальных учреждений и профсоюзной организации.

Депутатами Собрания депутатов Снежинского городского округа было направлено обращение в Законодательное Собрание Челябинской области с просьбой о содействии в выделении финансовой помощи на повышение заработной платы низкооплачиваемых категорий работников в связи с доведением до минимального размера оплаты труда.


По инициативе депутатов выполнен эскизный проект памятного обелиска погибшим воинам, которые призывались с территории поселка Сокол.

Собранием депутатов Снежинского городского округа был рассмотрен вопрос о выделении земельного участка для размещения мечети на территории деревни Ключи, внесены изменения в градостроительное зонирование, выделено место для организации мусульманского кладбища.

Совместная работа депутатского корпуса, администрации и Отдела внутренних дел по ЗАТО г. Снежинска Челябинской области позволила административной комиссии администрации Снежинского городского округа выйти на лидирующие позиции по эффективности работы. Ведется активная борьба с нарушителями правил парковки автотранспорта.

Депутаты вошли в жюри первого городского конкурса «Самая благоустроенная территория учреждений, подведомственных Управлению образования». Общий призовой фонд конкурса был распределен между победителями, призерами и лауреатами. Средства были направлены на благоустройство территории 11 детских учреждений и школ.

Собранием депутатов была оказана помощь в проведении праздника в честь открытия в общежитии «Восток» семейного клуба «Апельсин».

В 2018 году депутаты принимали активное участие в различных спартакиадах совместно с органами местного самоуправления. 

На своих избирательных округах депутатами проводятся праздники дворов, на которых жители участвуют в различных соревнованиях, конкурсах, чаепитиях. Нередко данные праздники сопровождаются музыкальными номерами.

Были проведены субботники во дворах и на других общественных территориях Снежинского городского округа. Также был проведен субботник в загородном лагере «Орленок», осуществлена покраска ограждения спортивной площадки.

Следует учесть, что за рамками настоящего отчета осталось решение множества локальных проблем, с которыми избиратели обращаются к своим депутатам лично (в том числе без письменного заявления и его регистрации). 

Комиссия по бюджету и экономике

За 2018 год комиссия по бюджету и экономике провела 14 заседания, на которых было рассмотрено 113 вопросов, по многим вопросам приняты решения Собрания депутатов.

8 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 

Основные направления рассматриваемых вопросов:

- принятие, исполнение и корректировки бюджета;

- согласование финансирования муниципальных программ;

- вопросы приватизации имущества;

- тарифы;

 - согласование условий договора аренды муниципального имущества;

- налоговая политика.

Депутаты комиссии активно осуществляли свою деятельность и в составе ряда межведомственных комиссий.

Комиссия по социальным вопросам

Вопросы к рассмотрению комиссией по социальным вопросам рассматривались в порядке поступления. 

За 2018 год было проведено 14 заседаний постоянной комиссии, на которых было рассмотрено 83 вопросов. 

5 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 

Выездное заседание комиссии в «Бумеранг добра» и совместно с комиссией по промышленности и городскому хозяйству в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики».

Основные направления рассматриваемых вопросов:

- образование;

- медицина;

- физкультура и спорт;

- социальная защита населения;

- согласование условий договора аренды муниципального имущества;

- культура и молодежная политика (курирование работы Молодежной палаты при Собрании депутатов Снежинского городского округа) и другие вопросы. 



В течение года на заседаниях комиссии рассматривались акты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска.

Рассматривались обращения юридических лиц и граждан. 

Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда межведомственных комиссий.

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству провела 13 заседаний, некоторые из которых проводились совместно с другими постоянными комиссиями, на которых было рассмотрено 80 вопросов, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов. 

Большое внимание комиссия уделяла исполнению Перечней работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда.

Муниципальные программы были рассмотрены с особым вниманием.

Депутаты комиссии работают в составе ряда межведомственных комиссий. 
Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании квартальных планов, а также в порядке поступления. 

В течение года комиссией неоднократно были рассмотрены условия приватизации муниципального имущества. 

Комиссия по организационным и правовым вопросам

  За 2017 год комиссия по организационным и правовым вопросам провела 15 заседаний. 

Два заседания прошли совместно с другими постоянными комиссиями.


За отчетный период было рассмотрено 96 вопросов, итогом стали решения, принятые Собранием депутатов города Снежинска.


Предметом рассмотрения комиссии были в подавляющем большинстве нормативно-правовые акты органов местного самоуправления города Снежинска. 

Была проделана работа по внесению изменений в Устав города Снежинска. На сегодняшний день все изменения в Устав зарегистрированы в Минюсте.


Комиссия тесно сотрудничала с правовым управлением, другими управлениями и комитетами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палатой, руководителями городских организаций.

