ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Собрания 

депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений 

в Устав муниципального образования «Город Снежинск»

г. Снежинск








24.04.2019 г.
Дата и время проведения: 24 апреля 2019 года, 18.00.

Место проведения: г. Снежинск, ул. Свердлова, 8 (МУ «Средняя общеобразовательная школа № 125», актовый зал).

Публичные слушания назначены решением Собрания депутатов города Снежинска от 21 марта

2019 года № 22 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск»». Инициатор назначения публичных слушаний – Собрание депутатов.  
В соответствии с Положением «О публичных слушаниях в городе Снежинске», утвержденным постановлением Собрания депутатов от 17.08.2005 г. № 78 (в редакции решения Собрания депутатов от 14.12.2017 г. № 151), по решению комиссии:

1) назначен председательствующим Карпов Олег Павлович;

2) назначена секретарем публичных слушаний Третникова Алена Михайловна;

3) приглашены представители администрации города Снежинска, правоохранительных органов,

средств массовой информации, а также все желающие жители города.

Число зарегистрированных участников: 49.


До дня проведения публичных слушаний в комиссию по организации и проведению публичных слушаний предложений по внесению изменений в проект решения Собрания депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск» поступили предложения:

- Избирательной комиссии Челябинской области с предложением о целесообразности закрепления в Уставе положений о том, что норма муниципального правового акта, предусматривающая увеличение (уменьшение) численности депутатов представительного органа муниципального образования, не применяется по отношению к представительному органу муниципального образования, принявшему соответствующий муниципальный правовой акт для применения в дальнейшей работе;

- администрации Снежинского городского округа о дополнении главы III «Формы, порядок и гарантии участия населения в решении вопросов местного значения» Устава статьей «Староста Снежинского городского округа» и установлении срока полномочий старосты Снежинского городского округа пять лет. 


Повестка публичных слушаний:

1. Обсуждение проекта решения Собрания депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск».

Докладчик Третникова А.М.

Всем участникам публичных слушаний выдана газета «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска» от 21.03.2019  г. № 11(557)  с официальной публикацией проекта решения Собрания депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск».

Публичные слушания открыл председательствующий Карпов О.П., предложил установить следующий регламент публичных слушаний:

1) доклад – до 3 мин.;

2) выступление в прениях по обсуждаемой статье – до 1 мин.;

3) по ведению – до 1 мин.

Голосование участников публичных слушаний за предложенный регламент: «за» - единогласно.

По вопросу «Обсуждение проекта решения Собрания депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск» докладчиком выступила Третникова А.М. и сообщила, что для обсуждения предлагается проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск».

Предлагаемые изменения вносятся в связи с изменением законодательства, это, например, уточнение вопросов местного значения, и соответственно, распределение полномочий между Собранием депутатов и администрацией города Снежинска по решению этих вопросов местного значения.

В Собрание депутатов Снежинского городского округа поступило обращение Избирательной комиссии Челябинской области с предложением о целесообразности закрепления в Уставе положений о том, что норма муниципального правового акта, предусматривающая увеличение (уменьшение) численности депутатов представительного органа муниципального образования, не применяется по отношению к представительному органу муниципального образования, принявшему соответствующий муниципальный правовой акт для применения в дальнейшей работе. Собранием депутатов Снежинского городского округа было принято решение не включать в проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск» данное предложение в связи с тем, что с имеющимся количеством депутатов на сегодняшний день согласны.
Также поступило обращение из администрации Снежинского городского округа о дополнении главы III «Формы, порядок и гарантии участия населения в решении вопросов местного значения» Устава статьей «Староста Снежинского городского округа» и установлении срока полномочий старосты Снежинского городского округа пять лет. Ввиду того, что сельские пункты деревня Ключи и поселок Ближний Береговой являются близколежащими к городу Снежинску, создание института сельских старост считать нецелесообразным.
По итогам доклада вопросов от участников публичных слушаний не поступило.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск». Предложенные поправки в проект решения не включать.
2. Рекомендовать Собранию депутатов города Снежинска принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск».

ГОЛОСОВАЛИ: За – 49, Против – 0, Воздержались – 0.

Председательствующий на публичных слушаниях


                                    О.П. Карпов

Секретарь публичных слушаний





А. М. Третникова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по проекту 

муниципального правового акта

	№ 
п/п
	Автор  
поправки
	Содержание поправки
	Обоснование
	Соответствие  
поправки 

действующему   
законодательству
	Решение 
комиссии

	1.
	Избирательная комиссия Челябинской области
	Целесообразность закрепления в Уставе положений о том, что норма муниципального правового акта, предусматривающая увеличение (уменьшение) численности депутатов представительного органа муниципального образования, не применяется по отношению к представительному органу муниципального образования, принявшему соответствующий муниципальный правовой акт для применения в дальнейшей работе
	Во избежание правовых коллизий, представляется целесообразным закрепление в Уставе положений о том, что норма муниципального правового акта, предусматривающая увеличение (уменьшение) численности депутатов представительного органа муниципального образования, не применяется по отношению к представительному органу муниципального образования, принявшему соответствующий муниципальный правовой акт
	Согласно части 8 статьи 44 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изменения и дополнения, внесенные в Устав муниципального образования и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения устава муниципального в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий представительного органа муниципального образования, принявшего муниципальный правовой акт о внесении в Устав указанных изменений и дополнений, а в случае формирования представительного органа муниципального района, городского округа с внутригородским делением в соответствии с пунктом 1 части 4 и пунктом 1 части 5 статьи 35 Федерального закона – после истечения срока полномочий главы муниципального образования, подписавшего муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в Устав муниципального образования
	Не включать данную поправку в проект решения в связи с тем, что не планируется изменение численности представительного органа

	2.
	Администрация Снежинского городского округа
	Внесение изменения в Устав, дополнив главу III «Формы, порядок и гарантии участия населения в решении вопросов местного значения» статьей «Староста Снежинского городского округа»
	Федеральным законом от 18.04.2018 № 83-ФЗ Закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнен статьей 27.1 «Староста сельского населенного пункта»
	Соответствует
	В проект решения не включать ввиду того, что сельские пункты деревня Ключи и поселок Ближний Береговой являются близколежащими к городу Снежинску, создание института сельских старост считать  представляется нецелесообразным.



Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа                                                                                                                                                О.П. Карпов
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