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от 12 сентября 2019 года № 67
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой

Снежинского городского округа

и Благодарностью Собрания депутатов 

В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 26.04.2018 г. № 52), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа: 
1) за педагогическое мастерство, высокие результаты в профессиональной деятельности, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности, значительный вклад в развитие системы образования в Снежинском городском округе и в связи с юбилеем:

- Овсянникову Валентину Павловну, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»; 

2) за педагогическое мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности и высокие результаты в профессиональной деятельности:

- Барабаш Анну Александровну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127 имени академика Е. Н. Аврорина»;

 - Вандышеву Анжелику Евгеньевну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 121»;

 - Заикину Ирину Владимировну, заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 23»;

- Конюшенко Елену Александровну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего вида № 25»;

- Назарову Наталью Викторовну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»;

- Панферову Ларису Ивановну, главного бухгалтера муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»;

- Плахову Наталию Юрьевну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени академика В. М. Комарова»;

- Сгибневу Ольгу Александровну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени академика В. М. Комарова»;

- Сергееву Ирину Викторовну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 135 имени академика Б. В. Литвинова»;

- Трапезникову Галину Викторовну, заведующего муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад общеразвивающего вида № 31»;

- Шалыгину Надежду Владимировну, инструктора по физической культуре муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад общеразвивающего вида № 2»;

- Шукшину Лилию Фахртдиновну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 18».

3) за добросовестный труд, высокие профессиональные достижения, производственные показатели и в связи с юбилеем:

- Полякова Владимира Юрьевича, генерального директора ООО «ИМПЕКС»;

4) за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с празднованием Дня атомной промышленности работников ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»:

- Ермакову Елену Владимировну, начальника группы управления № 800;

- Злодеева Ивана Анатольевича, старший специалист по кадрам отдела № 3 департамента № 1;

- Кадочникова Александра Михайловича, слесаря-инструментальщика 7 разряда завода № 1;

- Ломакину Светлану Анатольевну, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда НИИК;

- Суровову Анну Алексеевну, техника подразделения 280;

- Толчина Дмитрия Владимировича, начальника полигона отделения № 4.
2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:

1) за педагогическое мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности и высокие результаты в профессиональной деятельности:

- Абакулову Ольгу Борисовну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127 имени академика Е. Н. Аврорина»;

- Афонасьеву Ирину Владимировну, учителя английского языка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 126 имени Героя России Д. Г. Новосёлова»;

- Богатырёву Елену Николаевну, учителя математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»;

- Брюхову Елену Владимировну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 122»;

- Богданову Анну Анатольевну, педагога-организатора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 135 имени академика Б. В. Литвинова»;

- Губину Надежду Григорьевну, младшего воспитателя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Центр развития ребенка – детский сад № 30»;

- Занину Анну Васильевну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени академика В. М. Комарова»;

- Казакову Лилию Алексеевну, юрисконсульта 1 категории муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127 имени академика Е. Н. Аврорина»;

- Коршук Марину Валерьевну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 18»;

- Пименову Светлану Михайловну, учителя математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 126 имени Героя России Д. Г. Новосёлова»;

- Снедкова Андрея Валерьевича, учителя информатики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 117»;

2) за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с празднованием Дня атомной промышленности работников ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»:

- Морозова Максима Евгеньевича, главного энергетика - начальника цеха № 209 завода № 2;

- Яковлева Алексея Владимировича, инженера-конструктора 2 категории отделения № 7;

- Яскевич Елену Владимировну, техника 2 категории отдела № 22.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





О. П. Карпов
