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PELLUEHUE




от 31 октября 2019 года № 98
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой
Снежинского городского округа
и Благодарностью Собрания депутатов 
В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 26.04.2018 г. № 52), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:


 - Позднякова Юрия Анатольевича, председателя Контрольно-счетной палаты города Снежинска, - за  многолетний, высокопрофессиональный, добросовестный труд, большой личный вклад в создание и развитие важнейшего органа городского финансового контроля - Контрольно-счётной палаты, результативную деятельность по качественному укреплению бюджетно-финансовой системы муниципалитета и повышению эффективности органов управления, неоценимую помощь в решении насущных социально-экономических задач на благо города Снежинска;
- Пильщикову Зою Петровну, кастеляншу МАДОУ Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 7», - за многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с юбилеем учреждения;

 - Егорову Людмилу Егоровну, вахтера МАДОУ Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 7», - за многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с юбилеем учреждения.

2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:
- Шеломову Наталью Владимировну, воспитателя МАДОУ Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 7», - за многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с юбилеем учреждения;
- Макарову Ларису Викторовну, заместителя заведующего по административно-хозяйственной работе МАДОУ Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 7», - за многолетний добросовестный труд, профессионализм и в связи с юбилеем учреждения;
- Митязову Галину Ивановну, члена Снежинского отделения ЧРОО «Память сердца, Дети погибших защитников Отечества», - за большой вклад в дело по нравственно-патриотическому воспитанию детей и молодежи нашего города и в связи с юбилеем организации;
- Шашину Галину Павловну, члена Снежинского отделения ЧРОО «Память сердца, Дети погибших защитников Отечества», - за большой вклад в дело по нравственно-патриотическому воспитанию детей и молодежи нашего города и в связи с юбилеем организации;
- Невенченкову Галину Михайловну, члена Снежинского отделения ЧРОО «Память сердца, Дети погибших защитников Отечества», - за большой вклад в дело по нравственно-патриотическому воспитанию детей и молодежи нашего города и в связи с юбилеем организации.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов
Снежинского городского округа





О. П. Карпов
