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PELLUEHUE




от 06 февраля 2020 года № 11
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение
«Об обеспечении материально-финансовых
условий для осуществления полномочий
депутатов Собрания депутатов города Снежинска»
В соответствии с Законом Челябинской области «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:

1. Внести в Положение «Об обеспечении материально-финансовых условий для осуществления полномочий депутатов Собрания депутатов города Снежинска», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 21.10.2010 г. № 220 (в редакции от 31.10.2019 г. № 97), изменения, изложив в новой редакции:
1.1. пункт 3 раздела IV: 
«3. Санкционирование возмещения расходов, указанных в пункте 3 раздела III, производится постоянно действующей комиссией, состоящей из шести депутатов, созданной протокольным решением Собрания депутатов. 

Указанная комиссия принимает решения о возмещении расходов, представленных в отчете депутата, при согласии не менее четырех членов комиссии. Отчет депутата о расходах, связанных с осуществлением полномочий депутата, утверждается  председателем (заместителем председателя) Собрания депутатов Снежинского городского округа на основании протокола указанной комиссии.
Заседания комиссии проводятся, как правило, два раза в месяц.».
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов
Снежинского городского округа





О. П. Карпов
Глава города Снежинска






И. И. Сапрыкин
