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от 27 февраля 2020 года № 14
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Отдела МВД России

по ЗАТО г. Снежинск в 2019 году


Заслушав и обсудив отчет о деятельности Отдела МВД России по ЗАТО г. Снежинск в 2019 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Принять информацию о деятельности Отдела МВД России по ЗАТО г. Снежинск в 2019 году к сведению.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Заместитель председателя Собрания депутатов

Снежинского городского округа



 


А. Г. Ремезов

Информационно-аналитическая записка

к отчету начальника Отдела МВД России по ЗАТО г.Снежинск перед Собранием 

депутатов Снежинского городского округа 

за 12 месяцев 2019 года

1. Основные показатели, характеризующие проводимую работу по охране общественного порядка и обеспечению безопасности, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, выглядят следующим образом.  

Количество заявлений и сообщений поступивших, в Отдел возросло на 33,5% (до 6351). Возросло количество возбужденных уголовных дел на 0,4% (до 555). Это происходит при строгом соблюдении учетно-регистрационной дисциплины, совершенствовании системы регистрации и реагирования на заявления и обращения граждан, и как следствие, повышении доверия граждан, которые звонят в Отдел даже по малозначительным правонарушениям, обоснованно рассчитывая на помощь. Решений об отказе в возбуждении уголовного дела принято больше на 18% (до 485), что обусловлено ростом регистрации сообщений в целом.

При росте зарегистрированных преступлений на 0,4% (до 555), отмечается снижение раскрываемости преступлений на 2,2% (до 63,8%).

Снижение эффективности работы по преступлениям вызвано, ростом на территории обслуживания мошенничеств и краж с банковских счетов, которые как правило совершены при помощи средств связи и интернета в другом регионе, что замедляет и усложняет процесс раскрытия. В целях раскрытия такого рода преступлений осуществляются необходимые запросы, командировки сотрудников в субъекты РФ, но принимаемые меры недостаточны.

На вверенной территории не допущено преступлений, совершенных организованными преступными группами, преступлений, связанных с экстремистскими проявлениями, связанных с незаконным оборотом ядерных материалов и радиоактивных веществ, а также преступлений, совершенных с применением оружия.

Рассматривая преступления по степени тяжести, отмечается рост массива тяжких и особо тяжких посягательств на 18,8% (до 82). Удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений в числе всех зарегистрированных преступлений вырос на 2,2% и составил 14,7%.

В 2019 году умышленных убийств не допущено, зарегистрировано 5 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (рост 66,7%), в том числе повлекших смерть (1).

По итогам года возросло на 90,9% (до 21) количество грабежей, зарегистрирован 1 факт разбойного нападения, как и в прошлом году. Эффективность раскрытия грабежей составила 90,9%, разбойных нападений 100%.

В результате принятых мер по обеспечению имущественной безопасности в структуре преступности возросло число посягательств на собственность на 12,8% (до 300). Наибольшую долю, или 27,3% всех преступлений составляют кражи, общее число которых возросло на 7,3% (до 162) преступлений, квартирных краж возросло на 25% (до 5), при этом эффективность раскрытия краж, совершенных на территории Снежинского городского округа незначительно сократилась на 5,5% (до 43,1%).
Остается в зоне повышенного внимания полиции противодействие незаконному обороту наркотиков. За отчетный период выявлено 19 (-34,5%) преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них 10 преступлений, связанных со сбытом наркотических средств (-16,6%). Всего направлено в суд 10 (-33,3%) преступлений по линии незаконного оборота наркотиков, в том числе 2 (+50%) по фактам сбыта наркотических средств, к уголовной ответственности привлечено 10 лиц. 
В 2019 году приняты меры по противодействию экономической преступности и противодействию коррупционным проявлениям. 

Организована работа по выявлению преступлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства, национальных проектов, экологии, взяточничества, выявление должностных преступлений, а также преступлений в сфере незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции. В результате принятых мер в сфере противодействия экономической преступности, задокументировано 16 экономических преступлений, из них: рост на 100% (до 3) коррупционных преступлений, снижение на 50% (до 1) связанных с присвоением, легализация (1), рост мошенничеств на 100% (до 11), в сфере потребительского рынка 2 (+100%), оборонно-промышленного комплекса – 1, в сфере строительства – 1, незаконная предпринимательская деятельность – 1. 

Одним из немало важных направлений в оперативно-служебной деятельности является предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений, совершенных на улицах, в парках и скверах. Принятые меры по профилактике, выявлению и раскрытию преступлений способствовали сокращению количества преступлений, совершенных в общественных местах, их количество сократилось на 5% (до 171), совершенных на улицах Снежинского городского округа сократилось на 0,8% (до 118).


Принятыми Отделом мерами по выявлению превентивных составов преступлений и проведенной профилактической работе в отношении состоящих на учете лиц не удалось добиться снижения количества преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, их количество возросло на 11,7% (до 229), ранее судимыми – на 19,7% (до 85), лицами без постоянного источника доходов на 35,6% (до 160).

По итогам работы за 12 месяцев 2019 года возросло на 23,7% (до 188) число преступлений, совершенных лицами в нетрезвом состоянии. 

В целях профилактики пьяной преступности было составлено 3242 (-4,1) административных протокола в сфере антиалкогольного законодательства, из них: 

- ст.20.20 КоАП РФ (за распитие алкогольных напитков) – 143,

- ст.20.21 КоАП РФ (за появление в общественных местах в состоянии опьянения) – 1425,

- ст.20.22 КоАП РФ (за появление несовершеннолетнего в состоянии опьянения) – 17.

За 12 месяцев 2019 года на территории обслуживания Отдела обеспечивалась охрана общественного порядка при проведении 23 (-20%) массовых мероприятий, в которых приняли участие 61770 (-23,8%) человек, в их числе 3 (-60,0%) общественно-политических публичных мероприятий с участием 23509 (-55,0%) человек, 16 (+14,28%) культурно-массовых мероприятий с участием 34479 (+41,32%) человек, 4 (-50,0%) спортивное мероприятие с участием 3800 (-15,55%) человек. В числе проведенных мероприятий: митингов (0 человек, -100%), 0 (-100%) шествий (6000 человек, -20%), 0 (-100%), 2 (-33,33%).

В ходе массовых мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.
2. Меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан. 

В целях привлечения граждан для оказания помощи в работе ОтделаМВД и информирования о нарушениях со стороны сотрудников МВД круглосуточно работает телефон «доверия» ГУ МВД России по Челябинской области (8-351-268-58-94), по которому граждане могут сообщать о совершенных или готовящихся преступлениях, о правонарушениях, а также о нарушении законных интересов граждан, в том числе при приеме и разрешении заявлений. 

Граждане также имеют возможность на личном приеме обратиться к руководителям Отдела с жалобами и заявлениями в отношении деятельности Отдела, в том числе по проблемам коррупции. Информация о времени и месте приема граждан соответствующим образом доводится через средства массовой информации и с помощью информационных стендов. Во время проведения «круглых столов», «прямых линий» жалоб на деятельность Отдела не поступало.

В период с 20 сентября по 22 октября 2019 года проведено исследование общественного мнения. Опрос населения проходил силами личного состава полиции и частично иными сотрудниками Отдела совместно с представителями Общественного совета. Всего было опрошено 300 респондентов.

Исходя из результатов опроса, 246 человек из 300 опрошенных ответили, что чувствуют себя защищенными и скорее защищенными, чем незащищенными от преступных посягательств. Данный результат составил 82% от числа опрошенных граждан. В октябре 2018 года уровень защищенности, согласно проведенному в то время опросу, составлял 74,7%.

По вопросу организации на постоянной основе работы по размещению в средствах массовой информации публикаций, видеосюжетов о деятельности органов внутренних дел и созданию положительного образа сотрудника полиции, в Отделе налажено тесное сотрудничество с представителями местных средствах массовой информации, достигнуто взаимопонимание и поддержка с их стороны по размещению указанных материалов. 

К публикации в печатных средствах массовой информации подготовлено 128 статей. Постоянно проводятся встречи с представителями средствах массовой информации на предмет более продуктивного взаимодействия, планируются публикации на актуальные темы. В городской и областной сети Интернет были размещены 891 материал регионального и местного значения, касающихся деятельности Отдела. Организована 301 передача на радио и 114 на телевидении, о деятельности Отдела. Еженедельно выходят в эфир сводки дежурной части об оперативной обстановке в городе, а также сводки ОГИБДД о дорожно-транспортных происшествиях на улицах города. Всего было опубликовано в средствах массовой информации 1434 материалов о деятельности Отдела. 

Тематика размещенных материалов различна: отчеты по оперативно-служебной деятельности перед жителями города, материалы профилактического характера, участие сотрудников Отдела в различных городских мероприятиях, победы представителей Отдела в городских и областных соревнованиях и конкурсах, организация сотрудниками Отдела спортивных мероприятий и акций, посвященных памяти погибшим сотрудникам МВД.

В целом, анализируя оперативную обстановку и деятельность Отдела по противодействию преступности, можно констатировать о том, что Отделом сохранен контроль над криминальной обстановкой на обслуживаемой территории.

