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от 9 апреля 2020 года № 31
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов
Снежинского городского округа в 2019 году

Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов Снежинского городского округа в 2019 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Отчет о деятельности Собрания депутатов  Снежинского городского округа в 2019 году утвердить (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания 
депутатов Снежинского городского округа                                            О. П. Карпов
Приложение
к решению Собрания депутатов
Снежинского городского округа
от 09.04.2020 г. № 31
ОТЧЕТ
о деятельности Собрания депутатов Снежинского 
городского округа в 2019 году
Собрание депутатов города Снежинска – представительный орган местного самоуправления, в соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск» состоит из 25 депутатов.   
Работа Собрания депутатов строилась на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти.  Важнейшими направлениями деятельности Собрания депутатов были разработка и принятие нормативно-правовых актов по вопросам бюджетной и экономической политики, социальной сферы и жизнеобеспечения населения. Работа с избирателями является для депутатов Собрания депутатов Снежинского городского округа важнейшим приоритетом. 
2019 год был насыщен многими масштабными преобразованиями, в которых активно участвовало Собрание депутатов Снежинского городского округа. Депутатами приняты значимые решения в экономической, социальной и культурной сферах. Реализованы муниципальные программы, проекты, конкурсы. Осуществлена поддержка значимых инициатив, в том числе исходящих от граждан.
В 2019 году состоялось 17 заседаний Собрания депутатов, на которых было принято 52 решения в форме муниципальных правовых актов.  Были проведены публичные слушания по проектам решений Собрания депутатов города Снежинска «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск», по  отчету об исполнении бюджета города Снежинска за 2019 год и по проекту об утверждении бюджета Снежинского городского округа на 2020 год.
Проекты решений, справочные материалы рассматривались постоянными комиссиями Собрания депутатов с участием руководителей и специалистов администрации городского округа, представителей предприятий и организаций. 
За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:
· внесение изменений в решение Собрания депутатов «О бюджете города Снежинска на 2019 г. и плановый период 2020 и 2021 годов», рассмотрение и принятие бюджета города на 2020 г.;
· внесение изменений в нормативные правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;
· принятие нормативных правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни;
· вопросы практического характера жизнедеятельности городского округа;
· рассмотрение обращений и заявлений граждан.

Вопросы городского хозяйства — одни из самых приоритетных в работе Собрания Снежинского городского округа. Самые актуальные находятся в повестке работы профильных комиссий, рассматриваются на депутатских часах и выездных совещаниях. Так, летом 2019 года состоялся рейд по контролю исполнения муниципальных контрактов по покосу травы и соблюдению норм благоустройства внутриквартальных территорий. Были предприняты шаги по внесению изменений в муниципальное задание на следующий год, чтобы искоренить выявленные недостатки.

По обращению Общественной палаты города Снежинска было проведено выездное заседание комиссии по промышленности и городскому хозяйству на 21-ю площадку, в клуб «Химик». По итогам заседания администрации города дано поручение изыскать возможность для поэтапного ремонта уникального здания, которое является единственным в Снежинске объектом культурного наследия Челябинской области. 

По инициативе Собрания депутатов в 2019 году была впервые проведена масштабная ревизия городских ям во внутриквартальных проездах на всей территории города. В итоге был составлен обширный список для ремонта в 2020 году. Сумму, необходимую для ремонта, депутаты защитили в бюджете 2020 года.

В сентябре по инициативе депутатов была проведена встреча руководства города с жителями жилпосёлка № 2. Осенью депутаты вместе с представителями администрации неоднократно выезжали в жилпосёлок № 2 на встречу с Региональным оператором по капитальному ремонту многоквартирных домов, отстаивали интересы жильцов проблемных домов по ул. Южной.

Общие проблемы городского хозяйства были рассмотрены на Дне депутата 16 декабря 2019 г.  

Собрание депутатов Снежинского городского округа со своей стороны в ноябре 2019 года утвердило обращение к заместителю губернатора Челябинской области Ирине Гехт с просьбой «во исполнение поручения президента Российской Федерации рассмотреть вопрос о правовом урегулировании возможности передачи служебных жилых помещений в собственность после 10 лет работы медицинских работников (не менее чем на одной ставке) в медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную помощь». В настоящее время действующим законодательством не предусмотрена возможность передавать служебные жилые помещения в собственность. Как говорится в ответе И.А. Гехт, вопрос о правовом регулировании передачи служебных помещений в собственность медицинским работникам после 10 лет работы прорабатывается.

2019-й войдёт в историю как год важных исторических решений и инициатив. Так, решением Собрания депутатов Сад камней, расположенный между администрацией и кинотеатром «Космос», назван именем главного архитектора города Снежинска Владимира Георгиевича Жуковского, а детская библиотека — именем Павла Петровича Бажова. Собрание депутатов приняло решение об установлении на фасаде Детской художественной школы мемориальной доски, посвящённой одному из основателей и первому директору школы Ивану Григорьевичу Антощенко. 

Депутаты поддержали народный проект по возведению обелиска сунгульским воинам в посёлке Сокол к 75-летию Победы, а также приняли участие в открытии мемориальной доски на доме №9 по ул. Кирова, где в годы войны действовал военный госпиталь.

Огромную работу депутаты провели по сохранению Снежинского городского музея как самостоятельного юридического лица. Результат — музей остаётся музеем, а значит, он не будет закрыт или присоединён к какому-либо учреждению и получит шанс на новый виток развития. 

Комиссия по городскому хозяйству отклонила предложение внести изменения в Правила благоустройства о применении химических реагентов для борьбы с гололёдом на дорогах. Тем самым наше озеро и леса были спасены от пагубного воздействия соляных смесей. Памятно и решение комиссии относительно планов по застройке микрорайонов №13 и №7А: поддержав обращение общественности, депутаты наложили «вето» на застройку данных участков, рекомендовав администрации города провести в 2020 году опрос мнений жителей с целью подготовки корректировки в Генеральный план города в 2021 году. 

Собрание депутатов Снежинского городского округа поддержало проект «Общегородской сбор вторсырья «Разделяйка», который прошёл в ноябре 2019 г. 

В 2019 году Собрание депутатов участвовало в апрельском субботнике и экологическом марше. Помимо своего обычного участка депутаты взяли шефство над сквером им. Жуковского и весной 2019 г. провели там первый субботник.

Депутаты практически единогласно поддержали запрет на продажу алкоголя в общежитии. Мнение депутатов — торговле алкоголем в муниципальном общежитии, где живут и взрослые, и дети, не место.

Целый ряд решений принят Собранием депутатов в поддержку социальной сферы города. Так, в ноябре 20019 г. был проведён День  депутата, посвящённый проблемам школ Снежинска. В декабре, перед принятием бюджета, состоялось выездное заседание, во время которого депутаты побывали в школах №126 и №117. В результате депутаты настояли на изыскание дополнительных средств в бюджете на ремонт этих школ в 2020 году. Таким образом удалось выделить не 10, а 17 млн. рублей из местного бюджета, что, при софинансировании из области, позволит провести в школах необходимые мероприятия по приведению обозначенных руководителями данных школ  проблем в надлежаще состояние.

Второй год подряд депутатский корпус проводит конкурс среди детских садов и школ на самую благоустроенную территорию. Это позволяет учреждениям получать дополнительные средства на улучшение благоустройства. В этом году призовой фонд составил 600 тысяч рублей. Также благодаря депутатскому решению были расширены и отремонтированы помещения для направления по работе с детьми-инвалидами «Надежды луч» Дворца творчества, а в начальной школе №125 был проведён капитальный ремонт актового и спортивного залов.

Депутаты утвердили перечень работ по благоустройству на 2020 год в своих округах. В основе перечня — заявки жителей. Основной упор будет сделан на восстановление срезанных качелей.
Кроме того, депутаты вошли в состав межведомственной комиссии по обследованию открытых игровых и спортивных площадок, расположенных на территории города Снежинска. Внесено предложение о создании муниципальной программы по постепенной замене игрового и спортивного оборудования по принципу «срезали старое — поставили новое», чтобы не повторить ситуации с «оголением» дворов.

Команда Собрания депутатов — постоянный участник Спартакиады органов управления.

В течение 2019 года в депутатском центре ВПП «Единая Россия» депутатами было проведено 156 приёмов граждан. 
В отчетном году Собрание депутатов внесло изменения в Устав города Снежинска в целях приведения его в соответствие с федеральным законодательством.  
Бюджет города на 2020 г. был принят Собранием депутатов 26 декабря 2019 г. - до начала нового финансового года.

В 2019 году Собранием депутатов принято 26 решений, касающихся вопросов муниципального имущества, в том числе нормативно-правовые акты, регулирующие данные правоотношения. 

 Депутаты Собрания депутатов проводили прием избирателей в Общественной приемной Губернатора Челябинской области. Кроме этого, депутатами проводились приемы в рамках деятельности депутатского центра партии «Единая Россия». 

Необходимо обратить внимание на то, что в действительности обращений, в том числе письменных, переданных непосредственно депутатам, было намного больше. Они отрабатывались депутатами самостоятельно. 
За прошедший год информационная служба Собрания депутатов (ИССД) обеспечила допечатную подготовку и официальную публикацию документов Собрания, администрации и ряда организаций в 63 номерах газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».
Также ИССД ведется обеспечение информационной деятельности Собрания депутатов в газете «Снежинск сегодня».
Текстовые и фотоматериалы о деятельности Собрания размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Снежинска. 
Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска. Наряду с правовыми актами Собранием депутатов принимались протокольные решения, которые не подлежат официальному опубликованию, но исполнение которых, также находится под контролем.
Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей. 
В состав Молодежной палаты при Собрании депутатов входят 27 представителей образовательных учреждений, градообразующего предприятия, муниципальных учреждений и профсоюзной организации.
Совместная работа депутатского корпуса, администрации и Отдела внутренних дел по ЗАТО г. Снежинска Челябинской области позволила административной комиссии администрации Снежинского городского округа выйти на лидирующие позиции по эффективности работы. Ведется активная борьба с нарушителями правил парковки автотранспорта.

В течение года на заседаниях Собрания депутатов рассматривались акты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска. Рекомендации и замечания Контрольно-счетной палаты были учтены и приведены в соответствие руководством организаций на которых были проведены проверки.

На своих избирательных округах депутатами проводятся праздники дворов, на которых жители участвуют в различных соревнованиях, конкурсах, чаепитиях. Нередко данные праздники сопровождаются музыкальными номерами.
Следует учесть, что за рамками настоящего отчета осталось решение множества локальных проблем, с которыми избиратели обращаются к своим депутатам лично (в том числе без письменного заявления и его регистрации). 
Комиссия по бюджету и экономике
Комиссия по бюджету и экономике в 2019 году работала в составе 14 депутатов: Карпов О. П. (председатель комиссии), Александров Е. С., Балашова И. А., Баржак Р. В., Васильев Д. А., Демидкина Н. А., Ежов М. Н., Канов М. А., Косолапов А. Л., Кофанов А. И., Овсянникова В. П., Трапезникова Г. В., Шаров В. М., Ячевская Е. Р.
За 2019 год комиссия по бюджету и экономике провела 17 заседаний, на которых было рассмотрено 108 вопросов, по многим вопросам приняты решения Собрания депутатов.
10 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 
Основные направления рассматриваемых вопросов:
- принятие, исполнение и корректировки бюджета;
 - согласование и внесение изменений в Перечень объектов строительства, реконструкции и капитального ремонта;
- согласование финансирования муниципальных программ;
- вопросы приватизации имущества;
- тарифы;
 - условия приватизации муниципального имущества;
 - изменения в Стратегию социально-экономического развития Снежинского городского округа;
- налоговая политика.
Депутаты комиссии активно осуществляли свою деятельность и в составе ряда межведомственных комиссий.
Комиссия по социальным вопросам

Комиссия по социальным вопросам в 2019 году работала в составе семи депутатов: Бачинина Е. А. (председатель комиссии), Золотарёв А. М., Казаков Д. В., Овсянникова В. П., Порошин В. Н., Иванова И. Д., Ягафаров М. Р.
Вопросы к рассмотрению комиссией по социальным вопросам рассматривались в порядке поступления. 
За 2019 год было проведено 14 заседаний постоянной комиссии, на которых было рассмотрено 88 вопросов. 
8 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 
Основные направления рассматриваемых вопросов:
- образование;
- медицина;
- физкультура и спорт;
- социальная защита населения;
- согласование условий договора аренды муниципального имущества;
- культура и молодежная политика (курирование работы Молодежной палаты при Собрании депутатов Снежинского городского округа) и другие вопросы. 

В течение года на заседаниях комиссии рассматривались акты проверки Контрольно-счетной палаты города Снежинска.
Рассматривались обращения юридических лиц и граждан. 
Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда межведомственных комиссий.
Рассматривались обращения юридических лиц и граждан. 
Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда межведомственных комиссий.
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству в 2019 году работала в составе 9 депутатов: Ремезов А.Г. (председатель комиссии), Васильев Д.А., Двойников А.В., Канов М.А., Казаков Д.В., Косолапов А.Л., Шаров В.М., Ягафаров М.Р., Ячесвкая Е.Р.
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству провела 13 заседаний, некоторые из которых проводились совместно с другими постоянными комиссиями, на которых было рассмотрено 73 вопроса, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов. 
Большое внимание комиссия уделяла исполнению Перечней работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда.
Данной комиссией было организовано выездное заседание в клуб «Химик» поселка Сокол по вопросу аварийного состояния кровли и фасада здания. 
Муниципальные программы были рассмотрены с особым вниманием.
Депутаты комиссии работают в составе ряда межведомственных комиссий. 
Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании квартальных планов, а также в порядке поступления. 
В течение года комиссией неоднократно были рассмотрены условия приватизации муниципального имущества. 
Комиссия по организационным и правовым вопросам
  Комиссия по организационным и правовым вопросам в 2019 году работала в составе 6 депутатов: Аполлонов Т.Н. (председатель комиссии), Балашова И.А., Баржак Р.В., Липатов С.П., Порошин В.Н., Туровцев С.Г.

За 2019 год комиссия по организационным и правовым вопросам провела 17 заседаний. 
Два заседания прошли совместно с другими постоянными комиссиями.

За отчетный период было рассмотрено 64 вопроса, итогом стали решения, принятые Собранием депутатов города Снежинска.

Предметом рассмотрения комиссии были в подавляющем большинстве нормативно-правовые акты органов местного самоуправления города Снежинска. 
Была проделана работа по внесению изменений в Устав города Снежинска.

Комиссия тесно сотрудничала с правовым управлением, другими управлениями и комитетами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палатой, руководителями городских организаций.
