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PELLUEHUE




от 24 декабря 2020 года № 52
г. Снежинск

Челябинской области
О внесении изменений в Положение «О порядке

назначения и проведения конференции граждан
в муниципальном образовании город Снежинск»

В соответствии со статьей 26.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции от 20.07.2020 г. № 236-ФЗ), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАТЕ:

1. Внести в Положение «О порядке назначения  и проведения конференции граждан в муниципальном образовании город Снежинск», утвержденное постановлением Собрания депутатов города Снежинска от 16.11.2005 г. № 113, изменения, изложив в новой редакции: 
 
1) пункты 3, 6 раздела I:

- «3. Конференция граждан муниципального образования назначается для решения или обсуждения вопросов городского значения, а также инициативных проектов, за исключением вопросов, находящихся в исключительной компетенции органов местного самоуправления.»;

- «6. В конференции граждан имеют право участвовать граждане Российской Федерации, достигшие 18-летнего возраста, обладающие избирательным правом, постоянно или преимущественно проживающие на территории  муниципального образования (соответствующей части его территории) и уполномоченные представлять интересы граждан в соответствии с настоящим Положением.

При обсуждении инициативных проектов в конференции имеют право участвовать граждане, достигшие 16-летнего возраста.».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 01.01.2021 г.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа




А. Г. Ремезов

Глава Снежинского городского округа



И. И. Сапрыкин







