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PELLUEHUE




от 24 декабря 2020 года № 54
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение 

«О порядке проведения опроса граждан

 на территории Снежинского городского округа»


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции 20.07.2020 г. № 236-ФЗ), Законом Челябинской области от 03.03.2016 г. № 322-ЗО «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Челябинской области» (в редакции от 05.11.2020 г. № 237-ЗО), учитывая предложение прокуратуры Челябинской области от 24.07.2020 г. № 3-2020, руководствуясь Уставом города Снежинска, Собрание депутатов  Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Внести в  Положение «О порядке проведения опроса граждан на территории Снежинского городского округа», утвержденное решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 26.05.2016 г. № 53, следующие изменения:

1) пункты 3, 5 раздела I изложить в новой редакции: 
- «3. Опрос граждан проводится для выявления мнения населения и его учета при принятии решений органами местного самоуправления, а также органами государственной власти Челябинской области, в том числе по выявлению мнения граждан по вопросу о поддержке инициативного проекта.»; 
     - «5. В опросе граждан имеют право участвовать жители Снежинского городского округа, обладающие избирательным правом.

В опросе по выявлению мнения по вопросу о поддержке инициативного проекта имеют право участвовать граждане, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;

2) пункт 1 раздела II дополнить подпунктом 3 следующего содержания:

«3) жителей муниципального образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;

3) пункт 2 раздела II изложить в новой редакции:

«2. Решение о назначении опроса граждан принимается Собранием депутатов в течение 30 дней со дня поступления инициативы о проведении опроса граждан.

Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт Снежинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».;

4) в пункте 3 раздела II:

- исключить слова «или главы города»;

- дополнить подпунктом 6 следующего содержания:

«6) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта Снежинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

- подпункт 1 пункта 6 изложить в новой редакции:

«1) за счет средств местного бюджета - при проведении опроса граждан по инициативе органов местного самоуправления или жителей муниципального образования;»;

5) в разделе III:

- в пункте 1 исключить слова «или главы города»;

- пункты 3, 4 изложить в новой редакции

«3. Открытое голосование проводится по опросным листам в пунктах проведения опроса граждан или по месту жительства участников данного опроса, а также с использованием официального сайта Снежинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4. Гражданин принимает участие в голосовании по опросным листам при предъявлении паспорта или иного документа, удостоверяющего его личность.»;

6) в разделе IV:

- в пункте 1 исключить слова «или главы города»;

- в пункте 3 исключить слова «или постановлением главы города»;

- в пункте 5 исключить слова «или главе города»;

7) в пункте 2 раздела V исключить слова «или главы города».


3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования, за исключением подпунктов 1, 2, 3, дефисов 2, 3 подпункта 4, дефиса 2 подпункта 5 пункта 1 настоящего решения, которые вступают в силу с 01.01.2021 г.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





А. Г.Ремезов

Глава Снежинского городского округа




И. И. Сапрыкин

