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от 18 февраля 2021 года № 12
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Правила
благоустройства территории 
муниципального образования «Город Снежинск»
Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск, Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Внести в Правила благоустройства территории муниципального образования «город Снежинск», утвержденные решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 13.12.2018 г. № 136 (в редакции от 17.10.2019 г. № 82) изменения, изложив в новой редакции: 
1.1. пункт 13.7.2. раздела 13:
«13.7.2. Информационные сообщения (объявления, предвыборные агитационные материалы и другие сообщения), не являющиеся рекламой размещаются в местах, установленных уполномоченным органом администрации города.

Запрещается размещение информационных материалов на зданиях, сооружениях, заборах, конструкциях остановок общественного транспорта, опорах освещения, контактной сети, рекламных конструкций, тротуарах, газонах и других объектах.

Ответственность за размещение информационных сообщений вне установленных уполномоченным органом администрации города мест несут юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели, разместившие информационные сообщения. В случае невозможности выявления нарушителей организация работ по удалению информационных сообщений с объектов, расположенных на территории города (зданий, сооружений, заборов, конструкций остановок общественного транспорта, опор освещения, контактной сети, рекламных конструкций, тротуаров, газонов и других объектов), осуществляется пользователями (собственниками) данных объектов.

Места размещения информационных сообщений после их удаления должны быть приведены в надлежащее состояние.
Очистка от размещенных с нарушением п. 13.7.2 настоящих Правил надписей, изображений (в том числе граффити), объявлений, листовок, иных информационных материалов или их частей, не содержащих информацию рекламного характера, со зданий и сооружений, осуществляется собственниками (пользователями) данных объектов незамедлительно при их самостоятельном выявлении либо при первом получении сведений о размещении таких надписей, изображений или материалов от граждан, организаций, органов государственной власти, местного самоуправления, их должностных лиц.».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов
Снежинского городского округа                                                               А. Г. Ремезов
Глава Снежинского городского округа



          И. И. Сапрыкин

