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PELLUEHUE




от 18 февраля 2021 года № 13
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой
Снежинского городского округа
В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 26.04.2018 г. № 52), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:
 - Кириллову Жанну Ипполитовну, заведующего муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 31», - за высокие достижения в профессиональной деятельности, многолетний добросовестный труд и в связи с юбилеем. 
- Екимову Евгению Викторовну, заведующую отделом муниципального бюджетного учреждения «Клубное объединение «Октябрь», - за эффективную работу по организации гастрольной деятельности и в связи с юбилеем;
- Голубкина Леонида Александровича, преподавателя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Снежинская детская художественная школа», - за значительные заслуги в социально-культурной сфере и высокие профессиональные достижения;
 - Зорину Светлану Александровну, преподавателя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Снежинская детская художественная школа», - за значительные заслуги в социально-культурной сфере и высокие профессиональные достижения.
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов 
Снежинского городского округа





А. Г. Ремезов
