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от 15 апреля 2021 года № 45
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов
Снежинского городского округа в 2020 году

Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов Снежинского городского округа в 2020 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Отчет о деятельности Собрания депутатов  Снежинского городского округа в 2020 году утвердить (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания 
депутатов Снежинского городского округа                                            А. Г. Ремезов
Приложение

к решению Собрания депутатов

Снежинского городского округа
от 15.04.2021 г. № 45
ОТЧЕТ
о деятельности Собрания депутатов 
Снежинского городского округа
в 2020 году
 
 
 
г. Снежинск
2021 год
Собрание депутатов города Снежинска – представительный орган местного самоуправления, в соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск» состоит из 25 депутатов. 
Работа Собрания депутатов строилась на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти. Приоритетными направлениями деятельности Собрания депутатов были разработка и принятие нормативно-правовых актов по вопросам бюджетной и экономической политики, социальной сферы и жизнеобеспечения населения.
Собрание депутатов работало в соответствии с утвержденным планом работы на год. 
В 2020 году состоялось 17 заседаний Собрания депутатов, на которых было принято 51 решение в форме муниципальных правовых актов.
В соответствии с полномочиями по организации и обеспечению местного самоуправления, основными направлениями деятельности Собрания депутатов являются:
· принятие Устава городского округа и внесение в него изменений и дополнений;
· утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;
· установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
· утверждение стратегии социально-экономического развития городского округа;
· определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
· определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;
· определение порядка участия городского округа в организациях межмуниципального сотрудничества;
· определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;
· контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;
· утверждение правил благоустройства территории городского округа;
· принятие решений о назначении референдума, о проведении собраний, опросов граждан, назначение даты муниципальных выборов в органы местного самоуправления и утверждение схемы избирательных округов;
· принятие решения о самороспуске Собрания депутатов;
· утверждение порядка управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности;
· утверждение порядка учета и обеспечения малоимущих граждан, проживающих на территории городского округа и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями;
· утверждение порядка и условий приватизации муниципального имущества;
· утверждение генерального плана городского округа, правил землепользования и застройки, порядка осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель муниципального образования;
· определение в соответствии с действующим законодательством размера платы за жилье и коммунальные услуги;
· принятие решений о создании некоммерческих организаций в форме автономных некоммерческих организаций и фондов;
· принятие решений об участии в хозяйственных обществах;
· учреждение печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей городского округа официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии городского округа, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.
В отчетном году Собрание депутатов дважды вносило изменения в Устав города Снежинска в целях приведения в соответствие с федеральным и областным законодательством.
За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:
3. внесение изменений в бюджет города Снежинска на 2020 г. и плановый период 2021 и 2022 годов, рассмотрение и принятие бюджета города   на 2021 г.;
4. внесение изменений в нормативные правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;
5. принятие нормативных правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни;
6. вопросы жизнедеятельности городского округа;
7. рассмотрение обращений и заявлений граждан.
 

Собрание депутатов и администрация города совместно с депутатами Законодательного Собрания Челябинской области В.Б. Абакуловым и О.А. Голиковым добились выделения дополнительных средств в виде двух целевых дотаций. Городской бюджет пополнился 46,4 млн рублей, и на заседании 27 февраля Собрание депутатов утвердило корректировку бюджета с учётом поступивших сумм. На одну из дотаций были внесены изменения в Генплан, проведены проектные работы по строительству многоквартирного дома и реконструкция улицы Чуйкова. Вторая дотация была направлена на строительство площадки для игры в стритбол и воркаута на стадионе им. Гагарина, замену окон в дошкольных учреждениях и ремонт дороги до трассы М5.

В 2020-м году в двух общеобразовательных школах — 117-й и 126-й — были проведены капитальные ремонты. В 2019 году  при подготовке бюджета на 2020 год депутаты провели выездное заседание комиссии по бюджету и экономике с приглашением всех депутатов, публичные слушания и приняли решение о   финансировании в размере 17 млн рублей (дополнительно около 10 млн рублей поступило из областного бюджета) на эти цели. Благодаря чему школы были признаны готовыми к новому учебному году.


В 2020 году началась реализация проекта по ремонту внутриквартальных проездов, инициированного Собранием депутатов. В 2019 году была создана рабочая группа под руководством заместителя председателя Собрания депутатов А.Г. Ремезова, в которую входили депутаты, представители администрации, Управления городского хозяйства и управляющих компаний. Была проведена масштабная ревизия всех внутридворовых проездов, составлен список адресов, где необходимо провести ремонт асфальтового покрытия. Кроме того, в социальных сетях (в группе «Снежинск сегодня» в ВКонтакте) был размещен фотоотчет, и предложения жителей, которые они оставляли в комментариях, тоже были рассмотрены и включены в этот список. При формировании бюджета на 2020 год депутаты заложили расходы на ремонт внутриквартальных проездов. В частности, в 12-ти дворах был выполнен ремонт картами и в 78 дворах произведен ямочный ремонт. Данный проект является приоритетным и для нового созыва Собрания депутатов и будет продолжен в 2021 году.


Уже несколько лет в Снежинске реализуется проект комплексного благоустройства городского парка. Это результат участия Снежинского городского округа во Всероссийских конкурсах лучших проектов создания комфортной городской среды. Обсуждения планируемых изменений на каждом этапе проходят в комиссиях Собрания депутатов. Депутаты также входят в состав общественной комиссии, и вносят свои предложения. В 2020 году в парке были отреставрированы ротонда, набережная, возведен «Каменный ручей» и мостик. Состоялись обсуждения следующего этапа благоустройства — возведение в парке экозоны с декоративным прудом.

В 2020-м году после реконструкции открылся стадион им. Ю.А. Гагарина — на футбольном поле уложено новое покрытие с искусственной травой и установлено ограждение, также было заменено на современный материал покрытие беговых дорожек. Долгожданное обновление крупнейшего спортивного объекта города — результат планомерной работы депутатов совместно с администрацией, Министерством спорта Челябинской области и Губернатором.

В декабре 2020 года депутаты приступили к рассмотрению бюджета на следующий год. Пандемия коронавируса внесла свои негативные коррективы и в сроки подготовки основного финансового документа, и в объёмы средств. Чтобы распределить средства, необходимые на ремонты, были рассмотрены доклады главных распорядителей бюджетных средств Управления образования, Управления физической культуры и спорта и  Управления культуры. По итогам данной работы был составлен приоритетный перечень объектов и мероприятий, подлежащих бюджетному финансированию в 2021 году.


В соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 19.03.2020 № 670-р «О мерах поддержки малого и среднего предпринимательства» были приняты решения Собрания депутатов от 23 июля 2020 года «О мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Также с участием депутатов Собрания было подготовлено обращение к ректору НИЯУ МИФИ М.Н. Стриханову с инициативой, направленной на улучшение положения дел в системе здравоохранения закрытых городов Челябинской области. В частности, создании на базе СФТИ НИЯУ МИФИ Центра медицинских технологий по подготовке медперсонала в интересах городов ЗАТО ЯОК ГК Росатом (Снежинск, Озерск, Трехгорный). Ответ получен. Работа по реализации инициативы продолжается.


В 2020 году Собранием депутатов был инициирован и рассмотрен вопрос по упорядочению графика уборки гостевых автостоянок. Работа по данной проблеме продолжается: администрации Снежинского городского округа поручено разработать муниципальную Программу, которая обеспечит оптимальную организацию уборки гостевых автостоянок.

В течение года Собрание разрабатывало, утверждало и вносило изменения в нормативно-правовые акты. В частности, был оперативно принят пакет документов, касающихся инициативного бюджетирования.

Собранием депутатов были направлены обращения в Законодательное Собрание Челябинской области и к руководителю Федерального медико-биологического агентства В.И. Скворцовой об оказании содействия в увеличении Снежинскому городскому округу квоты на тестирование до ста единиц в сутки в городской клинической больнице №6 города Челябинска, а также финансирование в размере 2 млн рублей для обеспечения бесплатного тестирования в лаборатории города Озёрска и о принятии срочных мер по возобновлению тестирования жителей города на COVID-19 в Снежинске.
Также было направлено обращение в Министерство экологии Челябинской области по вопросу запрета использования маломерных судов на озере Синара (обращение поступило от жителя города). На сегодняшний день данный вопрос находится в проработке, изучается опыт других городов, которые добились присвоения статуса особо охраняемой природной территории для своих озер. Также будет использована возможность обращения инициативными гражданами к депутату Государственной Думы В.В. Бурматову. 

2020-й войдёт в историю как год появления объектов, посвящённых памяти о выдающихся людях и событиях.
По обращению коллектива Детской художественной школы Собрание депутатов ещё в 2019-м году рассмотрело и одобрило установку на здании школы мемориальной доски основателю и первому директору художественной школы Антощенко Ивану Григорьевичу. В январе 2020 года открытие доски состоялось.

Депутаты также одобрили инициативу Управления образования об установлении мемориальных досок двум выдающимся деятелям в сфере образования: на фасаде школы №125 — Барыкину Валентину Николаевичу, на здании Управления образования — Беккеру Борису Михайловичу.
В год 75-й годовщины Победы прошёл ряд памятных мероприятий, посвящённых этой великой дате. Так, депутаты приняли участие в международной акции «Сад памяти»: возле клуба «Химик» было высажено десять канадских клёнов.
B преддверии 9 Мая в посёлке Сокол был торжественно открыт обелиск в память о местных жителях, которые воевали на фронтах Великой Отечественной войны и погибли, защищая Родину. Работа по возведению обелиска велась депутатами с 2018 года. По предложению депутата Михаила Канова, которое поддержали его коллеги-депутаты и руководство администрации, были даны поручения по подготовке эскиза и выбору места, инициирован сбор средств от граждан и организаций. К сбору средств была подключена Общественная организация «Союз ветеранов боевых действий» под руководством В.А. Корепанова. Параллельно вёлся поиск и сбор данных о воинах, проводились переговоры с родственниками. Общими усилиями была собрана необходимая сумма, и обелиск был возведён и открыт. 

Нельзя не отметить ещё две важные инициативы, которые поддержали депутаты: принято решение о создании на новом кладбище Аллеи ветеранов боевых действий, а территории вокруг памятной стелы за ДК «Октябрь» присвоен статус «Сквер ветеранов боевых действий». 

Депутаты приняли участие в юбилейных мероприятиях, посвященных 75-летию Великой Победы: вручении юбилейных медалей ветеранам Великой Отечественной войны на дому, поздравлении ветеранов в виде праздничных выступлений оркестра войсковой части №3468 возле их домов, установки и торжественного открытия орудия времен Великой Отечественной войны возле памятника Воину-Победителю.


При поддержке Собрания депутатов Молодежной палатой были осуществлены социально значимые проекты «Добро без чека» и «Волонтеры Победы».

В 2020 году Собрание депутатов участвовало в апрельском субботнике и экологическом марше. Помимо своего обычного участка депутаты взяли шефство над сквером им. Жуковского и весной 2020 г. провели там очередной субботник.

Команда Собрания депутатов — постоянный участник комплексной Спартакиады органов управления. В 2020 году команда Собрания депутатов заняла первое место.

В 2020 году в Собрание депутатов поступило и было рассмотрено 18 обращений граждан. Большинство обращений касались начисления платы за капитальный ремонт в многоквартирных домах, муниципального тарифа на содержание жилья, контроля за финансово-хозяйственной деятельностью АО «Трансэнерго», проблем благоустройства во дворах и территории пляжа ДОЛ «Орленок», организации Дома ветеранов, заболеваемости короновирусной инфекцией в городе. Ответы заявителям даны в полном объеме, в установленный законодательством срок. По ряду обращений работа продолжается.


Депутатами Собрания депутатов было проведено 73 приема граждан в рамках деятельности депутатского центра партии «Единая Россия», 263 поступивших обращения было рассмотрено, ответы заявителями получены в полном объеме.


Кроме того, большое количество различных обращений поступает непосредственно депутатам, которые отрабатывают их самостоятельно.

За прошедший год информационная служба Собрания депутатов (ИССД) обеспечила допечатную подготовку и официальную публикацию документов Собрания, администрации и ряда организаций в 54 номерах газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».
Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска. Наряду с правовыми актами Собранием депутатов принимались протокольные решения, которые не подлежат официальному опубликованию.
Также деятельность Собрания депутатов освещается в газете «Снежинск сегодня».
Текстовые и фотоматериалы о деятельности Собрания размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Снежинска, в группе «Снежинск сегодня» в социальной сети ВКонтакте.
В администрацию Снежинского городского округа Собранием депутатов регулярно направлялись выписки из протокольных решений постоянных комиссий и заседаний Собрания депутатов с рекомендациями и поручениями. Были направлены рекомендации и поручения после рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов актов проверок Контрольно-счетной палаты, исполнение которых так же находится под контролем. К сожалению, механизм контроля исполнения администрацией протокольных решений не был урегулирован в полном объеме. В настоящее время внесены изменения в Порядок контроля за исполнением протокольных решений, призванный поднять его на новый уровень.


Депутатами было принято решение о разработке Плана мероприятий по осуществлению депутатского контроля за ходом реализации региональных проектов на территории Снежинского городского округа.
Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей.

На своих избирательных округах депутатами ведется активная работа по привлечению жителей к участию в благоустройстве.
13 сентября 2020 года состоялись очередные выборы в Собрание депутатов Снежинского городского округа. 6 октября 2020 года была утверждена структура Собрания нового созыва.
В 2020 году в условиях пандемии коронавируса усилия Собрания депутатов, администрации в тесном сотрудничестве с РФЯЦ-ВНИИТФ были направлены на сохранение здоровья горожан, поддержку малого бизнеса, помощь организациям города и населению (особенно людям пожилого возраста). 
 
Комиссия по бюджету и экономике
 
Комиссия по бюджету и экономике в 2020 году работала в составе 14 депутатов: Карпов О. П. (председатель комиссии), Александров Е. С., Балашова И. А., Баржак Р. В., Васильев Д. А., Демидкина Н. А., Ежов М. Н., Канов М. А., Косолапов А. Л., Кофанов А. И., Овсянникова В. П., Трапезникова Г. В., Шаров В. М., Ячевская Е. Р.
В созыве 2020-2025 гг. комиссия работала в составе 6 депутатов: Баржак Р. В. (председатель комиссии), Александров Е. С., Балашова И. А., Волков А. В., Сычёв А. М., Шаров В. М.
За 2020 год комиссия по бюджету и экономике провела 12 заседаний, на которых было рассмотрено 79 вопросов, по многим вопросам приняты решения Собрания депутатов.
7 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями.
1 расширенное заседание с участием всех депутатов при обсуждении бюджета Снежинского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 гг. 

1 выездное заседание в Муниципальное бюджетное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа VII вида № 122».

Основная тематика вопросов повестки дня заседаний:
- принятие, исполнение и корректировки бюджета Снежинского городского округа;

 - согласование и внесение изменений в Перечень объектов строительства, реконструкции и капитального ремонта;
- согласование финансирования муниципальных программ;
- тарифы;
 - утверждение прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества и условия приватизации муниципального имущества;
 - изменения в план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Снежинского городского округа на период до 2035 года;
- поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;
Депутаты комиссии активно осуществляли свою деятельность  в составе ряда межведомственных комиссий.
 
Комиссия по социальным вопросам
 

Комиссия по социальным вопросам в 2020 году работала в составе 7 депутатов: Бачинина Е. А. (председатель комиссии), Золотарёв А. М., Казаков Д. В., Овсянникова В. П., Порошин В. Н., Иванова И. Д., Ягафаров М. Р.
В созыве 2020-2025 гг. комиссия работала в составе 11 депутатов: Балашова И. И. (председатель комиссии), Бачинина Е. А., Васильев Д. А., Гладков Д. В., Золотарёв А. М., Кузьмин А. С., Осипова Л. М., Порошин В. Н., Туровцев С. Г., Щепкина С. А., Ячевская Е. Р.
Вопросы к рассмотрению комиссией по социальным вопросам рассматривались в порядке поступления.
За 2020 год было проведено 5 заседаний постоянной комиссии, на которых было рассмотрено 20 вопросов.
3 заседания прошли совместно с другими постоянными комиссиями.
Также члены комиссии приняли активное участие в расширенном заседании постоянных комиссий при обсуждении бюджета Снежинского городского округа на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 гг. 
Основная тематика вопросов повестки дня заседаний:
- образование;
- согласование финансирования муниципальных программ;
- физкультура и спорт;
- социальная защита населения;
- принятие и корректировки бюджета;
- налоговая политика;
- культура и молодежная политика (курирование работы Молодежной палаты при Собрании депутатов Снежинского городского округа) и другие вопросы.
Рассматривались обращения юридических лиц и граждан.
По неоднократным обращениям горожан в Собрание депутатов инициирована работа по организации Дома ветеранов на территории города Снежинска. 

Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда межведомственных комиссий, в составе рабочих групп. 
 
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству в 2020 году работала в составе  восьми депутатов: Ремезов А.Г. (председатель комиссии), Васильев Д. А., Двойников А. В., Казаков Д. В., Косолапов А. Л., Шаров В. М., Ягафаров М. Р., Ячевская Е. Р.
В созыве 2020-2025 гг. Комиссия работает в составе четырнадцати депутатов: Ремезов А. Г. (председатель комиссии), Васильев Д.А., Волков А.В., Гладков Д. В., Доценко И. В., Канов М. А., Котова Л. В., Осипова Л. М., Сапелкин В. В., Халецкий Д. Л., Шаров В. М., Щепкина С. А., Ягафаров М. Р., Ячевская Е. Р.
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству провела 9 заседаний, некоторые из которых проводились совместно с другими постоянными комиссиями, на которых было рассмотрено 46 вопросов, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов.

Основная тематика вопросов повестки дня заседаний:
- благоустройство;
- капитальный ремонт;
- пассажироперевозки;
- финансово-хозяйственная деятельность;
- приватизация и другие вопросы.
Большое внимание комиссия уделяла исполнению Перечня работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда.
Рассмотрены изменения в план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Снежинского городского округа на период до 2035 года.
Рассматривались изменения в решение Собрания депутатов Снежинского городского округа от 19.12.2019 г. № 125 «Об утверждении бюджета Снежинского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
Большое внимание было уделено муниципальным программам. 
Депутаты комиссии  по промышленности и городскому хозяйству работают в составе ряда межведомственных комиссий, в составе рабочих групп.
Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании ежегодного плана, а также в порядке поступления. 
 В течение года комиссией  по промышленности и городскому хозяйству неоднократно были рассмотрены условия приватизации муниципального имущества, утвержден перечень имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, предлагаемого к передаче в собственность муниципального образования «Город Снежинск», внесение изменений в Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск» на 2020 год.
Очень подробно с приглашением всех депутатов и  различных специалистов рассматривался проект «Комплексное благоустройство Парка культуры и отдыха».
Комиссией по промышленности и городскому хозяйству регулярно в администрацию Снежинского городского округа направлялись выписки из протоколов заседаний с рекомендациями и поручениями.
Запросы и письма были направлены в различные организации, министерства и ведомства.
Комиссия по организационным и правовым вопросам

   Комиссия по организационным и правовым вопросам в 2020 году работала в составе семи депутатов: Аполлонов Т.Н. (председатель комиссии), Балашова И. А., Баржак Р. В., Липатов С. П., Порошин В. Н., Супрун А. В., Туровцев С. Г.
В созыве 2020-2025 гг. комиссия работает в составе пяти депутатов: Стеблов М. А. (председатель комиссии), Баржак Р. В., Липатов С. П., Порошин В. Н., Сычев А. М.
  За 2020 год комиссия по организационным и правовым вопросам провела 16 заседаний.
Четыре заседания прошли совместно с другими постоянными комиссиями.
За отчетный период было рассмотрено 97 вопросов, по большинству из  них итогом стали решения Собрания депутатов Снежинского городского округа.

Основная тематика вопросов повестки дня заседаний:
1) защита прав и законных интересов граждан;
2) работа над Уставом города Снежинска;
3) подготовка проектов НПА рассмотрение проектов нормативных правовых актов, внесенных в Собрание депутатов;
4) осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов, относящихся к компетенции комиссии;
5) другие вопросы (награждение, вопросы депутатской этики).

Предметом рассмотрения комиссии были, в подавляющем большинстве, нормативно-правовые акты органов местного самоуправления города Снежинска.
Была проделана работа по внесению изменений в Устав города Снежинска.

Были рассмотрены обращения граждан по вопросу начисления платы за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах.
Также рассматривались обращения граждан, в том числе об ограничениях шумных работ в многоквартирных домах на период действия карантина по короновирусу, по вопросу повышенной налоговой ставки.
Были рассмотрены обращения и предложения прокуратуры по ЗАТО г. Снежинска Челябинской области.

Неоднократно комиссия обращалась с законодательной инициативой в различные министерства и ведомства.

 Внесены изменения в структуру администрации Снежинского городского округа.

Внесены изменения в описание составов избирательных округов.

 Также комиссией были направлены обращения о законодательной инициативе в муниципалитеты Челябинской области.

Комиссия тесно сотрудничала с правовым отделом, Управлениями и комитетами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палатой. 
