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PELLUEHUE



 
от 24 июня 2021 года № 70
г. Снежинск
Челябинской области
О награждении Почетной грамотой
Снежинского городского округа
и Благодарностью Собрания депутатов
Снежинского городского округа
В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 26.04.2018 г. № 52), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:
1) за высокий профессионализм, достигнутые успехи в организации и совершенствовании работы по обучению и воспитанию подрастающего поколения и в связи с Днем учителя следующих работников МКУ «Управление образования администрации города Снежинска»:
- Волкову Ольгу Евгеньевну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127 имени академика Е.Н. Аврорина»;
- Волкову Ольгу Александровну, учителя математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 117»;
- Мужжавлеву Ларису Александровну, секретаря руководителя планово-производственного отдела № 6;
- Зуеву Любовь Валентиновну, заместителя заведующего по учебно-воспитательной работе муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад компенсирующего вида № 21»;
- Лебединскую Галину Васильевну, воспитателя муниципального бюджетного  дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего  вида № 25»;
- Лебедеву Марианну Александровну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»;
- Мироненко Татьяну Борисовну, методиста центра профессионального обучения муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 126 имени Героя России Д.Г. Новоселова».
2) за высокие показатели в оперативно-служебной деятельности, образцовое выполнение служебных обязанностей и в связи с 85-летием со дня образования ГАИ-ГИБДД МВД России следующих сотрудников Государственной инспекции безопасности дорожного движения Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по закрытому административно-территориальному образованию город Снежинск Челябинской области:
- Супруна Евгения Владимировича, старшего инспектора РЭО ОГИБДД ОМВД России по ЗАТО г. Снежинск;
- Газенкампфа Константина Яковлевича, государственного инспектора дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по ЗАТО г. Снежинск»;
- Буданова Николая Николаевича, старшего инспектора отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по ЗАТО г. Снежинск;
- Климову Наталью Фердинандовну, инспектора отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по ЗАТО г. Снежинск;
- Быстрову Анну Александровну, инспектора отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по ЗАТО г. Снежинск.
3) за значительный вклад в развитие и укрепление института приемной семьи, светлый благородный труд в деле воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и в связи с 20-летним юбилеем со дня образования семьи Ягафаровой Л.И.:
- приемную семью Ягафаровой Люции Исмагиловны.

2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:
1) за высокий профессионализм, достигнутые успехи в организации и совершенствовании работы по обучению и воспитанию подрастающего поколения и в связи с Днем учителя следующих работников МКУ «Управление образования администрации города Снежинска»:
- Васильеву Василину Геннадьевну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад  компенсирующего вида № 26»;
- Велюханову Наталью Леонидовну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего вида № 26»;
- Гильгенберг Веру Петровну, заведующего отдела «Мое Отечество» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени В.М. Комарова»;
- Дунаеву Ирину Зайнулловну, учителя-дефектолога муниципального бюджетного общебразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа № 122»;
- Жолобова Игоря Альбертовича, учителя информатики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127 имени академика Е.Н. Аврорина»;
- Каширскую Марию Андреевну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 3»;
- Киселеву Оксану Николаевну, педагога-психолога муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 12»;
- Макарочкину Галину Геннадьевну, заведующего муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Центр развития ребенка — детский сад № 30»;
- Матвееву Алену Витальевну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего  вида № 4»;
- Михайлову Елену Александровну, заведующего отделом «Художественно-прикладное творчество» муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени В.М. Комарова»;
- Новгородцеву Ольгу Сергеевну, старшего воспитателя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 13»;
- Новгородцеву Елену Викторовну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общебразовательная школа№ 135» имени академика Б.В. Литвинова»;
- Салихову Марию Геннадьевну, заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения «Детский сад комбинированного вида № 28»;
- Смирнову Елену Ивановну, музыкального руководителя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Центр развития ребенка — детский сад № 30»;
- Старкову Ольгу Николаевну, воспитателя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 31»;
- Яровую Веронику Александровну, воспитателя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 1».
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Исполняющий обязанности
председателя Собрания депутатов 
Снежинского городского округа





М.Р. Ягафаров
СОГЛАСОВАНО:
Руководитель аппарата
Собрания депутатов





            
А. М. Третникова
Рассылка:
Газета
Управление образования
ОМВД по ЗАТО в г. Снежинске
Ягафарова Л.И.
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