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PELLUEHUE




от 23 декабря 2021 года № 166
г. Снежинск

Челябинской области

О протесте прокуратуры ЗАТО
г. Снежинск на Положение
«О территориальном общественном
самоуправлении в муниципальном
образовании «Город Снежинск»
В соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 г. № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Протест прокуратуры ЗАТО г. Снежинск от 14.12.2021 г. № 14-2021/230 удовлетворить.
2. Внести в Положение «О территориальном общественном самоуправлении в муниципальном образовании «Город Снежинск», утвержденное решением Собрания депутатов города Снежинска от 13.02.2008 г. № 18 (в редакции от 25.11.2009 г. № 221), следующие изменения:
1) в статье 8:
- пункт 6 изложить в новой редакции:
«6. Конференция граждан по вопросам организации и осуществления территориального общественного самоуправления считается правомочной, если в ней принимают  участие не менее двух третей избранных  на собраниях граждан делегатов, представляющих не менее одной трети жителей соответствующей территории, достигших шестнадцатилетнего  возраста.»;
- пункт 7 дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
«7) обсуждение инициативного проекта и принятие решения по вопросу о его одобрении.»;
2) в статье 11 пункты 1, 5 изложить в новой редакции:
- «1. ТОС считается учрежденным с момента регистрации Устава Администрацией. Для регистрации Уставов ТОС постановлением Администрации назначается уполномоченное структурное подразделение (либо должностное лицо) Администрации.»;
- «5. Администрация вправе отказать в регистрации Устава в случае непредоставления документов, предусмотренных в пункте 2 настоящей статьи, или если содержание этих документов противоречит требованиям действующего законодательства.
Письменное уведомление об отказе в регистрации Устава направляется инициативной группе граждан в течение семи рабочих дней.»;
3) в пункте 2 статьи 13:
- подпункт 3 изложить в новой редакции:
«3) могут осуществлять хозяйственную деятельность по благоустройству территории, иную хозяйственную деятельность, направленную на удовлетворение социально-бытовых потребностей граждан, проживающих на соответствующей территории, как за счет средств указанных граждан, так и на основании договора между органами ТОС и органами местного самоуправления с использованием средств местного бюджета;»;
- дополнить подпунктом 4 следующего содержания:
«4) могут выдвигать инициативный проект в качестве инициаторов проекта.».

3. Настоящее решение направить в Прокуратуру ЗАТО г. Снежинск.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.
Председатель Собрания депутатов
 Снежинского городского округа





А. Г. Ремезов
Глава  Снежинского городского округа




И. И. Сапрыкин
