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PELLUEHUE




от 04 августа 2022 года № 85
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение 
«О проверке достоверности и полноты 
сведений, представляемых гражданами, 
претендующими на замещение должностей 
муниципальной службы города Снежинска, 
муниципальными служащими, а также 
соблюдения муниципальными служащими 
города Снежинска требований 
к служебному поведению»
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 г. № 1065 (в ред. от 25.04.2022 № 232) «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:
1. Внести в Положение «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы города Снежинска, муниципальными служащими, а также  соблюдения муниципальными служащими города Снежинска требований к служебному поведению», утвержденное решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 14.12.2017 г. № 144 (в редакции от 09.12.2021 г. № 156), следующие изменения:

- подпункт 4 пункта 12 изложить в новой редакции:

«4) направлять в установленном порядке, в том числе с использованием государственной информационной системы в области противодействия коррупции «Посейдон» (далее - система «Посейдон»), запрос в органы прокуратуры Российской Федерации, иные федеральные государственные органы, государственные органы субъектов Российской Федерации, территориальные органы федеральных государственных органов, органы местного самоуправления, на предприятия, в учреждения, организации и общественные объединения (далее именуются - государственные органы и организации) об имеющихся у них сведениях: о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Гражданина, Муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; о достоверности и полноте сведений (в части касающейся профилактики коррупционных правонарушений), представленных Гражданином в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации; о соблюдении Муниципальным служащим требований к служебному поведению);»;
- пункт 12 дополнить подпунктом 6 следующего содержания: 

«6) осуществлять (в том числе с использованием системы «Посейдон») анализ сведений, представленных гражданином или муниципальным служащим в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.»;
- пункт 15 изложить в новой редакции:

«15. Запросы в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации, органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и операторам информационных систем, в которых осуществляется выпуск цифровых финансовых активов подписываются и направляются  (в том числе с использованием системы «Посейдон»), главой города либо лицом, исполняющим его обязанности – в отношении Граждан, Муниципальных служащих.».
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов
Снежинского городского округа




А. Г. Ремезов
Глава Снежинского городского округа



А. С. Пульников
