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от 25 августа 2022 года № 88
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой
Снежинского городского округа
и Благодарностью Собрания депутатов
Снежинского городского округа
В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 04.08.2022 г. № 76), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:
1) за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с празднованием Дня работника атомной промышленности работников ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»:
- Дунаева Евгения Федоровича, инженера-электроника 1 категории центра № 197;
- Косолапова Алексея Васильевича, инженера по охране и защите леса отдела № 20;
- Снедкова Евгения Валерьевича, ведущего инженера-энергетика НИИК;
- Тулякова Виталия Олеговича, заместителя начальника отдела — начальника группы отделения № 820 КБ-2;
2) за вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения, многолетний добросовестный труд, мастерство и в связи с 65-летием системы образования Снежинского городского округа:
- Григорьеву Оксану Станиславовну, заведующего муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад компенсирующего вида № 21»;
- Скороспешкину Анастасию Борисовну, заведующего муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа» Детский сад компенсирующего вида № 24»;
- Сковпень Наталию Александровну, заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего вида № 26»;
- Хлебникову Надежду Валерьяновну, заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 3»;
- Гордиевскую Веру Эриковну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №135»;

- Григорьева Игоря Александровича, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени В.М. Комарова»;
- Иванову Татьяну Михайловну, учителя  математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»;
- Коробейникова Евгения Николаевича, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени В.М. Комарова»;
- Лазуренко Наталью Валентиновну, заместителя директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»;
- Назарову Наталью Викторовну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 125 с углубленным изучением математики»;
- Селезневу Светлану Михайловну, учителя истории и обществознания муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 126 имени Героя России Д.Г. Новоселова»;
- Сироткину Людмилу Алексеевну, учителя физической культуры муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 135»;
- Трухину Людмилу Григорьевну, учителя географии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 117»;
- Южанину Анну Николаевну, учителя английского языка, муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 121»;
 - Шлейтанову Альбину Файзуловну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи имени В.М. Комарова».
2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:
за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с празднованием Дня работника атомной промышленности работников ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»:
- Басаргину Наталью Витальевну, инженера-исследователя специзделий 2 категории отделения № 5;
- Воронова Владимира Айратовича, инженера 2 категории отделения № 3;
- Краснову Илогу Александровну, инженера-конструктора 2 категории отделения № 5;
- Лупанова Илью Викторовича, старшего научного сотрудника отделения № 1;
- Садовникову Светлану Феликсовну, художника 2 категории отделения № 660 КБ-1;
- Соколова Сергея Валерьевича, начальника группы отделения № 9 КБ-2;
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов 
Снежинского городского округа





А. Г. Ремезов
