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PELLUEHUE




от 16 февраля 2023 года № 7
г. Снежинск

Челябинской области

О поощрении Благодарностью 
Собрания депутатов
Снежинского городского округа
В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 04.08.2022 г. № 76), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа

РЕШАЕТ:

1. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:

1)  за многолетний добросовестный труд, мастерство и в связи с 55-летием муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 28»:

- Агеенко Юлию Вячеславовну, музыкального руководителя;

- Бекк Ольгу Константиновну, главного бухгалтера;

- Белоусову Елену Викторовну, учителя-логопеда;

- Завьялову Ирину Борисовну, воспитателя;

- Ифутину Дарью Львовну, делопроизводителя;

- Козлову Марину Юрьевну, воспитателя;

- Коликову Ксению Ильиничну, воспитателя;

- Позднякову Алёну Викторовну, заместителя заведующего по административно-хозяйственной работе;

- Собко Екатерины Викторовны, учителя-логопеда.

2) за многолетний добросовестный труд по укреплению обороноспособности страны и в связи с празднованием Дня российской науки:

- Михайлова Александра Федоровича, инженера-программиста 2 категории отделения № 3 ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»;

- Родионову Любовь Владимировну, техника-программиста 1 категории отделения № 750 ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»;

- Артемьева Игоря Борисовича, ведущего инженера-программиста отделения № 720 ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»;

- Жеребцова Алексея Леонидовича, начальника отдела отделения № 1 ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина»;

- Шугаева Сергея Владимировича, начальника лаборатории отделения № 5 ФГУП «Российский Федеральный Ядерный Центр — Всероссийский НИИ технической физики имени академика Е.И. Забабахина».

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа






А. Г. Ремезов
