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PELLUEHUE




от 16 февраля 2023 года № 8
г. Снежинск

Челябинской области

О внесении изменений в Положение
«О комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению муниципальных 
служащих органов местного самоуправления 
города Снежинска и урегулированию 
конфликта интересов»

Рассмотрев протест прокурора ЗАТО г. Снежинск Челябинской области от 19.01.2023  г. № 15-2023/3, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1.  Протест прокурора ЗАТО г. Снежинск Челябинской области от 19.01.2023  г. 
№ 15-2023/3 удовлетворить.
2. Внести в Положение «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления города Снежинска и урегулированию конфликта интересов», утвержденное решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 04.08.2022 г. № 84, следующие изменения, изложив в новой редакции:
 1) пункт 5 раздела II:

«5. Количественный и персональный состав Комиссии утверждается решением Собрания депутатов города Снежинска. Состав Комиссии формируется таким образом, чтобы была исключена возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения.




         В заседаниях комиссии с правом совещательного голоса участвуют:
а) непосредственный руководитель муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, 
б) другие муниципальные служащие, специалисты, которые могут дать пояснения по вопросам муниципальной службы и вопросам, рассматриваемым комиссией; должностные лица органов местного самоуправления; представители заинтересованных организаций; представитель муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, - по решению председателя комиссии, принимаемому в каждом конкретном случае отдельно не менее чем за три дня до дня заседания комиссии на основании ходатайства муниципального служащего, в отношении которого комиссией рассматривается этот вопрос, или любого члена комиссии.»;
2) в разделе III:
- подпункт «в» пункта 9:
«в) рассматривает ходатайства о приглашении на заседание комиссии лиц, указанных в подпункте "б" пункта 5 настоящего Положения, принимает решение об их удовлетворении (об отказе в удовлетворении) и о рассмотрении (об отказе в рассмотрении) в ходе заседания комиссии дополнительных материалов.»;
- подпункт «б» пункта 10:
«б) если муниципальный служащий или гражданин, намеревающиеся лично присутствовать на заседании комиссии и надлежащим образом извещенные о времени и месте его проведения, не явились на заседание комиссии.

    Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее 2/3 от общего числа членов Комиссии. Проведение заседаний с участием только членов комиссии, замещающих должности муниципальной службы в органе местного самоуправления, недопустимо.

 
При возникновении прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом.»;
- пункт 19:
«19. Решения Комиссии по вопросам, указанным в пункте 7 настоящего Положения, принимаются тайным  голосованием (если Комиссия не примет иное решение) простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.»;
- пункт 20:
«20. Решения Комиссии оформляются протоколами, которые подписывают члены комиссии, принимавшие участие в ее заседании.»;
- подпункт «и» пункта 22:
           «и) решение Комиссии и обоснование его принятия.»;
- пункт 29:
«29. Секретарь Комиссии осуществляет:
- организационно-техническое и документационное обеспечение деятельности Комиссии,
- информирование членов Комиссии о вопросах, включенных в повестку дня, о дате, времени и месте проведения заседания;
- ознакомление членов Комиссии с материалами, представляемыми для обсуждения на заседании Комиссии;
- извещение  посредством направления уведомления на адрес электронной почты, либо телефонограммой руководителя (заместителя руководителя) о дате, времени, месте рассмотрения вопроса о соблюдении требований к служебному поведению или об урегулировании конфликта интересов в отношении подчиненного сотрудника.».
3. Настоящее решение направить в Прокуратуру ЗАТО г. Снежинск.
4. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа


     

               А. Г. Ремезов

Глава Снежинского городского округа



               А. С. Пульников
