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от 16 марта 2023 года № 22
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов
Снежинского городского округа в 2022 году

Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов Снежинского городского округа в 2022 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Отчет о деятельности Собрания депутатов  Снежинского городского округа в 2022 году утвердить (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов
Снежинского городского округа                                                 А. Г. Ремезов
Приложение
к решению Собрания депутатов
Снежинского городского округа
от 16.03.2023 г. № 22
ОТЧЕТ
о деятельности Собрания депутатов 
Снежинского городского округа
в 2022 году
 
 
 
г. Снежинск
2023 год

Собрание депутатов города Снежинска – представительный орган местного самоуправления. В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск» состоит из 25 депутатов. 
Работа Собрания депутатов строится на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти. 

В соответствии со статьей 13 Регламента Собрания депутатов работа Собрания депутатов Снежинского городского округа строится на основе годового плана. План работы формируется с учётом предложений депутатов, администрации города Снежинска и подведомственных ей учреждений, организаций, общественных объединений, политических партий, граждан, а также иных институтов гражданского общества.

План мероприятий является ориентиром для Собрания депутатов при принятии решений, которые направлены на повышение качества и уровня жизни жителей города Снежинска, обеспечение и защиту их прав, а также создание экономических и правовых условий развития города Снежинска.

В 2022 году Собрание депутатов работало в соответствии с утвержденным перспективным планом. Перспективный план состоял из 9 разделов и 61 пункта:
1. Планы, стратегии, программы.
2. Нормотворческая деятельность.
3. Бюджетный процесс.
4. Муниципальное имущество.
5. Отчётные мероприятия.
6. Информационно-аналитические мероприятия.
7. Контрольные мероприятия.
8. Наградная политика.
9. Информирование населения о деятельности Собрания депутатов.

Для подготовки и формирования плана на постоянной основе работает рабочая группа в составе: Ремезова А.Г., Ягафарова М.Р., Балашовой И.А., Стеблова М.А., Гладкова Д.В., Туровцева С.Г., Котовой Л.В., Сычёва А.М., Шарова В.М. 
Основной формой работы Собрания депутатов являются заседания депутатского корпуса. В 2022 году состоялось 16 заседаний, на которых было рассмотрено 132 проекта решений, из них — 43 проекта решений нормативно-правового характера. Направления принимаемых в 2022 году Собранием депутатов решений приведены и показаны в Таблице 1 и Диаграмме 1.

Таблица 1 — Направление принимаемых решений
	№
	Направление принимаемых решений
	Количество 
решений

	1.
	По организации местного самоуправления:
- органы МСУ (общие вопросы);
- муниципальная служба;
- противодействие коррупции;
- участие населения в МСУ;
- прочие вопросы местного значения
	73
48
14
0
1
10

	2.
	По бюджету и экономике
	14

	3.
	По управлению муниципальным имуществом
	22

	4.
	По промышленности и городскому хозяйству
	17

	5.
	По социальным вопросам
	3

	6.
	По актам прокурорского реагирования
	1

	7.
	По градостроительной деятельности
	2

	
	ИТОГО
	132


Диаграмма 1 - Распределение направлений принимаемых решений
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В соответствии с полномочиями по организации и обеспечению местного самоуправления основными направлениями деятельности Собрания депутатов являются:
· принятие Устава городского округа и внесение в него изменений и дополнений;
· рассмотрение и утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;
· установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
· утверждение стратегии социально-экономического развития Снежинского городского округа;
· определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
· определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;
· определение порядка участия городского округа в организациях межмуниципального сотрудничества;
· определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;
· контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;
· утверждение правил благоустройства территории городского округа;
· принятие решений о назначении референдума, о проведении собраний, опросов граждан, назначение даты муниципальных выборов в органы местного самоуправления и утверждение схемы избирательных округов;
· принятие решения о самороспуске Собрания депутатов;
· утверждение порядка управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности;
· утверждение порядка учета и обеспечения малоимущих граждан, проживающих на территории городского округа и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями;
· утверждение порядка и условий приватизации муниципального имущества;
· утверждение генерального плана городского округа, правил землепользования и застройки, порядка осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель муниципального образования;
· определение в соответствии с действующим законодательством размера платы за жилье и коммунальные услуги;
· принятие решений о создании некоммерческих организаций в форме автономных некоммерческих организаций и фондов;
· принятие решений об участии в хозяйственных обществах;
· учреждение печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей городского округа официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии городского округа, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.
В отчетном году Собрание депутатов один раз вносило изменения в Устав города Снежинска в целях приведения его в соответствие с федеральным и областным законодательством.
За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:
- внесение изменений в бюджет города Снежинска на 2022 г. и плановый период 2023 и 2024 годов, рассмотрение и принятие бюджета города на 2023 г.;
- внесение изменений в нормативно-правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;
- принятие нормативно-правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни;
- вопросы жизнедеятельности городского округа;
- рассмотрение обращений и заявлений граждан.

2022 год вошёл в историю как яркий, наполненный событиями, мероприятиями и реализованными проектами. 

В 2022 году город Снежинск отметил свой 65-летний юбилей. Собрание депутатов принимало активное участие во всех юбилейных мероприятиях. Заблаговременно провело большую работу по выявлению заслуженных жителей города для награждения и присвоения им городских наград и почетных званий – звание «Почётный граждан города Снежинска, звание «Почётный ветеран города Снежинска», Почетного знака «За заслуги перед городом Снежинском». 

Решением Собрания депутатов присвоены звание «Почётный гражданин города Снежинска» следующим заслуженным горожанам: Гребёнкину Константину Фридэновичу, Знаменскому Владимиру Валерьевичу, Миловидовой Ирине Вячеславовне, Рябову Анатолию Андреевичу.

Звание Почётный ветеран города Снежинска присвоено девяти горожанам. 
Восемь снежинцев были отмечены Почетным знаком «За заслуги перед городом Снежинском». 
Также, в юбилейный год при непосредственном участии Собрания депутатов проводится конкурс «Лучшая трудовая династия города Снежинска», целями и задачами которого являются сохранение и приумножение лучших трудовых традиций организаций и предприятий, находящихся на территории города Снежинска, воспитание у подрастающего поколения уважительного отношения к труду и к профессии основателей династии, привлечение молодежи к продолжению трудовых традиций старших поколений,  повышение престижности профессии. В 2022 году лучшие трудовые династии в торжественной обстановке были награждены дипломами и ценными подарками. Победителем стала династия Кошутиных. Трудовой стаж династии Кошутиных в РФЯЦ-ВНИИТФ – 112 лет. Подарками также отмечены другие участники конкурса: династия Абдракиповых (трудовой стаж в Специальном управлении ФПС № 7 России – 69 лет), династия Карташовых (трудовой стаж в «Трансэнерго» – 77 лет), династия Любимовых (трудовой стаж в учреждении Управления образования – 84 года), династия Рыбалкиных (трудовой стаж в РФЯЦ-ВНИИТФ – 72 года 9 месяцев). 

Не менее ярким и важным событием 2022 года является проведение процедуры выборов нового главы Снежинского городского округа. 
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Челябинской области от 11 июня 2015 года № 189-ЗО «О некоторых вопросах правового регулирования организации местного самоуправления в Челябинской области», Положением «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы Снежинского городского округа», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 09.12.2021 г. № 150, решением Собрания депутатов от 20 января 2022 года № 5 объявлен конкурс по отбору кандидатур на должность главы Снежинского городского округа. Из двух кандидатур, представленных конкурсной комиссией, 31 марта 2022 года на заседании Собрания депутатов главой Снежинского городского округа был избран Андрей Сергеевич Пульников. В напутственных словах депутаты пожелали Андрею Сергеевичу с полной самоотдачей трудиться на благо города Снежинска и его жителей, сохранять  традиции и преемственность поколений.

В 2022 году Собрание депутатов продолжило успешную практику по формированию Перечня приоритетных расходов для выделения дополнительных финансовых ресурсов. Приоритеты, расставленные руководителями подведомственных организаций администрации Снежинского городского округа, были детально проанализированы на заседаниях постоянных комиссий. Жаркие дискуссии и кропотливая работа дала результат — мы получили актуальный, исполнимый и выверенный Перечень.
В целях реализации данного Перечня Собранием депутатов в 2022 году последовательно принимались решения, связанные с выделением средств на выполнение мероприятий, предусмотренных в Приоритетном перечне. 
В их числе:
- приобретение GPS-оборудования для отдела геодезии МКУ «Служба заказчика по строительству и ремонту» для ведения Единого государственного реестра недвижимости. Это позволит поставить точку в спорах по границам земельных участков, что очень важно для садоводов и других участников земельных правоотношений;
 - капитальный ремонт Детской художественной школы;
 - комплексный ремонт клуба «Дружба», где в 2022 году создана модельная библиотека;
 - строительство IT-куба;
 - ремонт автодорог;
 - ремонт кровли Детской музыкальной школы, УСК «Сунгуль», детского сада № 3, Дома быта, частичный ремонт кровли 135-й школы;
 - капитальный ремонт трибуны на стадионе имени Гагарина и многое другое.

При формировании бюджета на 2023 год был составлен и утверждён новый Перечень приоритетных расходов на 2023 год.

В 2022 году Собрание депутатов традиционно принимало участие в процессе инициативного бюджетирования: представительство в рабочей группе по определению территории, на которых  реализовывается инициативный проект, участие в собраниях граждан по рассмотрению инициативных проектов, конкурсной комиссии по отбору инициативных проектов и непосредственное участие в качестве инициаторов проектов. 

В 2022 году в рамках практики инициативного бюджетирования было реализовано 6 проектов: 

Стоит отметить, что победителем инициативного бюджетирования в 2022 году стала депутат Котова Л.В. с проектом по устройству комплексной физкультурно-досуговой площадки в жилпосёлке № 2, который в последствие был успешно реализован.
Также финансовую поддержку получили и еще 5 проектов:
3. «Комплексная модернизация инфраструктуры детского учреждения» №24.
4. Создание «Оздоровительного комплекса Аквамарин» д/с №30.
5. «Создание безопасной среды» в д/с31.
6. В ПКиО был приобретён аттракцион «Паровозик безрельсовый».
7. Ремонт тротуара вдоль ул. 40 лет Октября.

В октябре-декабре 2022 года депутатским корпусом была проведена аналогичная необходимая работа по организации и проведению конкурсного отбора на получение инициативного бюджетирования, но уже в рамках 2023 года. И в этот раз депутаты активно участвовали в качестве инициаторов проектов. Изначально планировалось выдвижение порядка 30 инициативных проектов. До конкурсного отбора дошло уже 26 проектов, которые претендовали на финансовую поддержку. Победителями стали:
- МКУ «УФиС» с проектом по устройству резинового покрытия для волейбольной площадки на стадионе им. Ю.А. Гагарина - стоимость 2,3 млн рублей;
- МКП «Чистый город» с проектом по приобретению автогрейдера - стоимость 10 млн рублей;
- МАДОУ № 13 с проектом по созданию безопасного и комфортного образовательного пространства - стоимость 1 млн рублей;
- МБОУ «Гимназия № 127» с проектом по ремонту туалетов - стоимость 1,5 млн рублей;
- Снежинская городская общественная организация «Союз ветеранов боевых действий» с проектом по благоустройству территории у памятника «Воинам – снежинцам, погибшим в локальных войнах» - стоимость  6 млн рублей;
- МБОУ СОШ № 126 с проектом по созданию комфортных и безопасных условий обучения учащихся - стоимость 1,2 млн рублей;
- МБДОУ № 3 с проектом по созданию безопасных и комфортных условий - стоимость 1 млн рублей.
Общая сумма - 23 млн рублей.

Все эти проекты подлежат реализации в 2023 году. Необходимо отметить, что возросло качество проектов и их конкурентность. Для победителей большое значение  сыграла поддержка проекта жителями, особенно это проявилось при электронном голосовании. И в этом немалая заслуга депутатов.

К сожалению необходимо отметить, что остаются ещё не реализованные проекты по развитию общественных пространств в городе. Такие как: 
- памятник первостроителям,
- территория у школы № 117.

Кроме этого считаем важным к 80-летнему юбилею Победы в Великой отечественной войне на площади Победы  провести работы по капитальному ремонту и установить памятник «Детям войны».

Этот пункт «По развитию общественных пространств в городе» включен в перспективный план Собрания депутатов на 2023 год.

В 2022 году Снежинский городской округ участвовал в 6 национальных проектах в сферах образования, культуры, жилья и городской среды, экологии, демографии, цифровой экономике. Вопросы реализации и исполнения национальных проектов неоднократно рассматривались в течение года на заседаниях комиссий Собрания депутатов и на аппаратных совещаниях у  главы города, при необходимости оперативно вносились необходимые изменения как в нормативно-правовые акты, так и в планы работ, что способствовало реализации проектов в установленные сроки:
- 15 сентября 2022 года в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная» среда открылся Центр цифрового образования «IT-куб» с большим количеством различных направлений: робототехника, системное администрирование и т.д;
- в рамках регионального проекта «Социальная активность» было создано молодёжное пространство в клубе «Юбилейный», в котором были проведены ремонтные работы на выделенные областью 1 млн рублей;
- по национальному проекту «Культура» регионального проекта «Культурная среда» из федерального бюджета было выделено 5 млн. рублей на создание модельной библиотеки в филиале №1 МБУ «Городская библиотека»;
- по национальному проекту «Жильё и городская среда» был проведен очередной этап комплексного благоустройства территории Парка культуры и отдыха в рамках  федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»;
- по национальному проекту «Экология» регионального проекта «Комплексная система обращения с твёрдыми коммунальными отходами» были выполнены работы по устройству контейнерных площадок в городе.

Реализация всех этих проектов порой проходила очень сложно и находилась под пристальным вниманием депутатского корпуса. Все проекты были реализованы в 2022 году.

Одним из значимых направлений деятельности Собрания депутатов является знакомство с деятельностью городских организаций.  Для выявления насущных проблем, забот, достижений, выработки концептуальных моментов решения задач Собрание депутатов (в том числе в рамках экскурсионной формы и проведения выездных заседаний постоянных комиссий) в 2022 году продолжило серию знакомств с деятельностью городских организаций. Если в 2021-м году депутаты побывали на предприятиях жизнеобеспечения и в учреждениях образования, то в 2022-м уделили внимание социально ориентированным некоммерческим организациям. В городе Снежинске существует 27 некоммерческих организаций, имеющих статус «социально ориентированная». Депутаты и сотрудники аппарата Собрания депутатов посетили:

- Автономную некоммерческую организацию помощи бездомным животным «Из приюта домой»,

 - Ассоциацию «Дельфин» для развития воднолыжного и других видов спорта,  

- Клуб бокса ОСА, 

 - Снежинскую городскую общественную организацию помощи детям с ограниченными возможностями и молодым инвалидам «БУМЕРАНГ ДОБРА», 

 - Снежинский Городской Женсовет, 

 - Автономную некоммерческую спортивно-досуговую организацию по предоставлению услуг в сфере физической культуры и развития спортивной пулевой стрельбы «Поток»,

 - Автономную некоммерческую спортивно-досуговую организацию «Боец» (секцию тхэквондо), 

- Автономную некоммерческую организацию дополнительного образования Клуб дзюдо «Синара». 


В январе 2023 года мы завершили эту работу, побывав в спортивном клубе «Титан», в Автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Центр предоставления услуг в сфере образования, физической культуры и спорта, права», в Автономной некоммерческой культурно-досуговой организации «Снежинские художники». По результатам выездных комиссий депутаты сделали выводы о несомненной социальной значимости того или иного СОНКО. Так, после посещения приюта для животных по инициативе Собрания депутатов, совместно с Управлением образования и при поддержке ППО РФЯЦ-ВНИИТФ, в школах было организовано изготовление будок для собак. Будки изготавливались самими учениками школ под руководством их преподавателей. По мере изготовления будки доставлялись в приют на радость благодарным «хвостикам», работникам и волонтерам приюта. Жители города Снежинска выражают благодарность и отмечают высокую социальную составляющую данной инициативы. Труд, созидание и помощь более слабым и незащищенным членам нашего общества является одним из важнейших аспектов воспитания подрастающего поколения, проявлением доброты, сострадания и  ответственности. 

Также необходимо отметить, что в 2021 году Собрание депутатов учредило специальное денежное поощрение (подарок) Собрания депутатов Снежинского городского округа одарённым детям и талантливой молодёжи. Премия вручается ежегодно. Премиальный фонд формируется за счет пожертвований из личных средств депутатов и сотрудников Контрольно-счетной палаты города Снежинска. В 2022 году шесть юных снежинцев получили от Собрания депутатов денежные подарки. Таким образом, эта награда за высокие достижения детей и талантливой молодежи становится традиционной.

Помимо указанной премии, в 2022 году депутаты активно принимали участие и в других благотворительных акциях. 

Таких, как помощь некоммерческой организации «Из приюта домой» в приобретение корма для собак и частичной оплаты услуг ветеринарной клиники,  материальная помощь общественной организации «Память сердца» (дети войны),    финансовая и трудовая помощь в обустройстве мастерских некоммерческой организации «Бумеранг добра», финансовая помощь некоммерческой организации «Клуб дзюдо Синара», приобретение призов для городского фестиваля «Цветик – семицветик», в котором принимали участие подростки с ограниченными возможностями, дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети из дошкольных и школьных образовательных учреждений, из центра помощи детям и из общества инвалидов.  
В рамках благотворительной акции «Ёлка желаний» в 2022 году ее участник – юноша-сирота, получил дополнительное поощрение в виде современного ноутбука, который был приобретен на личные средства большинства депутатов, главы города А.С. Пульникова, его заместителей и руководителя КСП г. Снежинска. Таким образом, молодого человека отметили за успехи в учебе и спорте, которых он добивается несмотря на жизненные обстоятельства. 

В целях заботы о мелких животных и птицах, обитающих на территории города Снежинска, Собрание депутатов присоединилось к благотворительной акции Научно-исследовательского испытательного комплекса ФГУП РФЯЦ-ВНИИТФ по установке  и наполнению на территории города специальных приспособлений для кормления животных и птиц. Горожане активно поддерживают это начинание, отмечают высокую заинтересованность в участии данного проекта детей.
Отдельным разделом необходимо отметить участие Собрания депутатов в сборе финансовых, технических средств, теплых вещей, обмундирования и т.д. для мобилизованных граждан и добровольцев, участвующих в специальной военной операции, а также в оказании помощи их семьям. 
На момент призыва жителей города Снежинска в рамках частичной мобилизации депутатами и сотрудниками аппарата Собрания депутатов за счет личных финансовых средств оказана помощь в виде приобретения спальных мешков и туристических ковриков.
По предложению Собрания депутатов создана и эффективно работает инициативная группа по оказанию помощи участникам боевых действий, возглавляемая депутатом С.Г. Туровцевым. В состав данной группы вошли депутаты, представители общественных организаций, администрации города Снежинска, родственники участников боевых действий, представители конфессий и т.д.  Эта инициативная группа эффективно работает и объединяет многие общественные организации города. На 31 декабря 2022 года было собрано 1 миллион 131 тысяча 494 руб. денежных пожертвований.


Весной 2022 года город Снежинск присоединился к повсеместной акции по сбору гуманитарной помощи для беженцев из республик ДНР и ЛНР. Одним из организаторов выступило Собрание депутатов. Объединив усилия, коллективы и жители собрали продукты питания, одежду, средства личной гигиены, медикаменты, игрушки, канцелярию и книги для детей школьного возраста. 
Также члены Молодёжной палаты при Собрании депутатов поддержали предложение депутатов И.А. Балашовой и С А. Щепкиной по организации и проведению новогоднего поздравления детей мобилизованных снежинцев.

В данном отчете также необходимо отметить и другие инициативы Собрания депутатов:

- К юбилею ДОЦ «Орленок» по инициативе Собрания депутатов были  изысканы средства для замены старого ограждения спортивных площадок современное ЗD-ограждение. Стоимость работ составила  – 1 350 000 рублей;

- Конкурс «Самая благоустроенная территория» - на проведение данного городского конкурса среди учреждений образования Собрание депутатов выделило  600 000 рублей, ведь для садиков и школ – это возможность улучшить инфраструктуру и развивающую среду. В 2022 году в конкурсе участвовало пять детских садов. Победители и призёры получили денежные сертификаты;

- При содействии Собрания депутатов Законодательное Собрание Челябинской области выделило городу Снежинску финансовые средства в размере 2 000 000 рублей для приобретения новых катамаранов и сапбордов для МБУ «Парк культуры и отдыха»;

- По предложению Собрания депутатов при очередной корректировке бюджета были предусмотрены средства на частичный ямочный ремонт автодорог в сады по 52-му и 50-му маршрутам; 

- Ежегодно каждой весной по инициативе депутатов Собрания депутатов на прилегающих к жилым домам территориях проводятся субботники, а также традиционная уборка территории после зимнего периода в ДООЛ «Орленок»;
- Ежегодно в осенний период Собрание депутатов не оставляет без внимания и принимает активное участие в  городском экологическом пешем марше «Шаг навстречу». Депутаты и сотрудники аппарата Собрания депутатов и КСП г. Снежинска совместно вносят свой посильный вклад в поддержание чистоты нашего города;

- В 2022 году депутатами Собрания депутатов проведен мониторинг территорий в избирательных округах, не имеющих наружного освещения. В перечень попало 100 адресов. Сведения переданы в администрацию для включения в Программы по модернизации уличного освещения; 

- Собрание депутатов вышло с инициативой о разработке Программы по реконструкции школьных стадионов. Реконструкция позволит создать в образовательных учреждениях современную спортивную среду с безопасными беговыми дорожками, площадками для игровых видов спорта и инвентарем. Программа рассчитана на пять лет, основным источником должны стать средства областного бюджета; 

- Не остается у депутатов без внимания и конкурс на самый благоустроенный двор. В 2022 году дворы в округах М.Р. Ягафарова и В.М. Шарова стали победителями. Депутаты всегда поддерживают жителей в стремлении сделать двор красивым, удобным и чистым. 

В 2022 году были проведены депутатские слушания по вопросу «О деятельности МКУ «УГХ». На слушаниях была представлена информация о структуре, укомплектованностью кадрами, стоящие перед УГХ планы и задачи, эффективность их решения, проблематика, а также о ходе реализации мероприятий по благоустройству округов в рамках депутатского перечня. 

В 2023 году мы продолжим работу по проведению депутатских слушаний по перспективам развития системы здравоохранения, развитию медицинских услуг, о деятельности УФИС, деятельности Управления культуры и о деятельности городского рынка, 

Много работы проводится по месту жительства. Депутаты традиционно проводят праздники во дворах, приуроченных к встречи Нового года, к 1 сентября и т.д. Праздники включают в себя проведение «Веселых стартов», различных конкурсов, матчевые встречи по мини-футболу, хоккею и, безусловно, общение с жителями.

В 2022 году при непосредственном участии Собрания депутатов сформирован новый состав Общественной палаты Снежинска. Пятеро членов палаты выдвинуты Собранием депутатов: Анастасия Волкова, Валерий Корепанов, Александр Лапшин, Игорь Первушин, Валерий Шуклин. 
         На протяжении всего года депутатский корпус находится в тесном взаимодействии с общественными организациями города:

 - Общественной палатой (председатель Чуйкова З.М.);

 - Городской ветеранской организацией (председатель Весская Л.П.);

- Союзом ветеранов боевых действий (председатель Корепанов В.А.);

 - Городским обществом инвалидов (председатель Шуклина Н.В.);

 - Союзом женщин Снежинска (председатель Ахтямова М.Н.);
            - Женсоветом (председатель Чуйкова З.М.);

-  СГОО помощи детям «Бумеранг добра» и многими другими. 

В течение 2022 года на заседаниях постоянных комиссий, на заседаниях Собрания депутатов, а также на совещаниях и в рабочих группах с участием депутатов были рассмотрены вопросы, касающиеся общественно важных тем жизни города:

- по перераспределению финансовых средств бюджета на переселение жильцов из жилого дома по улице Южная, 33. Принято положительное решение;

- по выделению дополнительного финансирования на организацию летней оздоровительной кампании в ДОЦ «Орлёнок»;

- по подготовке рабочих кадров на базе колледжа СФТИ НИЯУ МИФИ;

- о деятельности Отдела МВД России по ЗАТО г. Снежинск в 2021 году;

- о переносе памятного знака (обращение ФГКУ «Специальное управление ФПС № 7 МЧС России). Принято положительное решение;

- о внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Город Снежинск»;

- о состоянии преступности среди несовершеннолетних;

- о деятельности комиссии по делам несовершеннолетних;

- об установлении мемориальной доски памяти В.Ф. Куропатенко;

- о деятельности СОНКО на территории Снежинского городского округа;
 
- о рассмотрении информации по адаптации пожилых людей к использованию современных технологий для получения социально востребованных услуг;

- о приватизации муниципального предприятия «Снежинские бани». Для проработки решения о необходимости и возможности приватизации предприятия.   
Рабочая группа из депутатов, представителей администрации, Комитета по управлению имуществом, Контрольно-счётной палаты провела два заседания, в том числе с выездом в МП «Снежинские бани». По итогам работы рабочая группа приняла следующее решение:
1. Считать целесообразным изъятие из хозяйственного ведения предприятия в муниципальную казну неисправной модульной котельной с целью её дальнейшего восстановления и использования для нужд муниципалитета в качестве работоспособного объекта городской энергетической инфраструктуры.
2. Рекомендовать руководителю МП «Снежинские бани» предпринять необходимые и достаточные действия, исключающие инициирование банкротства предприятия налоговыми органами (в т.ч. через заключение соответствующего соглашения).
3. Считать приемлемыми в ближайшей перспективе следующие варианты преобразования МП «Снежинские бани» (в порядке приоритетности):
- заключение концессионного соглашения в части имущественного комплекса (предприятия);
- заключение соглашения о муниципально-частном партнерстве в части имущественного комплекса (предприятия);
- дополнительное инвестирование МП «Снежинские бани» путём увеличения его уставного капитала до величины, достаточной (с учётом изъятия из хозяйственного ведения модульной котельной) для обеспечения положительного значения чистых активов, с последующей реорганизацией предприятия в форме его преобразования в соответствии с действующим законодательством в хозяйственное общество (ООО) со 100%-м участием муниципалитета;
- ликвидация МП «Снежинские бани» с последующей частичной либо полной приватизацией имущественного комплекса.
Протокол заседания рабочей группы направлен главе Снежинского городского округа и в Собрание депутатов Снежинского городского округа;
 - о выделении финансовых средств на работы, связанные с демилитаризацией противотанковой пушки ЗИС-2. Решили выделить финансовые средства в размере 300 000 руб. на расходы, связанные с демилитаризацией противотанковой пушки ЗИС-2, и её установкой на площади Победы;
 - о состоянии полигона «7 ключей». Комиссия по промышленности и городскому хозяйству провела выездное заседание комиссии непосредственно на полигон «7 ключей» и приняла следующее решение: МКУ «УГХ» направить в Собрание депутатов Снежинского городского округа копию договора на захоронение отходов заводом «ЗКС» на территории полигона. А также рекомендовала администрации Снежинского городского округа в срок до 1 сентября 2022 года направить в Собрание депутатов информацию: 
- о покупке измельчителя для древесины (шредера);
 - о возможном использовании оборудования на предприятии «Чистый город» для формирования брикетов из измельченных порубочных остатков для реализации населению.

В 2022 году Собранием депутатов было принято решение о проведении публичных слушаний от 04 августа 2022 года № 78 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Снежинского городского округа «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Город Снежинск»;

По результатам публичных слушаний были учтены рекомендации. По рассмотренному проекту принято решение.

Работа по рассмотрению и обращению граждан и представителей организаций в Собрании депутатов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации».

В 2022 году в Собрание депутатов поступило и было рассмотрено 20 обращений граждан. Большинство обращений касались благоустройства территории Снежинского городского округа. Также поступили обращения по таким вопросам, как междугороднее автобусное сообщение, введение дополнительных автобусных рейсов по садовым маршрутам, ямочный ремонт дорог, содержание общедомового имущества в многоквартирных домах, о проверке механизма реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в г. Снежинске на 2018-2024 гг.», об организации выставок, викторин, соревнований для патриотического воспитания молодежи, о разработке и внедрении перспективных рационализаторских тем. Анализ поступивших обращений граждан показывает, что наиболее актуальными вопросами являются вопросы коммунального хозяйства, в том числе вопросы благоустройства территории Снежинского городского округа.

Все обращения граждан, поступившие в адрес Собрания депутатов, рассмотрены в установленный законодательством срок. Ответы заявителям даны в полном объеме.  

Депутаты Собрания депутатов всегда находились и находятся в открытом диалоге с избирателями. 

Депутатами Собрания депутатов было проведено 85 приемов граждан в рамках деятельности депутатского центра партии «Единая Россия». 320 поступивших обращений были рассмотрены. Ответы заявителями получены в полном объеме. Личных обращений во время приемов было 295, письменных - 25 обращений. 

Итоги работы  депутатского центра в 2022 году, показаны на Диаграмме 1.
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На Диаграмме 2 показаны итоги работы с обращениями граждан, поступившими в Депутатский центр. 



 Диаграмма 2 - Итоги работы с обращениями граждан
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На Диаграмме 3 показан характер обращений граждан, поступивших в Депутатский центр.

Диаграмма 3 - Характер обращений граждан
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Кроме того, большое количество различных обращений поступает непосредственно депутатам, которые отрабатывают их самостоятельно. Работа депутатов на своих округах в течение года велась на постоянной основе.
За прошедший год информационная служба Собрания депутатов (ИССД) обеспечила допечатную подготовку и официальную публикацию документов Собрания, администрации и ряда организаций в 59 номерах газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».
Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска. Наряду с правовыми актами Собранием депутатов принимались протокольные решения, которые не подлежат официальному опубликованию.
Также деятельность Собрания депутатов освещается в газете «Снежинск сегодня».

Текстовые и фотоматериалы о деятельности Собрания размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Снежинска, в группе «Снежинск сегодня» в социальной сети ВКонтакте. 

В целях всестороннего информирования жителей города Снежинска о деятельности органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, общественных организаций, новеллах законодательства, городских событиях   в 2022 году в социальной сети ВКонтакте создана группа «Собрание депутатов Снежинского городского округа». Было подготовлено и размещено большое количество материалов и публикаций о проводимых мероприятиях, показывающих положительную роль депутатов, работающих на благо нашего города и его жителей. 
В администрацию Снежинского городского округа Собранием депутатов регулярно направлялись выписки из протокольных решений постоянных комиссий и заседаний Собрания депутатов с рекомендациями и поручениями. Осуществляется постоянный контроль за исполнением протокольных решений и рекомендаций постоянных комиссий и Собрания депутатов. Были направлены рекомендации и поручения после рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов актов проверок Контрольно-счетной палаты, исполнение которых также находится под контролем. Стоит отметить, что не все протокольные решения выполнялись в срок. Приходилось неоднократно напоминать ответственным лицам администрации Снежинского городского округа о важности и необходимости их выполнения. В связи с чем разработаны поправки в Регламент Собрания депутатов в части своевременной подготовки ответов на направленные обращения, протокольные решения постоянных комиссий и Собрания депутатов со стороны администрации города Снежинска и контроля за их направлением со стороны Собрания депутатов.
Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей, представителей прокуратуры.
Комиссия по бюджету и экономике
Комиссия по бюджету и экономике в 2022 году работала в составе 6 депутатов: 
Баржак Р. В. (председатель комиссии), Александров Е. С., Балашова И. А., Волков А. В., Сычёв А. М., Шаров В. М.
За 2022 год комиссия по бюджету и экономике провела 17 заседаний, на которых было рассмотрено 125 вопросов, по многим вопросам приняты решения Собрания депутатов. 
6 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 
8 расширенных заседаний с участием всех депутатов. 
Основные направления рассматриваемых вопросов:
- принятие, исполнение и корректировки бюджета;
 - утверждение и внесение изменений в Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества;
 - согласование и внесение изменений в Перечень объектов строительства, реконструкции и капитального ремонта;
- согласование финансирования муниципальных программ;
- вопросы приватизации имущества;
- тарифы;
 - условия приватизации муниципального имущества;
 - изменения в план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Снежинского городского округа на период до 2036 года;
- о мерах поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
 - о списании имущества и затрат по прекращенному или неосуществленному строительству;
 - о перераспределении финансовых средств на переселение жильцов из жилого дома № 33 по ул. Южная;
 - о приватизации МП «Снежинские бани»;
 - обращения граждан.

Вопрос «О формировании сводного приоритетного перечня расходов при проведении очередной корректировки бюджета Снежинского городского округа» дважды рассматривался на заседании расширенной комиссии с приглашением руководителей управлений: культуры, образования, социальной защиты населения, городского хозяйства, физической культуры и спорта. Руководителями управлений были расставлены приоритеты на виды работ, на которые будут направляться финансовые средства при корректировке бюджета 2023 года. 

Комиссией заслушивалась информация:
- о рассмотрении отчета о работе Контрольно-счетной палаты г. Снежинска за 2021 год;
- о деятельности Собрания депутатов Снежинского городского округа в 2021 году;
- о деятельности администрации города Снежинска в 2021 году;
- о подготовке проектной документации на строительство бассейна в городе Снежинске;
- о рассмотрении проекта обращения в Минфин по вопросу реализации муниципальной квартиры;
 - о налоговых расходах Снежинского городского округа и отчёт об оценке эффективности налоговых расходов за прошедший отчетный год по состоянию на 01.01.2022 год;
 - о капитальном ремонте школы № 125. 

Депутаты бюджетной комиссии приняли участие в выездных комиссиях депутатского корпуса для ознакомления с деятельностью СОНКО. 

Также депутаты комиссии приняли участие в публичных слушаниях:
- «Об исполнении бюджета Снежинского городского округа за 2021 год»;
- «О внесении изменений в Устав города Снежинска»;
- «По проекту бюджета Снежинского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 гг.».
Депутаты комиссии активно осуществляли свою деятельность и в составе ряда межведомственных комиссий.
Комиссия по социальным вопросам
Комиссия по социальным вопросам в 2022 году работала в составе тринадцати депутатов: Балашова И. А. (председатель комиссии), Кузьмин А. С. (заместитель председателя комиссии), Бачинина Е. А., Васильев Д. А., Гладков Д. В., Золотарёв А. М., Котова Л. В., Осипова Л. М., Порошин В. Н., Туровцев С. Г., Щепкина С. А., Ягафаров М. Р., Ячевская Е. Р.
Вопросы комиссией по социальным вопросам рассматривались в соответствии с перспективным планом работы Собрания депутатов Снежинского городского округа на 2022 год, а также  в порядке поступления.
За 2022 год было проведено 14 заседаний постоянной комиссии, на которых было рассмотрено 88 вопросов.
7 заседаний были проведены совместно с другими постоянными комиссиями.
Наиболее острыми из рассмотренных вопросов были обращения родителей детей, занимающихся волейболом, по обеспечению доступности спортивных объектов города и проведения официальных спортивных мероприятий по волейболу.
Комиссия приняла решение организовать встречу с участием заместителя главы Снежинского городского округа, курирующего социальную сферу, руководителя МКУ «Управление образования администрации города Снежинска», руководителя (представителя) АНО ДО «Центр ПРОФи», руководителя (представителя) Федерации волейбола с целью определения резервов и возможностей (прежде всего в части использования спортивных игровых залов) для оказания реального содействия в организации тренировочного процесса и  проведения соревнований по волейболу, а также проведения анализа загруженности спортивных игровых залов Дворца спорта и Универсального спортивного комплекса за период с 01.01.2021 по 01.01.2022 г. и обеспечения необходимого и достаточного контроля за формированием и размещением Единого календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Снежинска (ЕКП) в соответствии с действующими нормативными документами, а также контроля за распределением и расходованием бюджетных средств на мероприятия ЕКП. По итогам встречи за круглым столом было принято решение рассмотреть возможность предоставление спортивных залов в образовательных школах. АНО ДО «Центр ПРОФи» реализовало это предложение.
В мае 2022 года комиссия повторно рассмотрела вопрос о ходе реализации предложений, поступивших от родителей детей, занимающихся волейболом. Было принято решение о проработке вопроса  по внесению изменений в Правила предоставления муниципального имущества социально ориентированным некоммерческим организациям во владение и (или) в пользование на территории Снежинского городского округа в части использования муниципального имущества, как на  долгосрочной основе, так и на кратковременной (по часам).
   Было рассмотрено предложение председателя Собрания депутатов А. Г. Ремезова о внесении изменений в Положение «О порядке присвоения звания «Почётный гражданин города Снежинска» в части выплаты денежных средств в размере 25 тыс. руб. при присвоении звания Почётный гражданин города Снежинска. Комиссия поддержала предложение единогласно.
  Остро стоял вопрос в 2022 году организации летней оздоровительной кампании в МАУ ДОЦ «Орленок» в связи с высоким спросом на путевки в «Орленок».
     Комиссия приняла решение:
1) перераспределить путевки с профильной смены на оздоровительные смены в количестве 77 штук, в том числе для выделения 35 дополнительных путёвок по запросу РФЯЦ – ВНИИТФ;
  2) рекомендовать администрации города Снежинска провести анализ технического состояния сетей электроснабжения в МАУ ДОЦ «Орлёнок»;
  3) МКУ «Управление образования» проработать вопрос о выделении и продаже дополнительных путёвок на летнюю оздоровительную кампанию 2022 г.;
   4) МКУ «Управление образования» разработать Порядок реализации путёвок в МАУ ДОЦ «Орлёнок».
Управлением образования администрации города Снежинска разработан и размещен на официальном сайте органов местного самоуправления административный Регламент предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в Снежинском городском округе».
По рекомендации комиссии администрацией города запланировано на 2 квартал 2023 года проведение анализа технического состояния сетей электроснабжения  в МАУ ДОЦ «Орленок».
Особое место в работе социальной комиссии занимает деятельное участие в проектах Управления образования (III фестиваль детского анимационного творчества «Снежинские мультярики» в рамках проекта «Школа Росатома», проекты «Икаренок»,  «Я-инженер будущего», «3D-шестеренки», фестиваль «Волшебный мир музыки», Спартакиада «Крепыш»). Оно требует глубокого погружения в концепцию и практическую реализацию проектов. Все они имеют свою тематику и специфику, отличаются по возрасту и составу участников.
В июне 2022 года на комиссии был рассмотрен вопрос по предложению депутата С.Г. Туровцева о создании штаба инициативной группы горожан по оказанию помощи жителям города Снежинска - мобилизованным участникам боевых действий. В состав инициативной группы вошли представители Храма иконы Божией Матери «Державная», председатель Совета ветеранов войны и труда, представители Молодежной палаты, председатель Снежинской городской организации профсоюза, председатель Снежинской общественной организации «Союз ветеранов боевых действий», депутаты Собрания депутатов, председатель Снежинского городского женсовета, а также активисты города Снежинска. В настоящее время штаб продолжает свою деятельность под руководством депутата С. Г. Туровцева.
Комиссия заслушивала информацию:
– о формировании условий для обеспечения жилых помещений и общего имущества в многоквартирных домах приспособлениями  с учетом потребностей инвалидов;
–  о подготовке рабочих кадров на базе колледжа СФТИ НИЯУ МИФИ;
– отчёт о деятельности комиссии по делам несовершеннолетних за 2021 год;
– отчет о состоянии преступности среди несовершеннолетних;
–  об организации доставки до мест проживания одиноких граждан из стационара;
– о деятельности СОНКО на территории Снежинского городского округа;
– об итогах приёмки образовательных учреждений на учебный год 2022-2023 гг.;
– об установлении расходных обязательств Снежинского городского округа в части оказания медицинской помощи обучающимся в спортивных школах;
– о разработке Программы адаптации пожилых людей к использованию современных цифровых технологий для получения социально востребованных услуг.
Также члены комиссии принимали активное участие в расширенном заседании постоянных комиссий при обсуждении проекта бюджета Снежинского городского округа на 2023 год и плановый период 2023 и 2024 гг. и формирования сводного приоритетного перечня мероприятий расходов для внесения изменений при проведении очередной корректировки бюджета и т.д.
Основные направления рассматриваемых вопросов:
– образование;
– согласование финансирования муниципальных программ;
– физкультура и спорт;
– социальная защита населения;
– бюджет городского округа;
 – поощрение Почетной грамотой Снежинского городского округа и Благодарностью Собрания депутатов;
– культура и молодежная политика (курирование работы Молодежной палаты при Собрании депутатов Снежинского городского округа).
Рассматривались обращения юридических лиц и граждан.
В течение года депутаты комиссии приняли активное участие в выездных заседаниях в городское общество инвалидов, а также в СОНКО с целью детального ознакомления с их деятельностью, техническим состоянием и материальной базой:
 - Автономная некоммерческая спортивно-досуговая организация «Боец» (секция тхэквондо), 

 - Автономная некоммерческая спортивно-досуговая организация по предоставлению услуг в сфере физической культуры и развития спортивной пулевой стрельбы «Поток»,

 - Автономная некоммерческая организация помощи бездомным животным «Из приюта домой»,

- Ассоциация «Дельфин» для развития воднолыжного и других видов спорта,  

- Автономная некоммерческая организация дополнительного образования Клуб дзюдо «Синара»;

- Снежинская городская общественная организация помощи детям с ограниченными возможностями и молодым инвалидам «БУМЕРАНГ ДОБРА», 

- Снежинский Городской Женсовет, 

- Клуб бокса ОСА.

Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда комиссий, среди которых: коллегия МКУ «УФИС», комиссия по делам несовершеннолетних, конкурсные комиссии в образовательных проектах, комиссия по жилищным вопросам, комиссия по захоронению, по тарифам, комиссия по благоустройству территорий, комиссия по инициативному бюджетированию, комиссия по внесению изменений в Положение по имущественной поддержке СОНКО, комиссия по приемке образовательный учреждений к новому учебному году  2022-2023 гг. (доклад, формирование плана мероприятий) и т. д.
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству в 2022 году работала в составе  четырнадцати депутатов: Ремезов А. Г. (председатель комиссии), Васильев Д. А., Волков А. В., Гладков Д. В., Доценко И. В., Канов М. А., Котова Л. В., Осипова Л. М., Сапелкин В. В., Халецкий Д. Л., Шаров В. М., Щепкина С. А., Ягафаров М. Р., Ячевская Е. Р.
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству провела 12 заседаний, некоторые из них — совместно с другими постоянными комиссиями: по социальным вопросам, по бюджету и экономике, по организационным и правовым вопросам.
За отчетный период было рассмотрено 73 вопроса, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов.

Основная тематика вопросов повестки заседаний:
- благоустройство;
- капитальные ремонты;
- организация пассажироперевозок;
- финансово-хозяйственная деятельность;
- приватизация и другие.
Большое внимание комиссия уделяла исполнению Перечня работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда.
На комиссии по промышленности и городскому хозяйству были рассмотрены вопросы и приняты следующие решения:
- приобретение геодезического оборудования, что позволило муниципальным службам администрации Снежинского городского округа проводить работы по межеванию территорий;
- осуществление капитального ремонта Детской художественной школы;
- комплексный ремонт клуба «Дружба», где создана модельная библиотека;
- строительство IT-Куба;
- ремонт автодорог;
- ремонт кровли Детской музыкальной школы, УСК «Сунгуль», детского сада № 3, Дома быта, частичный ремонт кровли 135-й школы;
- капремонт трибуны на стадионе имени Ю.А. Гагарина.

В 2022 году в рамках комиссии по промышленности и городскому хозяйству с приглашением всех постоянных комиссий состоялась серия выездных заседаний. 

Выездные заседания проводились Собранием депутатов с целью детального знакомства с работой социально ориентированных некоммерческих организаций:

- Автономная некоммерческая спортивно-досуговая организация «Боец» (секция тхэквондо), 

 - Автономная некоммерческая спортивно-досуговая организация по предоставлению услуг в сфере физической культуры и развития спортивной пулевой стрельбы «Поток»,

 - Автономная некоммерческая организация помощи бездомным животным «Из приюта домой» (депутаты совместно с Управлением образования при поддержке ППО «РФЯЦ-ВНИИТФ» запустили «производство» будок для питомцев приюта. Приобретены строительные материалы, школьники и педагоги на уроках труда изготавливают домики для собак); 

- Ассоциация «Дельфин» для развития воднолыжного и других видов спорта,  

- Автономная некоммерческая организация дополнительного образования Клуб дзюдо «Синара»;

- Снежинская городская общественная организация помощи детям с ограниченными возможностями и молодым инвалидам «БУМЕРАНГ ДОБРА», 

- Снежинский Городской Женсовет, 

- Клуб бокса ОСА.


Также состоялось выездное заседание в МП «Снежинские бани». Были выявлены проблемы в работе данного предприятия. Руководителю МП «Снежинские бани» было предложено разработать и представить на рассмотрение в Собрание депутатов Снежинского городского округа стратегию по устранению проблемных вопросов.

Руководители перечисленных организаций предоставляли в комиссию материалы по своей деятельности, в которых были отражены:

- финансово-хозяйственное состояние;

- структура и кадровый состав;

- материально-техническое обеспечение;

- выполняемые виды работ;

- проблемы, влияющие на эффективность деятельности организаций.
На заседаниях комиссии рассматривались и вносились коррективы в разделы расходной части бюджета на 2022 год, относящиеся к компетенции комиссии.
В процессе рассмотрения проекта бюджета Снежинского городского округа на 2023 год обсуждались и согласовывались разделы бюджета, относящиеся к компетенции комиссии, отдельно по каждому главному распорядителю бюджетных средств, а также муниципальные программы, планируемые к включению в бюджет на 2023 год.
Рассматривались изменения в решение Собрания депутатов Снежинского городского округа от 19.12.2019 г. № 125 «Об утверждении бюджета Снежинского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании ежегодного перспективного плана работы Собрания депутатов Снежинского городского округа (далее СГО) на 2022 год, а также в порядке поступления.
 В течение года комиссией по промышленности и городскому хозяйству неоднократно рассматривались условия приватизации муниципального имущества, утвержден перечень имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, предлагаемый к передаче в собственность муниципального образования «Город Снежинск», внесены изменения в Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск» на 2023 год.
Комиссией по промышленности и городскому хозяйству регулярно направлялись в администрацию Снежинского городского округа выписки из протоколов заседаний с рекомендациями и поручениями. Осуществлялся контроль за их исполнением.
Все обращения, поступившие в комиссию по промышленности и городскому хозяйству, рассмотрены в установленный законодательством срок. По каждому обращению даны разъяснения. 
Вопросы, выносимые на заседания, по направлению работы комиссии, предварительно изучались и обсуждались комиссией по промышленности и городскому хозяйству. 
Депутаты комиссии по промышленности и городскому хозяйству работают в составе ряда межведомственных комиссий, в составе рабочих групп.
Комиссия по организационным и правовым вопросам
Комиссия по организационным и правовым вопросам в 2022 году работала в составе пяти депутатов: Стеблов М. А. (председатель комиссии), Баржак Р. В., Липатов С. П., Порошин В. Н., Сычев А. М.

За 2022 год комиссия по организационным и правовым вопросам провела 12 заседаний.
3 заседания прошли совместно с другими постоянными комиссиями: по социальным вопросам, по бюджету и экономике, по промышленности и городскому хозяйству.
За отчетный период было рассмотрено 46 вопросов, по большинству из них итогом стали решения Собрания депутатов Снежинского городского округа.

В центре внимания комиссии по организационным и правовым вопросам находятся:
1) защита прав и законных интересов граждан;
2) работа над Уставом города Снежинска, соответствие его федеральному и областному законодательству;
3) подготовка и рассмотрение проектов НПА;
4) обеспечение органов муниципальной власти и подведомственных учреждений необходимой нормативной базой, своевременное внесение изменений и дополнений в принятые ранее документы;
4) осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов, относящихся к компетенции комиссии;
5) другие вопросы (награждение, вопросы депутатской этики).

Предметом рассмотрения комиссии были, в подавляющем большинстве, нормативно-правовые акты органов местного самоуправления города Снежинска.
Большая работа была проделана по внесению изменений в Устав города Снежинска. В настоящее время все изменения в Уставе зарегистрированы.

Были рассмотрены обращения граждан по следующим вопросам:
- об организации междугородных пассажироперевозок;
- о начислении платы за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах.
 Были рассмотрены обращения и предложения прокуратуры по ЗАТО г. Снежинска Челябинской области.

Внесены изменения в структуру администрации Снежинского городского округа.

Внесены изменения в Регламент Собрания депутатов Снежинского городского округа.

Рассмотрен проект соглашения между прокуратурой ЗАТО г. Снежинск Челябинской области и органами местного самоуправления Снежинского городского округа по отдельным вопросам в сфере обеспечения единства правового пространства Российской Федерации.

Осуществлена поддержка законодательной инициативы Собрания депутатов города Трехгорного Челябинской области о внесении изменений в статью 104 Жилищного Кодекса Российской Федерации.

Комиссия тесно сотрудничала со специалистами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палаты, руководителями городских организаций.

Члены комиссии принимали участие в работе межведомственных комиссий, в рабочих группах.

Важным моментом деятельности Собрания депутатов стала качественная проработка вопросов на заседаниях постоянных комиссий. Все рассмотренные вопросы в последующем были приняты на заседаниях Собрания депутатов. 

Также депутаты активно участвовали в работе городских комиссий и рабочих группах:
 - координационный комитет по разработке программ стратегического планирования Снежинского городского округа до 2025 года;
 - общественная комиссия по обсуждению и организации предложений заинтересованных лиц по благоустройству городской среды;
 - межведомственная комиссия по благоустройству Снежинского городского округа;
 - комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения;
- координационный совет по нацпроектам;
- административная комиссия;
- межведомственная комиссия по определению существенных условий договоров аренды муниципального имущества и торгов на право заключения таких договоров;
 - комиссия по развитию потребительского рынка г. Снежинска;
 - общественная комиссия по жилищным вопросам;
 - комиссия по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества;
 - комиссия по профилактики коррупции в г. Снежинске;
 - конкурсная комиссия по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенных в Снежинском городском округе;
- координационный совет по охране труда;
 - межведомственная комиссия по отбору кандидатур на соискание ежегодных премий ЗСО Челябинской области в сфере молодежной политики.

Таким образом, в 2022 году работа Собрания депутатов Снежинского городского округа была эффективной и полностью соответствовала всем поставленным задачам в соответствии с требованиями нормативных документов.
