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PELLUEHUE




от 22 июня 2023 года № 53
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой
Снежинского городского округа
и Благодарностью Собрания депутатов
Снежинского городского округа
В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 16.03.2023 г. № 19), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:
1) за многолетний добросовестный труд, мастерство и в связи с празднованием Дня города:
- Скрыпченко Зинаиду Васильевну, ветерана муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад компенсирующего вида № 25»;
2) за большой вклад в культурную и образовательную жизнь города Снежинска Челябинской области:
- Сарычеву Анну Анатольевну, учителя ритмики и танца муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127 имени академика Е.Н. Аврорина».
2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа:
1) за многолетний добросовестный труд, мастерство и в связи с празднованием Дня города:
- Баньщикову Светлану Геннадьевну, делопроизводителя муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 13»;
- Комиссарову Валентину Владиславовну, заместителя директора по административно-хозяйственной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 127 имени академика Е.Н. Аврорина»;
- Миронову Светлану Николаевну, шеф-повара муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида № 18»;
- Парамонову Светлану Викторовну, главного бухгалтера муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 126 Героя России Д.Г. Новосёлова»;
- Подзорову Ольгу Алексеевну, главного бухгалтера муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида № 20»;
- Чекмарёву Ольгу Николаевну, техника-технолога муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Детский сад комбинированного вида № 13»;
2) за многолетний добросовестный труд, мастерство и в  связи с празднованием 45-летнего юбилея муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения Снежинского городского округа «Центр развития ребенка — детский сад № 30»;
- Аврамову Оксану Алексеевну, воспитателя;
- Стяжкину Елену Анатольевну, воспитателя;
- Буркову Эльвиру Павловну, воспитателя;
- Буркову Ладу Алексеевну, педагога-психолога;
- Еганову Наталью Николаевну, воспитателя;
- Зайцеву Ольгу Викторовну, воспитателя;
- Талалаеву Светлану Геннадьевну, воспитателя;
- Пупкову Екатерину Алексеевну, повара;
- Хайрулину Ольгу Сергеевну, ведущего бухгалтера;
- Снедкову Ольгу Анатольевну, главного бухгалтера;
- Суворову Наталью Николаевну, заместителя заведующего по административно-хозяйственной работе.
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов 
Снежинского городского округа





А. Г. Ремезов

