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PELLUEHUE




от 31 августа 2023 года № 66
г. Снежинск
Челябинской области
О внесении изменений в Положение
«О муниципальном контроле в сфере 
благоустройства на территории
Снежинского городского округа»
В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.06.2023 №1001 «О внесении изменения в пункт 7(2) постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. N 336», «Правилами благоустройства территории муниципального образования «Город Снежинск», учитывая предложение прокуратуры ЗАТО г. Снежинск от 28.06.2023г. № 345-2023, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Внести в Положение «О муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Снежинского городского округа», утвержденного решением собрания депутатов города Снежинска от 23.09.2021 № 120 следующие изменения:
 - подпункт 1 пункта 34 раздела V Положения дополнить текстом следующего содержания:
«Выдача предписаний по итогам проведения контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом не допускается, за исключением случая, предусмотренного абзацем вторым настоящего подпункта.
В случае если в ходе проведения выездного обследования в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства выявлены нарушения обязательных требований, то составляется акт выездного обследования, который направляется контролируемому лицу, и выдается предписание об устранении выявленных нарушений. Оценка исполнения такого предписания осуществляется только посредством проведения контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия».

2. Настоящее решение направить в прокуратуру ЗАТО г. Снежинск.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.
            Председатель Собрания депутатов
            Снежинского городского округа

                                      А.Г.Ремезов
            Глава Снежинского

            городского округа 



                                      А.С.Пульников
