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PELLUEHUE




от 19 октября 2023 года № 83
г. Снежинск

Челябинской области

О награждении Почетной грамотой
Снежинского городского округа
и Благодарностью Собрания депутатов
Снежинского городского округа
В соответствии с Положением «О Почетной грамоте Снежинского городского округа, Почетной грамоте главы Снежинского городского округа, Благодарности главы Снежинского городского округа, Благодарности Собрания депутатов города Снежинска», утвержденным решением Собрания депутатов Снежинского городского округа от 20.04.2017 г. № 33 (в редакции от 16.03.2023 г. № 19), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Наградить Почетной грамотой Снежинского городского округа:
- Иртегова Константина Владимировича, инженера-механика 2 категории цеха 300 АО «Траснэнерго», - за добросовестный труд, высокие производственные показатели в работе на автомобильном транспорте и в связи с Днем работника автомобильного и городского пассажирского транспорта;

- Шикина Артема Михайловича, председателя Контрольно-счетной палаты города Снежинска, - за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, значительный вклад в становление и развитие органов местного самоуправления Снежинского городского округа и в связи с юбилеем. 
2. Поощрить Благодарностью Собрания депутатов Снежинского городского округа 
Карамышева Ивана Геннадьевича, водителя автомобиля цеха 300 АО «Траснэнерго», - за добросовестный труд, высокие производственные показатели в работе на автомобильном транспорте и в связи с Днем работника автомобильного и городского пассажирского транспорта:
3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов 
Снежинского городского округа





А. Г. Ремезов
