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PELLUEHUE




от 30 ноября 2023 года № 99
г. Снежинск

Челябинской области

О дополнительных условиях приватизации

муниципального имущества  

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании Прогнозного плана (Программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск» на 2023 год, утвержденного решением Собрания депутатов города Снежинска от 18.02.2021 г. № 17 (в редакции от 31.08.2023 г. № 74), подпункта 3 пункта 2.2., подпункта 7 пункта 2.3. Положения «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности муниципального образования «Город Снежинск», утвержденного решением Собрания депутатов города Снежинска от 20.04.2017 г. № 34 (в редакции от 29.06.2017 г. № 71), подпункта в) пункта 2) части 1 статьи 2 Положения «О приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск», утвержденного решением Собрания депутатов города Снежинска от 13.04.2017 г. № 21 (в редакции от 29.06.2017 г. № 70), руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов  Снежинского городского округа
решает:

1. Определить дополнительные условия приватизации для объектов газоснабжения, указанных в пунктах 46 - 82 Приложения к решению Собрания депутатов города Снежинска от 31.08.2023 г. № 75 «Об условиях приватизации муниципального имущества», а именно установить для данных объектов имущества, включая все их составные части, обременение следующими эксплуатационными обязательствами:

- использование объектов газоснабжения в целях оказания услуг по транспортировке и подаче газа потребителям;

- технологическое присоединение газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям;

- реконструкция газораспределительных сетей, развитие газораспределительной системы;

- обеспечение безопасной эксплуатации объектов газоснабжения в соответствии с требованиями промышленной безопасности и нормативными правовыми актами Российской Федерации. 

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.

Председатель Собрания депутатов

Снежинского городского округа





А. Г. Ремезов
