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от 21 марта 2024 года № 30
г. Снежинск

Челябинской области

О деятельности Собрания депутатов
Снежинского городского округа в 2023 году

Заслушав и обсудив отчет о деятельности Собрания депутатов Снежинского городского округа в 2023 году, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Снежинск», Собрание депутатов Снежинского городского округа
РЕШАЕТ:
1. Отчет о деятельности Собрания депутатов  Снежинского городского округа в 2023 году утвердить (прилагается).
2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию.
Председатель Собрания депутатов
Снежинского городского округа                                                 А. Г. Ремезов
Приложение
к решению Собрания депутатов
Снежинского городского округа
от 21.03.2024 г. № 30
ОТЧЕТ
о деятельности Собрания депутатов 
Снежинского городского округа
в 2023 году
 
 
 
г. Снежинск
2024 год

Собрание депутатов города Снежинска – представительный орган местного самоуправления. В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Снежинск», состоит из 25 депутатов. 
Работа Собрания депутатов строится на принципах законности, гласности и подконтрольности избирателям, на тесном взаимодействии со всеми ветвями и уровнями власти. 

План мероприятий является ориентиром для Собрания депутатов при принятии решений, которые направлены на повышение качества и уровня жизни жителей города Снежинска, обеспечение и защиту их прав, а также создание экономических и правовых условий развития города Снежинска.

Приоритетные направления деятельности депутатов:
- исполнение наказов избирателей;
- взаимодействие с населением города и содействие в решении вопросов местного значения; 
- конструктивное взаимодействие и совместное решение вопросов с главой городского округа, 
- взаимодействие с общественными организациями, с депутатами Законодательного Собрания Челябинской области;
- реализация контрольных функций Собрания.

В соответствии со статьей 13 Регламента Собрания депутатов работа Собрания депутатов Снежинского городского округа строится на основе годового плана. План работы формируется с учётом предложений депутатов, администрации города Снежинска и подведомственных ей учреждений, организаций, общественных объединений, политических партий, граждан, а также иных институтов гражданского общества.

В 2023 году Собрание депутатов работало в соответствии с утвержденным перспективным планом. Перспективный план состоял из 9 разделов и 70 пунктов:
1. Планы, стратегии, программы.
2. Нормотворческая деятельность.
3. Бюджетный процесс.
4. Муниципальное имущество.
5. Отчётные мероприятия.
6. Информационно-аналитические мероприятия.
7. Контрольные мероприятия.
8. Наградная политика.
9. Информирование населения о деятельности Собрания депутатов.

Для подготовки и формирования плана работы Собрания на постоянной основе функционирует рабочая группа в составе депутатов: Ягафарова М.Р., Ремезова А.Г., Балашовой И.А., Стеблова М.А., Гладкова Д.В., Туровцева С.Г., Котовой Л.В., Сычёва А.М., Шарова В.М. 
Основной формой работы Собрания депутатов являются заседания депутатского корпуса. В 2023 году состоялось 15 заседаний, на которых было рассмотрено 117 проектов решений, из них — 44 проекта решений нормативно-правового характера. Направления принимаемых в 2023 году Собранием депутатов решений приведены и показаны в Таблице 1 и Диаграмме 1.
Таблица 1 — Направление принимаемых решений
	№
	Направление принимаемых решений
	Количество 
решений

	1.
	По организации местного самоуправления:
- органы МСУ (общие вопросы);
- муниципальная служба;
- противодействие коррупции;
- участие населения в МСУ;
- прочие вопросы местного значения
	62
33
11
5
2
11

	2.
	По бюджету и экономике
	13

	3.
	По управлению муниципальным имуществом
	20

	4.
	По промышленности и городскому хозяйству
	11

	5.
	По социальным вопросам
	5

	6.
	По актам прокурорского реагирования
	4

	7.
	По градостроительной деятельности
	2

	
	ИТОГО
	117


Диаграмма 1 - Распределение направлений принимаемых решений
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В соответствии с полномочиями по организации и обеспечению местного самоуправления, основными направлениями деятельности Собрания депутатов являются:
· принятие Устава городского округа и внесение в него изменений и дополнений;
· рассмотрение и утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;
· установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
· утверждение стратегии социально-экономического развития Снежинского городского округа;
· определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
· определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;
· определение порядка участия городского округа в организациях межмуниципального сотрудничества;
· определение порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;
· контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения;
· утверждение правил благоустройства территории городского округа;
· принятие решений о назначении референдума, о проведении собраний, опросов граждан, назначение даты муниципальных выборов в органы местного самоуправления и утверждение схемы избирательных округов;
· принятие решения о самороспуске Собрания депутатов;
· утверждение порядка управления и распоряжения земельными участками, находящимися в муниципальной собственности;
· утверждение порядка учета и обеспечения малоимущих граждан, проживающих на территории городского округа и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями;
· утверждение порядка и условий приватизации муниципального имущества;
· утверждение генерального плана городского округа, правил землепользования и застройки, порядка осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель муниципального образования;
· определение в соответствии с действующим законодательством размера платы за жилье и коммунальные услуги;
· принятие решений о создании некоммерческих организаций в форме автономных некоммерческих организаций и фондов;
· принятие решений об участии в хозяйственных обществах;
· учреждение печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей городского округа официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии городского округа, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.
В отчетном году Собрание депутатов один раз вносило изменения в Устав города Снежинска в целях приведения его в соответствие с федеральным и областным законодательством. Существенными дополнениями в Устав города Снежинска стали такие статьи, как:
- Собрание депутатов наделяется правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций, и подлежит государственной регистрации в качестве юридического лица в соответствии с федеральным законом. Полное наименование — Собрание депутатов города Снежинска, сокращенное наименование: Собрание депутатов г. Снежинска;
- полномочия депутата Собрания депутатов Снежинского городского округа прекращаются досрочно решением Собрания депутатов Снежинского городского округа в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Собрания депутатов Снежинского городского округа в течение шести месяцев подряд;
- депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от указанного лица обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
- глава городского округа освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
- администрация города является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, наделенным настоящим Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Челябинской области.

Полное наименование: администрация Снежинского городского округа. Сокращенное наименование: администрация города Снежинска.
За отчетный период особое внимание было уделено следующим направлениям деятельности:
- внесение изменений в бюджет города Снежинска на 2023 г. и плановый период 2024 и 2025 годов, рассмотрение и принятие бюджета города на 2024 г.;
- внесение изменений в нормативно-правовые акты в соответствии с принятыми федеральными законами и законами Челябинской области;
- принятие нормативно-правовых актов, регулирующих различные отрасли городской жизни;
- вопросы жизнедеятельности городского округа;
- рассмотрение обращений и заявлений граждан.

Сегодня нет в России ни одного человека, кто остался бы равнодушным к событиям на Украине и не участвовал в оказании помощи жителям Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, семьям военнослужащих и мобилизованных. Органы местного самоуправления не остаются в стороне и принимают непосредственное участие в оказании такой помощи в пределах своих полномочий. 

Собранием депутатов было принято решение о мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации.

Внесены изменения в Правила работы и содержания кладбищ на территории Снежинского городского округа. Было принято решение о выделении места под аллею захоронений ветеранов боевых действий. Таким образом закрепляется особый статус для погибших жителей города Снежинска, защищавших Родину в условиях специальной военной операции.

В Снежинске продолжает действовать общественный Штаб для оперативной адресной помощи мобилизованным и членам их семей, куда входят депутаты. В 2023 году было принято решение о предоставлении материальной помощи в размере 15 тысяч рублей семьям мобилизованных на приобретение дров для отопления частных домов.

В Собрании депутатов продолжает активную работу общественная группа по сбору помощи бойцам СВО, которую возглавляет депутат Туровцев С.Г.


В сентябре и декабре 2023 года состоялись две поездки в Волновахский район (ДНР), в том числе на линию соприкосновения. Жителям и бойцам СВО доставлен гуманитарный груз из Снежинска, от горожан и организаций: тёплые вещи, продукты питания, газовые баллоны, блиндажные свечи и многое другое снаряжение. Координировал рейсы председатель Собрания депутатов Алексей Ремезов. Он также провёл ряд переговоров с руководством Волновахи о дальнейшем взаимодействии между нашими муниципалитетами.
Представители Собрания депутатов принимают активное участие в мероприятиях, посвященных годовщине СВО, воссоединению Донбасса с Россией и многих других. 

В 2023 году Собрание депутатов продолжило успешную практику работы со  Сводным перечем приоритетных мероприятий для выделения дополнительных финансовых ресурсов. Приоритеты, расставленные руководителями подведомственных организаций администрации Снежинского городского округа, были детально проанализированы на заседаниях постоянных комиссий Собрания депутатов. 
В целях реализации Перечня Собранием депутатов в 2023 году последовательно принимались решения, связанные с выделением средств на выполнение мероприятий, предусмотренных в Приоритетном перечне. 
В их числе:
- ремонт потолков МБУДО «Снежинская детская музыкальная школа» и МБУДО «Снежинская ДХШ»;
 - разработка проектно-сметной документации на ремонт бассейна «Школьник»;
 - замена окон в вестибюле бассейна «Урал» и ремонт мужских и женских душевых бассейна «Урал»;
 - ремонт кровли здания МБОУ СОШ № 117;
 - приобретение эвакуатора и многое другое.

При формировании бюджета на 2024 год был составлен и утверждён новый Перечень приоритетных расходов на 2024 год. 

В 2023 году Собрание депутатов традиционно принимало участие в процессе инициативного бюджетирования: представительство в рабочей группе по определению территории, на которых  реализовывается инициативный проект, участие в собраниях граждан по рассмотрению инициативных проектов, конкурсной комиссии по отбору инициативных проектов и непосредственное участие в качестве инициаторов проектов. 

В октябре-декабре 2022 года депутатским корпусом была проведена необходимая работа по организации и проведению конкурсного отбора на получение инициативного бюджетирования  в рамках 2023 года. И в этот раз депутаты активно участвовали в качестве инициаторов проектов. Изначально планировалось выдвижение порядка 30 инициативных проектов. До конкурсного отбора к конкурсному отбору было допущено 26 проектов, которые претендовали на финансовую поддержку. Победителями стали 7 проектов:
- МКУ «УФиС» с проектом по устройству резинового покрытия для волейбольной площадки на стадионе им. Ю.А. Гагарина - стоимость 2,3 млн рублей;
- МКП «Чистый город» с проектом по приобретению автогрейдера - стоимость 10 млн рублей;
- МАДОУ № 13 с проектом по созданию безопасного и комфортного образовательного пространства - стоимость 1 млн рублей;
- МБОУ «Гимназия № 127» с проектом по ремонту туалетов - стоимость 1,5 млн рублей;
- Снежинская городская общественная организация «Союз ветеранов боевых действий» с проектом по благоустройству территории у памятника «Воинам – снежинцам, погибшим в локальных войнах» - стоимость  6 млн рублей;
- МБОУ СОШ № 126 с проектом по созданию комфортных и безопасных условий обучения учащихся - стоимость 1,2 млн рублей;
- МБДОУ № 3 с проектом по созданию безопасных и комфортных условий - стоимость 1 млн рублей.
Общая сумма финансировния составляет 23 млн. рублей.

Все эти проекты были реализованы в 2023 году. Необходимо отметить, что возросло качество проектов и их конкурентность. Для победителей большое значение сыграла поддержка проекта жителями, особенно это проявилось при электронном голосовании. И в этом немалая заслуга депутатов.


В период с октября по декабрь 2023 года с участием депутатского корпуса была проведена необходимая работа по организации и проведению конкурсного отбора на получение инициативного бюджетирования в рамках 2024 года. Победителями конкурсного отбора стали 20 проектов, они получат финансовую поддержку в размере 47,9 млн руб. 
Депутаты Туровцев С.Г. и Котова Л.В. являются являются инициаторами проектов. Депутат Л.В. Котова отмечена как участник конкурса лучших муниципальных практик и инициатив социально-экономического развития на территориях присутствия Госкорпорации «Росатом». Ей вручен сертификат за инициативный проект «Устройство комплексной культурно-досуговой площадки для детей и взрослых».

Одним из значимых направлений деятельности Собрания депутатов являются выездные заседания комиссий с целью знакомства с работой городских организаций для выявления проблем, достижений, выработки решений . В 2023 году продолжило серию выездных комиссий  и в социально ориентированные некоммерческие организации.  

Медицинское обеспечение жителей нашего города остается одной из самых насущных и острых проблем сегодняшней действительности. Как обстоят дела с функционированием системы здравоохранения в городе Снежинске и перспективах развития медицины в нашем городе Собрание депутатов увидело, посвятив данному вопросу выездное заседание. Депутаты ознакомились с работой подразделений медсанчасти, осмотрели помещения, в которых был произведен капитальный ремонт. Безусловно, сделан значительный шаг в сторону улучшения и совершенствования системы здравоохранения в городе. Собрание депутатов отмечает, что тенденция к этому будет сохранятся. 


 Также, Собрание депутатов провело выездное заседание, посвященное деятельности и перспективам развития АО "Городской рынок"». В настоящее время отмечается невысокая актуальность размещения индивидуальными предпринимателями торговых точек на территории городского рынка. Кроме этого, присутствует определенная изношенность помещений, которая требует проведения ремонта. Депутаты осмотрели помещения торгового зала, подземную автостоянку, которая состоит в активе рынка. Перспективы существования городского рынка взяты на контроль Собрания депутатов. 

Депутаты и сотрудники аппарата Собрания депутатов посетили:
- Спортивный клуб «Титан»; 
 - Автономную некоммерческую организацию дополнительного образования «Центр предоставления услуг в сфере образования, физической культуры и спорта, права»; 
- Автономную некоммерческую культурно-досуговую организацию «Снежинские художники». 

По результатам выездных комиссий депутаты сделали выводы о социальной значимости СОНКО.
 


В 2023 году были проведены депутатские слушания по вопросам:
1) о деятельности МКУ «Управление физической культуры и спорта». На слушаниях была представлена информация о структуре, укомплектованности кадрами, о стоящих перед УФиС планах и задачах, эффективности их решения, проблематике. Руководитель Управления также ответил на вопросы депутатов. 

Вопрос о нехватке медицинских работников в учреждениях физкультуры и спорта стоит на контроле у депутатов. В 2023 году были выделены финансовые средства в размере 1 млн руб на оплату труда медицинских работников в связи с введением в штатное расписание подведомственных учреждений ставок медицинских работников; 
2) о деятельности Управления культуры и подведомственных учреждений. На слушаниях руководитель Управления Александров Р.Г. представил полную информацию обо всех подведомственных структурах Управления культуры, о бюджете, материально-технической базе учреждений культуры и основных задачах, стоящих перед Управлением и учреждениями культуры. Руководитель Управления также ответил на вопросы депутатов. 

3) о деятельности отдела инвестиционной и предпринимательской деятельности, защиты прав потребителей администрации города Снежинска (в части работы с предпринимателями). Также руководитель Управления ответил на вопросы депутатов. 


В 2024 году Собрание продолжит работу по проведению депутатских слушаний о деятельности МКУ «Управление городского хозяйства», а также МКУ «Снежинское лесничество». 

В течение 2023 года на заседаниях постоянных комиссий, Собрания депутатов, а также на совещаниях и в рабочих группах с участием депутатов были рассмотрены вопросы, касающиеся общественно важных тем жизни города:
- о дополнительных работах по капитальному ремонту МБОУ СОШ №125;
- о деятельности Отдела МВД России по ЗАТО г. Снежинск в 2022 году;
- о строительстве многоквартирного жилого дома;
- о  проектных работах по ремонту ДК «Октябрь»;
- о состоянии преступности среди несовершеннолетних;
- о деятельности комиссии по делам несовершеннолетних;
- об установлении мемориальной доски памяти А.А. Овчинникова, В.В. Самойлина и Б.И. Беляева; 
- о внесении изменений в Положение «О публичных слушаниях в городе Снежинске»;
 - об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Снежинск». Правила устанавливают единые и обязательные к исполнению требования в сфере благоустройства, к обеспечению доступности городской среды, определяют порядок уборки и содержания городских территорий и объектов благоустройства, перечень работ по благоустройству, их периодичность, порядок участия юридических и физических лиц, индивидуальных предпринимателей, являющихся собственниками, пользователями или владельцами земель, застройщиками, собственниками, владельцами и арендаторами зданий (помещений в них), строений и сооружений, объектов благоустройства, в содержании и благоустройстве прилегающих территорий, требования к производству земляных работ в пределах Снежинского городского округа.

В 2023 году были внесены изменения в Регламент Собрания депутатов.  Существенным изменением в Регламент стала новая статья «О порядке внесения и рассмотрения отчета о деятельности главы городского округа и администрации города Снежинска, а также принятия решения по итогам его рассмотрения». 

Также был утвержден Порядок издания газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска» в новой редакции. Порядок устанавливает правила подготовки, предоставления, сбора, размещения, опубликования, распространения, хранения и издания текстов муниципальных правовых актов и иной официальной информации в газете «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска», а также порядок внесения изменений в официальную информацию, ранее предоставленную для опубликования.

Активно ведется работа в части реализации антикоррупционных мероприятий, проводимых органами местного самоуправления города Снежинска. В октябре 2023 года было утверждено Положение «О порядке работы телефона доверия «Горячая линия» по вопросам противодействия коррупции в органах местного самоуправления города Снежинска, а также отраслевых (функциональных) органах управления администрации города Снежинска». Телефон доверия создан в целях:
- содействия принятию и укреплению мер, направленных на профилактику коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления города Снежинска;
- создания дополнительных условий, направленных на обеспечение соблюдения муниципальными служащими, а также лицами, замещающими в органах местного самоуправления муниципальные должности (далее — лица, замещающие муниципальные должности), запретов, ограничений, обязательств и правил служебного поведения, а также для выявления возможных фактов коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления города Снежинска;
- формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.
По инициативе Молодежной палаты при Собрании депутатов города Снежинска было направлено обращение в Законодательное Собрание Челябинской области с просьбой оказать содействие в принятии Закона Челябинской области по запрету продажи тонизирующих напитков (энергетиков) несовершеннолетним на территории Челябинской области. В Собрание депутатов поступил ответ из Законодательного Собрания Челябинской области о том, что депутаты Законодательного Собрания поддержали наше обращение о необходимости законодательного регулирования розничной продажи и потребления безалкогольных тонизирующих и безалкогольных энергетических напитков лицами, не достигшими восемнадцатилетнего возраста. Запрет розничной продажи безалкогольных тоников (энергетиков) несовершеннолетним может быть установлен в случае принятия внесенного в Государственную Думу Российской Федерации проекта федерального закона «Об ограничении розничной продажи и потребления безалкогольных тонизирующих и безалкогольных тонизирующих напитков». При этом данный запрет будет иметь действие на всей территории Российской Федерации. 

На сегодняшний день в ЗАТО г. Снежинск сложилась крайне негативная ситуация, связанная с запретом на любую вырубку древесно-кустарниковой растительности для целей строительства. По данным Государственного лесного реестра на всей территории города Снежинска расположены защитные леса, что фактически не так. При этом к защитным лесам отнесена как уже застроенная территория, так и планируемая к застройке. 

С 2021 года в ЗАТО г. Снежинск парализовано строительство жилья, автомобильных дорог и объектов, необходимых для жизнеобеспечения города (водопроводные коммуникации), под угрозой срыва — реализация проектов «Люди и города», «Новый Снежинск».

Данная ситуация нарушает интересы жителей Снежинского городского округа, противоречит концепции и принципам проекта «Люди и города», которому Госкорпорация «Росатом» придает особое значение. Администрацией ЗАТО г. Снежинск все необходимые документы направлены в Главное Управление лесами Челябинской области.

В связи с этим Собранием депутатов Снежинского городского округа было принято решение обратиться к первому заместителю руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сергею Владиленовичу Кириенко с просьбой о содействии по внесению изменений в Государственный лесной реестр.
В интересах жителей города Снежинска Челябинской области, предприятия Госкорпорации «Росатом» – Федерального государственного унитарного предприятия «Российский Федеральный Ядерный Центр – Всероссийский научно-исследовательский институт технической физики имени академика Е.И. Забабахина» Собрание депутатов  города Снежинска совместно с Первичной профсоюзной организацией РФЯЦ-ВНИИТФ им. акад. Е.И. Забабахина Российского профессионального союза работников атомной энергетики и промышленности обратилось к заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Марату Шакирзяновичу Хуснуллину с вопросом финансирования строительства транспортной развязки на главном въезде в Снежинск – путепровода на трассе М – 5 «Урал» Екатеринбург – Челябинск (поворот на город Снежинск) с организацией двустороннего движения.

Снежинцы и руководители расположенных в городе предприятий с благодарностью отмечают действия федеральных властей по реконструкции трассы М – 5 «Урал» Екатеринбург – Челябинск, что позволило сделать грузовые и пассажирские перевозки быстрее и комфортнее для жителей Снежинска.

Действующая транспортная развязка требует полной реконструкции и не обеспечивает полноценный разъезд со Снежинска в направлении городов областного значения Екатеринбург и Челябинск.


В настоящее время данный вопрос находится в проработке. Собрание депутатов держит данную ситуацию на контроле.


Традиционно шесть юных снежинцев получили в 2023 году специальное денежное поощрение (подарок) Собрания депутатов Снежинского городского округа одарённым детям и талантливой молодёжи. Фонд формируется за счет пожертвований из личных средств депутатов и сотрудников Контрольно-счетной палаты города Снежинска. 
Проект по изготовлению будок для приюта бездомных животных появился в ноябре 2022 года, когда депутаты посетили АНО «Из приюта домой». Первые будки были изготовлены в мастерских различных школ города и доставлены в приют в декабре 2022 года, а в начале 2023 года проект был выполнен.

 «Урок парламентаризма» прошел в сентябре-октябре 2023 года для 11-классников 135-й и 125-й школ в Собрании депутатов. Председатель Собрания А.Г. Ремезов, его заместитель М.Р. Ягафаров и руководитель аппарата А.М. Третникова рассказали о работе представительного органа местного самоуправления, об официальной символике города, о процессе принятия решений. Разговор шёл и о дальнейшей учёбе, выборе профессии, жизненном пути. Председатель Молодёжной палаты при Собрании депутатов Татьяна Куранова и руководитель Депутатского центра Анастасия Волкова дополнили информацию по своим направлениям.
Представители Собрания депутатов принимало участие в поздравлениях с юбилеями детских образовательных учреждений. Ряд детских садов отметил юбилейные даты: 60-летие детский сад «Солнышко», 55 лет — «Тополёк», 65 лет  — «Гнёздышко». 

Собрание депутатов отметило Благодарственными письмами представителей коллективов, которые оказали помощь в организации ярмарки-лотереи в рамках инклюзивного праздника «Мы такие разные и такие классные!», который прошёл в 128-й школе. Ярмарка принесла более 150 тысяч рублей. Эти деньги предназначены на участие юных талантливых снежинцев в областном фестивале художественного творчества «Подснежник».

Большая работа проводится по месту жительства. Депутаты традиционно организуют проведение праздников двора, приуроченных ко встрече Нового года, к 1 сентября и т.д. Праздники включают в себя проведение веселых стартов, различных конкурсов, матчевые встречи по мини-футболу, хоккею и, безусловно, общение с жителями на округах.


Необходимо отметить и другие инициативы Собрания депутатов:

- Конкурс «Самая благоустроенная территория» - на проведение данного городского конкурса среди учреждений дошкольного образования Собрание депутатов выделило 1 100 000 рублей. Для них – это возможность улучшить инфраструктуру и развивающую среду. В 2023 году в конкурсе участвовало шесть учреждений дошкольного образования. Места в конкурсе распределились следующим образом:
- победитель – МАДОУ № 7;
- призёры – МАДОУ № 1 и МАДОУ № 30;
- лауреаты – МАДОУ № 21 и МБДОУ № 6. 

Победители, призёры и лауреаты получили денежные сертификаты.
- Из года в год депутаты поддерживают конкурс на самый благоустроенный двор. На проведение этого конкурса из бюджета города были выделены средства в размере 500 тыс. руб. В 2023 году двор по адресу ул. Ломинского, дом 35 в округе Е.Р. Ячевской занял 1 место, 2 место было присуждено по адресу Сосновая, 9 – это округ депутата Л.В. Котовой, и 3-е место занял дом 30 по ул. Победы — округ А.М. Сычёва. Депутаты всегда поддерживают жителей в стремлении сделать двор красивым, удобным и чистым и принимают активное участие в этом конкурсе.
- Ежегодно каждой весной при поддежке депутатов Собрания депутатов на прилегающих к жилым домам территориях проводятся субботники, а также Депутаты Собрания депутатов оказываю помощь в уборке териитории в ДОЦ «Орленок».

Перед началом каждого учебного года проверку на готовность к учебному году проходят детские дошкольные учреждения и школы, учреждения дополнительного образования, а также дорожная инфраструктура. Неизменные члены приёмной комиссии — депутаты. Строгость даже в мелочах — такой подход важен, ведь по итогам приёмки обеспечивается безопасность детей.

В День защиты детей, глава города А.С. Пульников и председатель Собрания депутатов А.Г. Ремезов посетили Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Гости порадовали ребят сладкими подарками, а с руководителем учреждения обсудили деятельность организации: перспективы, достижения, трудности, в том числе, планы по организации спортивной площадки на территории Центра. В последующем, Центр помощи детям подготовил инициативный проект об организации спортивной площадки на территории Центра и вошёл в число победителей на получение инициативного бюджетирования для реализации проекта в 2024 году. 

В рамках проекта «Новый Снежинск» в городе в ближайшие годы планируется построить новую школу. Место для школы выбрано — рядом с физкультурно-оздоровительным комплексом «Айсберг». Рядом находятся микрорайоны новой застройки, где много молодых семей, а значит, школа там точно будет нужна.

Чтобы изучить опыт строительства «школы под ключ»,  председатель Собрания депутатов А.Г. Ремезов вместе с представителями администрации города и Управления образования побывали в городе Верхнеуральске, в котором недавно открылась школа, которая была построена по типовому проекту, находящемуся в реестре Министерства строительства РФ. Особенность этой школы в том, что кабинеты оборудованы всем необходимым, вплоть до мебели и лабораторий. Кроме здания школы построены спортплощадка, стадион, площадка для прогулок учеников младших классов. Это значит, что соответствующим специалистам Снежинска предстоит адаптировать проект с учетом потребностей жителей. 

В апреле 2023 года Снежинск стал площадкой областного конкурса «Педагог года в дошкольном образовании», в котором приняли участие 29 лучших педагогов Челябинской области. В работе конкурсной комиссии приняли участие представители Собрания депутатов Снежинска.

На протяжении всего года депутатский корпус находится в тесном взаимодействии с общественными организациями города:

- Общественной палатой (председатель Чуйкова З.М.);

- Городской ветеранской организацией (председатель Весская Л.П.);

- Союзом ветеранов боевых действий (председатель Корепанов В.А.);

- Городским обществом инвалидов (председатель Шуклина Н.В.);

- Союзом женщин Снежинска (председатель Ахтямова М.Н.);

- СГОО помощи детям «Бумеранг добра» и многими другими. 

Актуальные вопросы ветеранского движения обсуждались на встрече ветеранского актива городского Совета ветеранов с главой А.С. Пульников и председателем Собрания А.Г. Ремезовым.

Традиционно накануне празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне, как и в предыдущие годы, в Снежинском городском округе было организовано поздравление ветеранов на дому. Глава города А.С. Пульников и председатель Собрания депутатов А.Г. Ремезов поздравили с наступающим Днём Победы единственного оставшегося в живых участника Великой Отечественной войны, проживающего в Снежинске, ветерана Юрия Константиновича Соловьева.

Собрание депутатов находится в непрерывном взаимодействии с организациями, представляющими интересы наиболее уязвимых категорий наших жителей. Но, в тоже время, проявляющих несгибаемую волю, позитив, сохраняющих активную жизненную позицию и оптимизм. Снежинскому местному отделению Всероссийского общества инвалидов исполнилось в 2023 году 35 лет. На торжестве во Дворце культуры «Октябрь» представители Собрания депутатов поздравили общество, отметив его колоссальную работу и значимость в жизни людей с особыми потребностями здоровья.

Весной делегация Собрания депутатов побывала у коллег в ЗАТО Трёхгорный. А.Г. Ремезов, И.А. Балашова и С.А. Щепкина побывали на объектах городской инфраструктуры, посетили социально значимые учреждения, познакомились с опытом организации общественных пространств. В частности, таким объектом стал скейт-парк «Поколение Z». Идея постройки подобного сооружения в Снежинске прорабатывается. За основу проекта, который планируется в городе Снежинске, взят проект города Трехгорного. 

Председатель Собрания депутатов А.Г. Ремезов принял участие в мероприятиях Регионального общественного форума-диалога «Национальный интерес, экология, безопасность». В рамках форума в Озёрске состоялся товарищеский матч, посвященный 75-летию ФГУП «ПО МАЯК», с участием депутата Госдумы, легендарного хоккеиста В.А. Фетисова и других знаменитых чемпионов-хоккеистов.  

Лыжный марафон «Синара-2023» собрал 557 участников, среди них — и представители Собрания депутатов: Д.А. Васильев, Д.Л. Халецкий, И.В. Доценко. Эти же депутаты, а также председатель Собрания А.Г. Ремезов, М. Р. Ягафаров и Е.Р. Ячевская получили золотые значки ГТО по итогам сдачи в 2022-м году нормативов комплекса ГТО в рамках проекта «От "Стартов Надежд" до ГТО» спортивного клуба «Лидер». Вручил награды своим коллегам директор клуба, депутат С.Г. Туровцев.

Ежегодно в осенний период Собрание депутатов принимает активное участие в городском экологическом пешем марше «Шаг навстречу». Депутаты и сотрудники аппарата Собрания депутатов и КСП г. Снежинска совместно вносят свой посильный вклад в поддержание чистоты нашего города.


Работа по рассмотрению и обращению граждан и представителей организаций в Собрании депутатов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации».

В 2023 году в Собрание депутатов поступило и было рассмотрено 18 обращений граждан. Большинство обращений касались благоустройства территории Снежинского городского округа. Также поступили обращения по таким вопросам, как введение дополнительных автобусных рейсов по садовым маршрутам, вывоз мусора, о тарифе на оплату за пользование жилым помещением, о разработке проекта скейт-парка, об изменении названия улицы, о проектировании и строительстве дома-интерната для пожилых людей в городе, о капитальном ремонте МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 125». Анализ поступивших обращений граждан показывает, что наиболее актуальными вопросами являются вопросы коммунального хозяйства, в том числе вопросы благоустройства территории Снежинского городского округа.

Все обращения граждан, поступившие в адрес Собрания депутатов, рассмотрены в установленный законодательством срок. Ответы заявителям даны в полном объеме.  

Депутаты Собрания депутатов всегда находились и находятся в открытом диалоге с избирателями. 

Депутатами Собрания депутатов было проведено 140 приемов граждан в рамках деятельности Депутатского центра партии «Единая Россия». 315 поступивших обращений были рассмотрены. Ответы заявителями получены в полном объеме. Личных обращений во время приемов было 306, письменных было 9 обращений. Ответы заявителями получены в полном объеме. 
Обращения граждан, поступившие в депутатский центр, показаны на диаграмме 2.
Диаграмма 2 - Обращения граждан, поступившие в депутатский центр.
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На диаграмме 3 показаны итоги работы с обращениями граждан, поступившими в Депутатский центр. 
 Диаграмма 3 - Итоги работы с обращениями граждан.
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На диаграмме 4 показан характер обращений граждан, поступивших в Депутатский центр.
   Диаграмма 4 - Характер обращений граждан.
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За прошедший год информационная служба Собрания депутатов (ИССД) обеспечила допечатную подготовку и официальную публикацию документов Собрания, администрации и ряда организаций в 53 номерах газеты «Известия Собрания депутатов и администрации города Снежинска».
Решения Собрания депутатов размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления города Снежинска. Наряду с правовыми актами Собранием депутатов принимались протокольные решения, которые не подлежат официальному опубликованию.
Также деятельность Собрания депутатов освещается в газете «Снежинск сегодня». 

Текстовые и фотоматериалы о деятельности Собрания размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Снежинска, в группе «Снежинск сегодня» в социальной сети ВКонтакте. 

В целях всестороннего информирования жителей города Снежинска о деятельности органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, общественных организаций, новеллах законодательства, городских событиях в 2022 году в социальной сети ВКонтакте создана группа «Собрание депутатов Снежинского городского округа». Было подготовлено и размещено материалов и публикаций о проводимых мероприятиях, показывающих положительную роль депутатов, работающих на благо нашего города и его жителей. 
В администрацию Снежинского городского округа Собранием депутатов регулярно направлялись выписки из протокольных решений постоянных комиссий и заседаний Собрания депутатов с рекомендациями и поручениями. Осуществляется постоянный контроль за исполнением протокольных решений и рекомендаций постоянных комиссий и Собрания депутатов. Были направлены рекомендации и поручения после рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов актов проверок Контрольно-счетной палаты, исполнение которых также находится под контролем. Стоит отметить, что не все протокольные решения выполнялись в срок. Приходилось неоднократно напоминать ответственным лицам администрации Снежинского городского округа о важности и необходимости их выполнения. В связи с чем разработаны поправки в Регламент Собрания депутатов в части своевременной подготовки ответов на направленные обращения, протокольные решения постоянных комиссий и Собрания депутатов со стороны администрации города Снежинска и контроля за их направлением со стороны Собрания депутатов.

Заседания Собрания депутатов проходили гласно и открыто, с участием представителей средств массовой информации, общественных объединений и избирателей, представителей прокуратуры.

Комиссия по бюджету и экономике
Комиссия по бюджету и экономике в 2023 году работала в составе 7 депутатов: 
Баржак Р.В. (председатель комиссии), Александров Е.С., Балашова И.А., Волков А.В., Сычёв А.М., Туровцев С.Г., Шаров В.М.
За 2023 год комиссия по бюджету и экономике провела 13 заседаний, на которых было рассмотрено 86 вопросов, по многим вопросам приняты решения Собрания депутатов. 
4 заседания прошли совместно с другими постоянными комиссиями. 
9 расширенных заседаний с участием всех депутатов. 
Основные направления рассматриваемых вопросов:
- принятие, исполнение и корректировки бюджета;
 - утверждение и внесение изменений в Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества;
 - согласование и внесение изменений в Перечень объектов строительства, реконструкции и капитального ремонта;
- согласование финансирования муниципальных программ;
- вопросы приватизации имущества;
 - условия приватизации муниципального имущества;
 - изменения в план мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Снежинского городского округа на период до 2036 года.
- обращения граждан.


Комиссией заслушивалась информация:
 - о рассмотрении отчета о работе Контрольно-счетной палаты г. Снежинска за 2022 год;
 - о деятельности Собрания депутатов Снежинского городского округа в 2022 году;
 - о деятельности администрации города Снежинска в 2022 году;

Депутаты бюджетной комиссии приняли участие в выездных комиссиях депутатского корпуса для ознакомления с деятельностью ЦМСЧ № 15 и Городского рынка. А также в депутатских слушаниях по следующим вопросам:
- «О деятельности МКУ «Управление физической культуры и спорта». Структура, укомплектованность кадрами, стоящие перед МКУ «УФиС» планы и задачи, эффективность их решения, проблематика»;
- «О деятельности Управления культуры и подведомственных учреждений»;
- «О деятельности отдела инвестиционной и предпринимательской деятельности, защиты прав потребителей администрации города Снежинска (в части работы с предпринимателями). 

Также депутаты комиссии приняли участие в публичных слушаниях:
- «Об исполнении бюджета Снежинского городского округа за 2022 год»;
- «О внесении изменений в Устав города Снежинска»;
- «По проекту бюджета Снежинского городского округа на 2024 год и плановый период 20245 и 2026 гг».
Депутаты комиссии активно осуществляли свою деятельность и в составе ряда межведомственных комиссий.
Комиссия по социальным вопросам
 
Комиссия по социальным вопросам в 2023 году работала в составе двенадцати депутатов: Балашова И. А. (председатель комиссии), Кузьмин А. С. (заместитель председателя комиссии), Бачинина Е. А., Васильев Д. А., Гладков Д. В., Золотарёв А. М., Котова Л. В., Осипова Л. М., Порошин В. Н., Щепкина С. А., Ягафаров М. Р., Ячевская Е. Р.


Вопросы комиссией по социальным вопросам рассматривались в соответствии с перспективным планом работы Собрания депутатов Снежинского городского округа на 2022 год, а также  в порядке их поступления.

За 2023 год было проведено 15 заседаний постоянной комиссии, на которых было рассмотрено 72 вопроса.


Три заседания комиссии в начале 2023 года проходили в выездном порядке в Дом художника, в федерацию пауэрлифтинга и в АНО ДО «Центр  «Профи». Также члены комиссии посетили ЦМСЧ № 15 и Городского рынка. 

Шесть заседаний были проведены совместно с другими постоянными комиссиями.


Наиболее важными из поступивших вопросов было:


 обращение родителя ребенка-инвалида по вопросу льгот и гарантий семьям, имеющим недееспособных членов семьи – детей-инвалидов в возрасте старше 18 лет.

Поступило предложение от депутатов комиссии по разработке Памятки с разъяснениями по льготам для каждой категории инвалидов. Памятка была подготовлена Управлением социальной защиты населения. 


На четырех заседаниях комиссии рассматривался вопрос о внесении изменений в Положение «Об имущественной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Снежинского городского округа». Комиссия рекомендовала свои поправки и предложения рассмотреть на рабочей группе, созданной под председательством М.Т. Ташбулатова и направить в Собрание депутатов на утверждение. В 2024 году планируется утвердить данное Положение.


Так же было рассмотрено обращение председателя «Союза боевых действий»  Корепанова В.А. о внесении изменений в Правила работы и содержания кладбищ на территории Снежинского городского округа. Правила были дополнены главой II-1. Особенности планировочного решения и благоустройства места военных захоронений (аллеи захоронений ветеранов боевых действий). Депутат Щепкина С.А. предложила в представленный вариант нормативно-правового акта следующую поправку: «2.6. На местах воинских захоронений (аллее захоронений ветеранов боевых действий) разрешается подзахоронение урны с прахом близкого родственника (к близким родственникам относятся родители, дети, переживший супруг) умершего при наличии свидетельств о смерти в подлинниках на ранее захороненного, на умершего, подлежащего подзахоронению, а также документов, подтверждающих близкое родство между умершими». Эту поправку депутаты поддержали своим решением на заседании Собрания депутатов. 


Два члена комиссии приняли участие в поездке в город Трехгорный. Цель поездки - знакомство с городской инфраструктурой, обмен опытом, посещение социально значимых и общественных городских пространств. Одним из первых объектов посещения стал скейт-парк "Поколение Z", далее Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей. Своими впечатлениями о визите в Трехгорный депутаты поделились на одном из заседаний комиссии по социальным вопросам. 
        Также социальная комиссия курирует вопрос по строительству Дома ветеранов. Данный вопрос постоянно поднимают жители нашего города в течение нескольких лет. В декабре 2023 года комиссией было рассмотрено обращение Чевеленко П.В.  с участием заместителя главы города Снежинска по социальным вопросам М.Т. Ташбулатова, руководителей УСЗН г. Снежинска Ю.Н. Фёдоровой и Е.В. Медведевой, члена Общественной палаты А.П. Лапшина. Для участия в комиссии были также приглашены председатели Совета ветеранов РФЯЦ ВНИИТФ А.Л. Подъезжих и городского Совета ветеранов Л.П. Весская. 

         На заседании комиссии были даны разъяснения о том, что в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» орган местного самоуправления не вправе устанавливать и исполнять расходные обязательства, не связанные с решением вопросов относящихся к полномочиям органов местного самоуправления. Органы местного самоуправления не вправе создавать в муниципальном образовании организации социального обслуживания за счёт средств местного бюджета. 

          Кроме того, сегодня возможность финансирования (софинансирования) из средств местного бюджета строительства или реконструкции зданий для «Дома ветеранов» отсутствует.

Хотелось бы отметить, что в Снежинском городском округе организована работа муниципального учреждения «Комплексного центра социального обслуживания населения» (далее – МУ «КЦСОН»). В МУ «КЦСОН»  социальные услуги на дому предоставляются как одиноко проживающим гражданам старше 18 лет, так и в отдельных случаях, с учетом индивидуальных жизненных обстоятельств, социальные услуги на дому могут быть предоставлены гражданам, проживающим в семье. 



Также в настоящее время прорабатывается вопрос создания отделения дневного пребывания на базе МУ «КЦСОН».


С 2022 года в Челябинской области запущен новый проект «Сиделка на дому», который к 2026 году планируется запустить на все территории нашей области. Это новая стациоонарозамещающая технология социального обслуживания населения. 



Системы долговременного ухода внедряется в рамках регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». Основная цель – повысить качество жизни пожилых граждан и увеличить продолжительности здоровой жизни, а также создать условия для активного долголетия.
Комиссия заслушивала информацию:

 - об итогах готовности лагерей к летней оздоровительной кампании;

  - отчёт о деятельности комиссии по делам несовершеннолетних за 2022 год.

Также члены комиссии принимали активное участие в расширенном заседании постоянных комиссий при обсуждении проекта бюджета Снежинского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 гг. и формирования Сводного приоритетного перечня мероприятий  на 2024 год. и т.д.
Основные направления рассматриваемых вопросов:

- образование;

- согласование финансирования муниципальных программ;

- физкультура и спорт;

- социальная защита населения;

- бюджет городского округа;

 - поощрение Почетной грамотой Снежинского городского округа и Благодарностью Собрания депутатов;

- культура и молодежная политика (курирование работы Молодежной палаты при Собрании депутатов Снежинского городского округа).

Рассматривались обращения юридических лиц и граждан.

Депутаты комиссии активно участвовали в работе ряда межведомственных комиссий по: 

– делам несовершеннолетних;

– жилищным вопросам; 

– захоронению;

– тарифам;

– национальной политике;

– благоустройству территорий;

– инициативному бюджетированию;

– организации ресурсного класса;

– внесению изменений в «Положение по имущественной поддержке 

СОНКО»;

– приемке образовательных учреждений к новому учебному году.

Члены социальной  комиссии принимали активное участие в работе Совета директоров «Школьное питание», «Городской рынок», Коллегии МКУ «УФИС», а также в оргкомитетах образовательных проектов школ и детских садов.
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству
Комиссия по промышленности и городскому хозяйству в 2023 году работала в составе четырнадцати депутатов: Ремезов А.Г. (председатель комиссии), Васильев Д.А., Волков А.В., Гладков Д.В., Доценко И.В., Канов М.А., Котова Л.В., Осипова Л.М., Сапелкин В.В., Халецкий Д.Л., Шаров В.М., Щепкина С.А., Ягафаров М.Р., Ячевская Е.Р.

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству провела 7 заседаний, некоторые из них — совместно с другими постоянными комиссиями: по социальным вопросам, по бюджету и экономике, по организационным и правовым вопросам.
За отчетный период было рассмотрено 45 вопросов, по большинству из них были приняты решения Собрания депутатов.

Основная тематика вопросов повестки заседаний:
- благоустройство;
- капитальные ремонты;
- организация пассажироперевозок;
- финансово-хозяйственная деятельность;
- приватизация и другие.
Большое внимание комиссия уделяла исполнению Перечня работ по благоустройству и ремонту объектов внешнего благоустройства, а также по содержанию и ремонту автодорог, по капитальному ремонту жилого фонда.
В целях реализации данного Перечня Собранием депутатов в 2023 году последовательно принимались решения, связанные с выделением средств на выполнение мероприятий, предусмотренных в Приоритетном перечне. 
В их числе:
- ремонт потолков МБУДО «Снежинская детская музыкальная школа» и МБУДО «Снежинская ДХШ»;
 - проектно-сметная документация на ремонт бассейна «Школьник»;
 - замена окон в вестибюле бассейна «Урал» и ремонт мужских и женских душевых бассейна «Урал»;
 - ремонт кровли здания МБОУ СОШ № 117;
- приобретение эвакуатора и многое другое.

Комиссия по промышленности и городскому хозяйству, уже по сложившейся традиции, осуществляла знакомство с городскими организациями, а именно:
- Спортивный клуб «Титан»;
- Автономная некоммерческая организация дополнительного образования «Центр предоставления услуг в сфере образования, физической культуры и спорта, права»; 
- Автономная некоммерческая культурно-досуговая организация «Снежинские художники». 

По результатам выездных комиссий депутаты сделали выводы о несомненной социальной значимости того или иного СОНКО. 

Также состоялись выездные заседания депутатского корпуса:
- в ЦМСЧ № 15 по вопросу «О функционировании системы здравоохранения в городе Снежинске и перспективах развития»;
- в АО «Городской рынок» по вопросу «О деятельности и перспективах развития АО «Городской рынок». 
На комиссии по промышленности и городскому хозяйству были рассмотрены вопросы и приняты следующие решения:
- внесение изменений в Правила землепользования и застройки Снежинского городского округа;
- внесение изменений в Правила работы и содержания кладбищ на территории Снежинского городского округа;
- о направлении на рассмотрение и утверждении тарифа на перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах Снежинского городского округа;
- о рассмотрении проекта «Фонтан на озере Синара»;
- ремонт автодорог.

На заседаниях комиссии рассматривались и вносились коррективы в разделы расходной части бюджета на 2023 год, относящиеся к компетенции комиссии.

В процессе рассмотрения проекта бюджета Снежинского городского округа на 2024 год обсуждались и согласовывались разделы бюджета, относящиеся к компетенции комиссии, отдельно по каждому главному распорядителю бюджетных средств, а также муниципальные программы, планируемые к включению в бюджет на 2024 год.

Рассматривались изменения в решение Собрания депутатов Снежинского городского округа от 19.12.2019 г. № 125 «Об утверждении бюджета Снежинского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».

Вопросы к рассмотрению комиссией принимались на основании ежегодного перспективного плана работы Собрания депутатов Снежинского городского округа (далее СГО) на 2023 год, а также в порядке поступления.
 
В течение года комиссией по промышленности и городскому хозяйству неоднократно рассматривались условия приватизации муниципального имущества, утвержден перечень имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, предлагаемый к передаче в собственность муниципального образования «Город Снежинск», внесены изменения в Прогнозный план (Программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования «Город Снежинск» на 2024 год.

Комиссией по промышленности и городскому хозяйству регулярно направлялись в администрацию Снежинского городского округа выписки из протоколов заседаний с рекомендациями и поручениями. Осуществлялся контроль за их исполнением.
Все обращения, поступившие в комиссию по промышленности и городскому хозяйству, рассмотрены в установленный законодательством срок. По каждому обращению даны разъяснения. 

Вопросы, выносимые на заседания, по направлению работы комиссии, предварительно изучались и обсуждались комиссией по промышленности и городскому хозяйству. 
Депутаты комиссии по промышленности и городскому хозяйству работают в составе ряда межведомственных комиссий, в составе рабочих групп.
Комиссия по организационным и правовым вопросам
Комиссия по организационным и правовым вопросам в 2023 году работала в составе пяти депутатов: Стеблов М.А. (председатель комиссии), Баржак Р.В., Липатов С.П., Порошин В.Н., Сычев А.М.

За 2023 год комиссия по организационным и правовым вопросам провела 17 заседаний.
5 заседаний прошли совместно с другими постоянными комиссиями: по социальным вопросам, по бюджету и экономике, по промышленности и городскому хозяйству.
За отчетный период было рассмотрено 85 вопросов, по большинству из них итогом стали решения Собрания депутатов Снежинского городского округа.

В центре внимания комиссии по организационным и правовым вопросам находятся:
1) защита прав и законных интересов граждан;
2) работа над Уставом города Снежинска, соответствие его федеральному и областному законодательству;
3) подготовка и рассмотрение проектов НПА;
4) обеспечение органов муниципальной власти и подведомственных учреждений необходимой нормативной базой, своевременное внесение изменений и дополнений в принятые ранее документы;
4) осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов, относящихся к компетенции комиссии;
5) другие вопросы (награждение, вопросы депутатской этики).

Предметом рассмотрения комиссии были, в подавляющем большинстве, нормативно-правовые акты органов местного самоуправления города Снежинска.
Огромная работа была проделана по внесению изменений в Устав города Снежинска. В настоящее время все изменения в Уставе зарегистрированы.

Были рассмотрены обращения граждан по следующим вопросам:
- об организации междугородных пассажироперевозок;
- о начислении платы за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах.
 Были рассмотрены обращения и предложения прокуратуры по ЗАТО г. Снежинска Челябинской области.

Рассмотрены проекты: о внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории Снежинского городского округа»; о мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022г. № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации» или проходящих военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации; О внесении изменений в Положение «О реализации Закона Челябинской области «О некоторых вопросах правового регулирования отношений, связанных с инициативными проектами, выдвигаемыми для получения финансовой поддержки за счёт межбюджетных трансфертов из областного бюджета» на территории Снежинского городского округа; об утверждении Положения «Об организации размещения нестационарных торговых объектов на территории Снежинского городского округа»; об утверждении Порядка работы телефона доверия «Горячая линия».

Комиссия тесно сотрудничала со специалистами администрации города Снежинска, Контрольно-счетной палаты, руководителями городских организаций.

Члены комиссии принимали участие в работе межведомственных комиссий, в рабочих группах.

Важным моментом деятельности Собрания депутатов стала качественная проработка вопросов на заседаниях постоянных комиссий. Все рассмотренные вопросы в последующем были приняты на заседаниях Собрания депутатов. 

Также депутаты активно участвовали в работе городских комиссий и рабочих группах:
 - координационный комитет по разработке программ стратегического планирования Снежинского городского округа до 2025 года;
 - общественная комиссия по обсуждению и организации предложений заинтересованных лиц по благоустройству городской среды;
 - межведомственная комиссия по благоустройству Снежинского городского округа;
 - комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения;
- координационный совет по нацпроектам;
- административная комиссия;
- межведомственная комиссия по определению существенных условий договоров аренды муниципального имущества и торгов на право заключения таких договоров;
 - комиссия по развитию потребительского рынка г. Снежинска;
 - общественная комиссия по жилищным вопросам;
 - комиссия по установлению необходимости проведения капитального ремонта общего имущества;
 - комиссия по профилактики коррупции в г. Снежинске;
 - конкурсная комиссия по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенных в Снежинском городском округе;
- координационный совет по охране труда;
 - межведомственная комиссия по отбору кандидатур на соискание ежегодных премий ЗСО Челябинской области в сфере молодежной политики.
315 обращений поступило


в депутатский центр
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